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1 ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Η παρούσα έκθεση είναι η τέταρτη έκθεση, που υποβάλλεται από την Κυπριακή 

Δημοκρατία, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 10 της Οδηγίας 91/676/ΕΟΚ. Το 

Δεκέμβριο του 2004, υποβλήθηκε επιπλέον προαιρετική έκθεση με την οποία έγινε 

για πρώτη φορά οριοθέτηση των ευπρόσβλητων σε νιτρορύπανση ζωνών και των 

περιοχών υπό διερεύνηση. Τον Οκτώβριο του 2008, υποβλήθηκε η πρώτη έκθεση, 

το 2012 η δεύτερη και το 2015 η τρίτη. Σημειώνεται, ότι σύμφωνα με το Άρθρο 1, του 

Πρωτοκόλλου 10, της Συνθήκης Προσχώρησης της Κυπριακής Δημοκρατίας, το 

Ευρωπαϊκό κεκτημένο και κατ’ επέκταση και η υπό αναφορά οδηγία, εφαρμόζεται 

μόνο στις περιοχές που η Κυπριακή Δημοκρατία ασκεί αποτελεσματικό έλεγχο, 

καθώς επίσης και στις περιοχές των Βρετανικών Βάσεων. Ως εκ τούτου, τα δεδομένα 

που αναγράφονται στους πίνακες που ακολουθούν, αφορούν τις περιοχές που 

ελέγχει η Κυπριακή Δημοκρατία, συμπεριλαμβανομένων και των περιοχών των 

Βρετανικών Βάσεων. Σύμφωνα με την παρούσα έκθεση, για την τρέχουσα περίοδο 

2016-2019, επανακαθορίζονται έξι (6) ευπρόσβλητες ζώνες σε νιτρικά άλατα 

συνολικής έκτασης 457 Km2. Πιο συγκεκριμένα καθορίζονται οι περιοχές 

Κοκκινοχώρια, Ακρωτήρι, Πέγεια, Κίτι – Περβόλια, Πόλις Χρυσοχούς, Ορούντα και 

Πεντάσχοινος  

(Χάρτης Α1, Παράρτημα Α). 
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2 ΔΙΚΤΥΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 

Το δίκτυο παρακολούθησης αναφορικά με την Οδηγία 91/676/ΕΟΚ αποτελείται από 

252 σταθμούς παρακολούθησης των υπόγειων υδάτων (Χάρτης Α2, Παράρτημα Α 

και Πίνακας Β1, Παράρτημα Β), δεκατρείς (13) σταθμούς παρακολούθησης των 

επιφανειακών υδάτων (Χάρτης Α3, Παράρτημα Α και Πίνακας Β2, Παράρτημα Β) και 

δεκαέξι (16) σταθμούς παρακολούθησης των παράκτιων υδάτων (Χάρτης Α4, 

Παράρτημα Α και Πίνακας Β2, Παράρτημα Β). Η επιλογή των σταθμών έγινε 

λαμβάνοντας υπόψη την χημική κατάσταση των νερών, τις υδρογεωλογικές / 

υδρολογικές συνθήκες, τις χρήσεις γης και τις πιέσεις στα νερά, έτσι ώστε τα 

αποτελέσματα του δικτύου παρακολούθησης να είναι αντιπροσωπευτικά της 

κατάστασης των νερών.  

2.1 Υπόγεια ύδατα 

Το δίκτυο αποτελείται από 252 σταθμούς παρακολούθησης (Χάρτης Α2,  

Παράρτημα Α και Πίνακας Β1, Παράρτημα Β), 196 από τους οποίους είναι κοινοί με 

τη προηγούμενη περίοδο αναφοράς (2012-2015) ενώ δέκα-πέντε (15) σταθμοί έχουν 

αντικατασταθεί. Οι σταθμοί που έχουν αντικατασταθεί, καθώς και ο λόγος 

αντικατάστασής τους, παρουσιάζονται στο Παράρτημα Γ (Συγκεντρωτικοί Πίνακες). 

Στη τρέχουσα περίοδο αναφοράς (2016-2019) πάρθηκαν δείγματα από συνολικά 271 

διαφορετικά σημεία παρακολούθησης. Να σημειωθεί ότι στο πλαίσιο 

αναδιοργάνωσης του δικτύου παρακολούθησης των υπόγειων υδάτων, τριάντα-πέντε 

(35) καινούργιοι σταθμοί έχουν προστεθεί στο δίκτυο ενώ παράλληλα έχουν 

αφαιρεθεί πέντε (5) σταθμοί, που παρουσίαζαν προβλήματα. Η αναδιοργάνωση 

ξεκίνησε από την αρχή της τρέχουσας περιόδου αναφοράς (2016-2019). 

Με βάση τον τύπο του κάθε υδροφορέα, οι σταθμοί κατατάσσονται στις ακόλουθες 

κατηγορίες (Γράφημα 1). 

α) Τρείς (3) σταθμοί αφορούν πηγές. 

β) Δεκαπέντε (15) σταθμοί αφορούν ελεύθερους υδροφόρους με βάθος στάθμης  

5-15 μέτρων, 

γ) Πενήντα εννέα (59) σταθμοί αφορούν ελεύθερους υδροφόρους με βάθος 

στάθμης 15-30 μέτρων, 

δ) Τριάντα πέντε (35) σταθμοί αφορούν ελεύθερους υδροφόρους με βάθος 

στάθμης > 30 μέτρων, 

ε) Τριάντα ένας (31) σταθμοί αφορούν υπό πίεση υδροφόρους, 

στ) Δεκαπέντε (15) σταθμοί αφορούν καρστικούς υδροφόρους και 

ζ) Ενενήντα τέσσερις (94) σταθμοί αφορούν υδροφόρους σε διαρρηγμένα 

πετρώματα. 
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Γράφημα 1: Πλήθος σταθμών παρακολούθησης υπόγειων υδάτων ανά τύπο υδροφόρου. 

Εδώ θα πρέπει να σημειωθεί, ότι στην Κύπρο αναπτύσσονται υδροφόροι σε 

διαρρηγμένα πετρώματα (fractured aquifers), όπως αυτά του Οφιολιθικού 

Συμπλέγματος του Τροόδους, οι οποίοι δεν εμπίπτουν σε καμία από τις κατηγορίες 

υδροφόρων, που καθορίζουν τα τυποποιημένα έγγραφα των Συγκεντρωτικών 

Πινάκων. Ως εκ τούτου, έχει υιοθετηθεί ο κωδικός «2α» ο οποίος περιγράφει τους εν 

λόγω υδροφόρους. Σημειώνεται  ότι στην ηλεκτρονική υποβολή των 

αποτελεσμάτων μέσω του συστήματος EIONET, όλοι οι υδροφόροι που 

εντάχθηκαν κάτω από τον Κωδικό «2α» υποβλήθηκαν με τον κωδικό «2». 

2.2 Επιφανειακά Ύδατα 

Το δίκτυο αποτελείται από δεκατρείς (13) σταθμούς παρακολούθησης οι οποίοι είναι 

κοινοί με την προηγούμενη περίοδο αναφοράς (2012-2015) (Χάρτης Α3,  

Παράρτημα Α και Πίνακας Β2, Παράρτημα Β). Η μεγάλη πλειοψηφία των σταθμών 

έχει επιλεχτεί και παρακολουθεί ύδατα τα οποία απορρέουν ή δύναται να απορρέουν 

στις ευπρόσβλητες σε νιτρικά ζώνες (NVZ). Αναλυτικά, σε δύο (2) σταθμούς γίνεται 

παρακολούθηση της ευπρόσβλητης σε νιτρικά ζώνη Χρυσοχούς και σε τρείς (3) 

σταθμούς της ευπρόσβλητης σε νιτρικά ζώνη Ορούντας. Σε τρείς (3) σταθμούς 

γίνεται παρακολούθηση των υδάτων που απορρέουν στον ταμιευτήρα Κουρίου, 

κατάντη του οποίου οριοθετείται η ευπρόσβλητη σε νιτρικά ζώνη Ακρωτηρίου. Τέλος, 

τέσσερις (4) σταθμοί παρακολουθούν τα επιφανειακά ύδατα του χείμαρρου Καρκώτη, 

μέρος της κοίτης του οποίου ήταν χαρακτηρισμένη ως ευπρόσβλητη σε νιτρικά ζώνη 

μέχρι το 2008. Τέλος, ένας (1) σταθμός οριοθετείται εκτός ευπρόσβλητων ζωνών. 

2.3 Παράκτια Ύδατα 

Το δίκτυο αποτελείται από δεκαέξι (16) σταθμούς παρακολούθησης των παράκτιων 

υδάτων οι οποίοι είναι κοινοί με την προηγούμενη περίοδο αναφοράς (2012-2015) 

(Χάρτης Α4, Παράρτημα Α και Πίνακας Β2, Παράρτημα Β).  
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3 ΕΥΠΡΟΣΒΛΗΤΕΣ ΖΩΝΕΣ – ΥΠΟ ΜΕΛΕΤΗ ΖΩΝΕΣ 

Στο πλαίσιο της προαιρετικής έκθεσης του 2004, καθορίστηκαν έξι (6) ευπρόσβλητες 

ζώνες, συνολικής έκτασης 460 Km². Οι περιοχές αυτές αφορούν τους υπόγειους 

υδροφόρους Κοκκινοχωριών, Ακρωτηρίου, Πάφου, Κίτιου – Περβολιών, της Πόλεως 

Χρυσοχούς, καθώς τη λεκάνη του χείμαρρου Καργώτη. Περαιτέρω, οι υδροφόροι της 

Δυτικής Μεσαορίας, του Πεντάσχοινου και τα παράκτια νερά της Νοτιοανατολικής 

Μεσαορίας (Κοκκινοχώρια), προσδιορίστηκαν ως υπό διερεύνηση περιοχές. Το 2008 

αποφασίστηκε ο αποχαρακτηρισμός της λεκάνης του χείμαρρου Καργώτη (Κ.Δ.Π 

186/2008) και το 2011 ο χαρακτηρισμός μέρος του υπόγειου υδατικού σώματος της 

Κεντρικής και Δυτικής Μεσαορίας και συγκεκριμένα της περιοχής Ορούντας, ως 

ευπρόσβλητη σε νιτρικά ζώνη (Κ.Δ.Π 41/2011). Επιπλέον, το 2017 αποφασίστηκε ο 

χαρακτηρισμός μέρους της λεκάνης του Πεντάσχοινου ως ευπρόσβλητη σε νιτρικά 

ζώνη (Κ.Δ.Π 182/2017).  

Συνοψίζοντας τα πιο πάνω, για την τρέχουσα περίοδο αναφοράς 2016-2019, 

καθορίζονται ως ευπρόσβλητες ζώνες, οι περιοχές των υπόγειων υδροφόρων 

Κοκκινοχωρίων, Ακρωτηρίου, Πάφου, Κίτιου – Περβολιών, Πόλεως Χρυσοχούς και 

Ορούντας συνολικής έκτασης 444 Km² και μέρος της λεκάνης απορροής του 

Πεντάσχοινου συνολικής έκτασης 13 Km2
. Η συνολική έκταση των ευπρόσβλητων 

ζωνών (τόσο για υπόγεια όσο και για επιφανειακά ύδατα) είναι 458 Km2 ή ένα 

ποσοστό 7,74% των περιοχών που η Κυπριακή Δημοκρατία ασκεί αποτελεσματικό 

έλεγχο (Χάρτης Α1, Παράρτημα Α και Πίνακας Β9, Παράρτημα Β). Τέλος, η παράκτια 

περιοχή της Νοτιοανατολικής Μεσαορίας (Κοκκινοχώρια), καθορίζεται ως υπό μελέτη 

ζώνη. 
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4 ΕΞΕΛΙΞΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΥΔΑΤΩΝ 

4.1 ΥΠΟΓΕΙΑ ΥΔΑΤΑ 

4.1.1 Γενική κατάσταση 

Τα αποτελέσματα της παρακολούθησης των υπόγειων νερών παρουσιάζονται στους 

Χάρτες Α5 – Α8 του παραρτήματος Α, στους Πίνακες Β3 και Β4 του παραρτήματος Β, 

καθώς επίσης στους Συγκεντρωτικούς Πίνακες του Παραρτήματος Γ, παράγραφος 

8.3.1. 

Η χημική κατάσταση των υπό πίεση (αρτεσιανών) υδροφόρων και των υδροφόρων 

στα διαρρηγμένα πετρώματα του Τροόδους (fractured aquifers) είναι πολύ καλύτερη 

από τη χημική κατάσταση των φρεάτιων (ελεύθερων) υδροφόρων. Όσον αφορά τη 

χημική κατάσταση των καρστικών υδροφόρων και των ρηχών φρεάτιων υδροφόρων 

(υδατική στάθμης 5-15 μέτρων) παρουσιάζει, σχεδόν, πανομοιότυπη μορφή, ενώ οι 

φρεάτιοι υδροφόροι μέσης υδατικής στάθμης (15-30 μέτρων) παρουσιάζουν την πιο 

υποβαθμισμένη κατάσταση. Τέλος, και οι τρεις (3) σταθμοί οι οποίοι παρακολουθούν 

πηγές (spring) είναι σε άριστη (<25 mg/l ΝΟ3) κατάσταση.   

Όπως φαίνεται και στο Γράφημα 2, το 84% των σταθμών παρακολούθησης των υπό 

πίεση υδροφόρων και το 88% των σταθμών παρακολούθησης των υδροφόρων σε 

διαρρηγμένα πετρώματα, παρουσιάζουν μέση συγκέντρωση νιτρικών κάτω από τα 

25 mg/l. Μόνο το 10% των σταθμών στους υπό πίεση υδροφόρους και το 4% των 

σταθμών στα διαρρηγμένα πετρώματα παρουσιάζουν μέση συγκέντρωση 

μεγαλύτερη από 50 mg/l.  

Αντίθετα, στους σταθμούς παρακολούθησης των φρεάτιων υδροφόρων με στάθμη 

15 - 30 μέτρα, το 46% παρουσιάζουν μέση συγκέντρωση νιτρικών μεγαλύτερη από 

50 mg/l και μόνο το 41% παρουσιάζουν μέση συγκέντρωση κάτω από τα 25 mg/l. 

Η κατάσταση είναι καλύτερη σε υδροφόρους με μεγαλύτερου πάχος ακόρεστης 

ζώνης (>30μέτρα) όπου το 69% παρουσιάζουν μέση συγκέντρωση νιτρικών κάτω 

από 25 mg/l ενώ μόνο το 11% μεγαλύτερη από 50 mg/l. 

Αναφορικά με τους καρστικούς υδροφόρους και τους αβαθής φρεάτιους υδροφόρους 

με στάθμη 5 - 15 μέτρα, τα αποτελέσματα είναι παρόμοια. Το 73% των σταθμών 

παρακολούθησης παρουσιάζουν μέση συγκέντρωση νιτρικών κάτω από 25 mg/l και 

στους δύο τύπους υδροφόρων, ενώ πάνω από 50 mg/l παρουσιάζει το 13% και 7% 

των σταθμών παρακολούθησης, αντίστοιχα. 

Τέλος, όσον αφορά τις πηγές, αν και το 100% των σταθμών παρουσιάζει μέση 

συγκέντρωση νιτρικών κάτω από 25 mg/l, εντούτοις  δεν μπορούν να εξαχθούν 

ασφαλή συμπεράσματα καθώς πρόκειται μόνο για τρεις σταθμούς παρακολούθησης. 
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Γράφημα 2: Ποσοστό επί της εκατό των σταθμών παρακολούθησης στα υπόγεια νερά, ανά τύπο 

υδροφόρου, σε σχέση με την μέση συγκέντρωση νιτρικών (ΝΟ3 mg/l) 

Το 72% των σταθμών παρακολούθησης του υπόγειου νερού παρουσιάζουν μέση 

συγκέντρωση νιτρικών κάτω από τα 25 mg/l και το 80% κάτω από τα 40 mg/l. Ένα 

ποσοστό της τάξης του 16% παρουσιάζουν μέση συγκέντρωση νιτρικών μεγαλύτερη 

από 50 mg/l (Γράφημα 3). Τα αντίστοιχα ποσοστά στη προηγούμενη περίοδο 

αναφοράς (2012-2015) ήταν 74,5%, 80% και 17,4%. Επιπλέον, συγκριτικά με τη 

προηγούμενη περίοδο αναφοράς (2012 – 2015), 45% των σταθμών παρουσιάζουν 

τάσεις σταθεροποίησης της μέσης συγκέντρωσης των νιτρικών και το 25% πτωτική 

τάση. Αντίθετα το υπόλοιπο 30% παρουσιάζει ανοδικές τάσεις και στο 15% των 

σταθμών αυτών, η ανοδική τάση είναι έντονη (Γράφημα 4). Τα αντίστοιχα ποσοστά 

στη προηγούμενη περίοδο αναφοράς (2012-2015) ήταν 43%, 24%, 33% και 18%. 
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Γράφημα 3: Ποσοστό επί της εκατό των σταθμών παρακολούθησης σε σχέση με την μέση συγκέντρωση 

νιτρικών (NO3 mg/l). 

 

Γράφημα 4: Ποσοστό επί της εκατό των σταθμών παρακολούθησης σε σχέση με την μεταβολή, από τη 

προηγούμενη περίοδο αναφοράς, της μέση συγκέντρωση νιτρικών (NO3 mg/l). 
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Όσον αφορά στις περιοχές οι οποίες καθορίστηκαν ως ευπρόσβλητες σε νιτρικά 

άλατα ζώνες, αυτές καλύπτονται από 56 σταθμούς παρακολούθησης ή ένα ποσοστό 

22,2% ως ακολούθως (Γράφημα 5): 

α) Έξι (6) σταθμοί αφορούν ελεύθερους υδροφόρους με βάθος στάθμης  

5-15 μέτρα, 

β) Τριάντα τέσσερις (34) σταθμοί αφορούν ελεύθερου υδροφόρους με βάθος 

στάθμης 15-30 μέτρα, 

γ) Έντεκα (11) σταθμοί αφορούν ελεύθερους υδροφόρους με βάθος στάθμης  

> 30 μέτρων, 

δ) Τρεις (3) σταθμοί αφορούν υπό πίεση υδροφόρους, 

ε) Ένας (1) σταθμός αφορά καρστικό υδροφόρο και 

στ) Ένας (1) σταθμός αφορά υδροφόρο σε διαρρηγμένα πετρώματα. 

 

Γράφημα 5: Πλήθος σταθμών παρακολούθησης υπόγειων υδάτων εντός και εκτός NVZ. 

Το 34% των σταθμών παρακολούθησης παρουσιάζουν μέση συγκέντρωση νιτρικών 

κάτω από τα 25 mg/l, το 56% των σταθμών κάτω από τα 40 mg/l ενώ περίπου οι 

μισοί σταθμοί (48%), παρουσιάζουν μέση συγκέντρωση νιτρικών μεγαλύτερη από 50 

mg/l (Γράφημα 6). Τα αντίστοιχα ποσοστά στη προηγούμενη περίοδο αναφοράς 

(2012-2015) ήταν 36%, 40% και 54%. Επιπλέον, συγκριτικά με τη προηγούμενη 

περίοδο αναφοράς (2012 – 2015), 50% των σταθμών παρουσιάζουν τάσεις 

σταθεροποίησης της μέσης συγκέντρωσης των νιτρικών ή/και πτωτική τάση ενώ 

αντίθετα, το 50% των σταθμών παρουσιάζουν αυξητικές τάσεις με το 39% να είναι 

έντονες (Γράφημα 7). Τα αντίστοιχα ποσοστά στη προηγούμενη περίοδο αναφοράς 

(2012-2015) ήταν 54,5%, 45,5% και 38,9%.   
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Γράφημα 6: Ποσοστό επί της εκατό των σταθμών παρακολούθησης που βρίσκονται σε Ευπρόσβλητες 

Ζώνες, σε σχέση με την μέση συγκέντρωση νιτρικών (NO3 mg/l) 

 

 

Γράφημα 7: Ποσοστό επί της εκατό των σταθμών παρακολούθησης που βρίσκονται σε Ευπρόσβλητες 

Ζώνες, σε σχέση με την μεταβολή, από τη προηγούμενη περίοδο αναφοράς, της μέση συγκέντρωση 

νιτρικών (NO3 mg/l) 
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Σημειώνεται ότι η ανοδική τάση που παρατηρείται, σε ένα μεγάλο βαθμό, δεν 

οφείλεται αποκλειστικά και μόνο στη γεωργοκτηνοτροφική δραστηριότητα. 

Σημαντικό ρόλο διαδραματίζει τόσο η οικιστική και τουριστική ανάπτυξη, όσο 

και ο περιορισμένος εμπλουτισμός. Να σημειωθεί, ότι το δίκτυο 

παρακολούθησης βρίσκεται σε συνεχή αναβάθμιση/αναθεώρηση, λόγω και της 

συνεχιζόμενης οικιστικής και τουριστικής ανάπτυξης,  έτσι ώστε να είναι όσο το 

δυνατό πιο αντιπροσωπευτικό των πιέσεων από τις γεωργικές δραστηριότητες.  

Συμπερασματικά, αναφορικά με την χημική κατάσταση των υπόγειων υδάτων για τη 

συγκέντρωση νιτρικών ιόντων, σημειώνονται τα ακόλουθα:   

α) Οι υπό πίεση υδροφόροι και οι υδροφόροι στα διαρρηγμένα πετρώματα του 

Τροόδους βρίσκονται σε καλύτερη χημική κατάσταση από τους φρεάτιους 

(ελεύθερους) υδροφόρους. 

β) Οι φρεάτιοι υδροφόροι μέσης στάθμης (15-30 μέτρων) παρουσιάζουν την πιο 

υποβαθμισμένη χημική κατάσταση.  

γ) Η χημική κατάσταση των υπόγειων υδάτων, σε γενικές γραμμές, παραμένει 

σταθερή σε σχέση με τη προηγούμενη περίοδο αναφοράς (2012-2015), καθώς το 

45% των σταθμών δεν παρουσιάζει οποιαδήποτε τάση. Το 25% των σταθμών 

καταγράφει πτωτικές τάσεις και το 30% των σταθμών καταγράφει ανοδικές 

τάσεις. Σημαντικό επίσης, είναι το γεγονός ότι, επτά (7) στους (10) σταθμούς 

παρακολούθησης δεν παρουσιάζουν αύξηση. 

δ) Η χημική κατάσταση των υπόγειων υδάτων στις ευπρόσβλητες ζώνες σε νιτρικά 

άλατα παρουσιάζεται οριακά υποβαθμισμένη καθώς ένας (1) στους δύο (2) 

σταθμούς καταγράφουν αυξητική τάση. 

 

4.1.2 Ευπρόσβλητη Ζώνη Κοκκινοχωρίων 

Στην ευπρόσβλητη ζώνη των Κοκκινοχωριών, λειτουργούν δεκαπέντε (15) σταθμοί 

παρακολούθησης εκ των οποίων έντεκα (11) σταθμοί είναι κοινοί με την 

προηγούμενη περίοδο παρακολούθησης (2012-2015) Χάρτης 1. Κατά τη τρέχουσα 

περίοδο αναφοράς, πάρθηκαν μετρήσεις από δεκατέσσερις (14) σταθμούς. Ο 

σταθμός CY_3_M330_1c έχει αφαιρεθεί από το δίκτυο ενώ τρείς (3) σταθμοί 

παρακολούθησης  έχουν αντικατασταθεί ως ακολούθως:  

i. CY_4_M304_2 από CY_3_M395_3    το 2016, 

ii. CY_4_M305_2 από CY_4_M344_1c  το 2015, 

iii. CY_3_M109_2 από CY_3_M379_1c  το 2018. 
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Χάρτης 1: Ευπρόσβλητη Ζώνη Κοκκινοχωρίων. Μεταβολή και Μέση Συγκέντρωση Νιτρικών. 

Αναφορικά με τις μέσες ετήσιες συγκεντρώσεις νιτρικών, σε τέσσερις (4) σταθμούς 

παρατηρήθηκαν συγκεντρώσεις κάτω από 25 mg/l και στους υπόλοιπους δέκα (10) 

πάνω από 25 mg/l. Σε επτά (7) σταθμούς παρατηρήθηκαν συγκεντρώσεις πάνω από 

40 mg/l. Επιπλέον, και στους επτά (7) σταθμούς η συγκέντρωση ήταν μεγαλύτερη 

από τα 50 mg/l. Ανοδική τάση παρουσιάζεται σε επτά (7) σταθμούς, ενώ σε  

τέσσερις (4) υπάρχει σταθεροποίηση ή και πτωτική τάση. 

Σχετικά με τις μέγιστες συγκεντρώσεις νιτρικών, σε τρείς (3) σταθμούς 

παρατηρήθηκαν συγκεντρώσεις κάτω από 25 mg/l και στους υπόλοιπους έντεκα (11) 

πάνω από 25 mg/l. Σε εννέα (9) σταθμούς παρατηρήθηκαν συγκεντρώσεις πάνω 

από 40 mg/l οκτώ (8) εκ τους οποίους η συγκέντρωση ήταν μεγαλύτερη και από  

50 mg/l. Ανοδική τάση παρουσιάζεται σε τέσσερις (4) σταθμούς, ενώ σε επτά (7) 

υπάρχει σταθεροποίηση ή και πτωτική τάση. Συνοπτικά τα αποτελέσματα 

παρουσιάζονται στο Πίνακας 1. 

 Σύνολο σταθμών: 14 

 Βάση Μέσης Συγκέντρωσης Βάση Μέγιστης Συγκέντρωσης 

Συγκέντρωση νιτρικών < 25 > 25 > 40 > 50 < 25 > 25 > 40 > 50 

Αριθμός σημείων 4 10 7 7 3 11 9 8 

 Κοινοί σταθμών: 11 

 Βάση Μέσης Συγκέντρωσης Βάση Μέγιστης Συγκέντρωσης 

Τάση Ανοδική Σταθερή Πτωτική Ανοδική Σταθερή Πτωτική 

Αριθμός σημείων 7 1 3 4 1 6 

Πίνακας 1: Συγκεντρωτικά αποτελέσματα νιτρικών αλάτων, για την Ευπρόσβλητη Ζώνη Κοκκινοχωίων. 
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Η αυξητική τάση που παρατηρείται, σε κάποιους σταθμούς, ενδεχομένως να 

μην οφείλεται αποκλειστικά στις γεωργικές δραστηριότητες, αλλά και σε άλλες 

ανθρωπογενείς δραστηριότητες. Το εν λόγω συμπέρασμα, ενισχύουν και τα 

αποτελέσματα εξειδικευμένης μελέτης ισοτοπικών αναλύσεων για το 

προσδιορισμό των πηγών του αζώτου στα υπόγεια νερά και την εκτίμηση της 

ικανότητας απονίτρωσης στην ακόρεστη ζώνη. Σύμφωνα με τα πιο πάνω 

αποτελέσματα, ένας στους δύο σταθμούς που παρουσιάζουν αυξητική τάση 

στην συγκέντρωση νιτρικών αλάτων, επηρεάζεται τόσο από γεωργικές 

δραστηριότητες όσο και από άλλες ανθρωπογενείς δραστηριότητες. 

Επιπρόσθετα, έξι (6) από τους επτά (7) σταθμούς που παρουσιάζουν 

συγκεντρώσεις νιτρικών πάνω από 40 mg/l βρίσκονται εντός ή πλησίον 

οικιστικών ή/και τουριστικών αναπτύξεων. Αντίθετα, οι μέσες συγκεντρώσεις 

των νιτρικών τείνουν να είναι χαμηλότερες σε περιοχές όπου οι γεωργικές 

δραστηριότητες είναι οι κύριες δραστηριότητες. 

Ενόψει των πιο πάνω, αιτιολογείται η συνέχιση του χαρακτηρισμού της περιοχής 

αυτής ως ζώνης ευπρόσβλητης σε νιτρικά άλατα. Επιπλέον, θα συνεχίσει η 

προσπάθεια αναβάθμισης του δικτύου παρακολούθησης έτσι ώστε να είναι 

αντιπροσωπευτικό των πιέσεων που προέρχονται από τις γεωργικές 

δραστηριότητες. Θα πρέπει να σημειωθεί ωστόσο, ότι, λόγω του ιδιοκτησιακού 

καθεστώτος αλλά και άλλων παραγόντων, καθιστά πολύ δύσκολη την εξεύρεση ή την 

ανόρυξη καινούργιων γεωτρήσεων/σταθμών, έτσι ώστε να γίνεται όσο το δυνατό 

καλύτερη παρακολούθηση των νιτρικών τα οποία να προέρχονται από γεωργικές 

δραστηριότητες.  
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4.1.3  Ευπρόσβλητη Ζώνη Κιτίου – Περβολιών 

Στην ευπρόσβλητη Ζώνη του Κιτίου-Περβολιών λειτουργούν πέντε (5) σταθμοί 

παρακολούθησης εκ των οποίων τέσσερις (4) είναι κοινοί με τη προηγούμενη 

περίοδο παρακολούθησης (2012- 2015). 

 

Χάρτης 2. Σε σχέση με τη προηγούμενη περίοδο παρακολούθησης, ο σταθμός 

CY_4_M300_1 έχει αφαιρεθεί από το δίκτυο, ενώ ο σταθμός CY_3_M394_1b έχει 

προστεθεί στο δίκτυο.  
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Χάρτης 2: Ευπρόσβλητη Ζώνη Κίτι - Περβόλια. Μεταβολή και Μέση Συγκέντρωση Νιτρικών. 

Όλοι οι σταθμοί παρουσιάζουν μέσες τιμές νιτρικών πάνω από 50 mg/l. Ανοδικές 

τάσεις παρουσιάζονται σε δύο (2) σταθμούς παρακολούθησης και πτωτικές σε 

άλλους δύο (2) σταθμούς. 

Παρόμοια είναι η κατάσταση και με τις μέγιστες συγκεντρώσεις νιτρικών όπου όλοι οι 

σταθμοί παρουσιάζουν τιμές μεγαλύτερες από 50 mg/l, τρεις (3) σταθμοί έχουν 

αυξητική τάση και ένας (1) σταθμός πτωτική. Συνοπτικά τα αποτελέσματα 

παρουσιάζονται στον Πίνακας 2. 

 

 Σύνολο σταθμών: 5 

 Βάση Μέσης Συγκέντρωσης Βάση Μέγιστης Συγκέντρωσης 

Συγκέντρωση νιτρικών < 25 > 25 > 40 > 50 < 25 > 25 > 40 > 50 

Αριθμός σημείων 0 5 5 5 0 5 5 5 

 Κοινοί σταθμών: 4 

 Βάση Μέσης Συγκέντρωσης Βάση Μέγιστης Συγκέντρωσης 

Τάση Ανοδική Σταθερή Πτωτική Ανοδική Σταθερή Πτωτική 

Αριθμός σημείων 2 0 2 3 0 1 

Πίνακας 2: Συγκεντρωτικά αποτελέσματα νιτρικών αλάτων, για την περιοχή της Ευπρόσβλητης Ζώνης 

Κίτι – Περβόλια. 
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Ενόψει των πιο πάνω, αιτιολογείται η συνέχιση του χαρακτηρισμού της περιοχής 

αυτής ως ζώνης ευπρόσβλητης σε νιτρικά άλατα. Επιπλέον, θα συνεχίσει η 

προσπάθεια αναβάθμισης του δικτύου παρακολούθησης έτσι ώστε να είναι 

αντιπροσωπευτικό των πιέσεων που προέρχονται από τις γεωργικές 

δραστηριότητες. 

4.1.4 Ευπρόσβλητη Ζώνη Πέγειας 

Στην ευπρόσβλητη ζώνη της Πέγειας λειτουργούν τρεις (3) σταθμοί 

παρακολούθησης, δύο (2) εκ των οποίων είναι κοινοί με τη προηγούμενη περίοδο 

παρακολούθησης (2012-2015), Χάρτης 3. Σε σχέση με την προηγούμενη περίοδο 

παρακολούθησης, έχει προστεθεί ένας (1) καινούργιος σταθμός με κωδικό 

CY_6_M398_1a. Να σημειωθεί, ότι δύο (2) σταθμοί παρακολούθησης (Η6020-0755 

και Η6133-3388) αν και γεωγραφικά βρίσκονται εκτός της ευπρόσβλητης ζώνης, 

εντούτοις έχουν διατρήσει τον ομώνυμο υδροφόρο και ως εκ τούτου, παρακολουθούν 

την ευπρόσβλητης ζώνη Πέγειας.    

Όλοι οι σταθμοί παρουσιάζουν μέσες τιμές νιτρικών πάνω από 50 mg/l. Ανοδική 

τάση παρουσιάζει ένας (1) σταθμός παρακολούθησης και πτωτική άλλος ένας (1).  

Παρόμοια είναι η κατάσταση και με τις μέγιστες συγκεντρώσεις νιτρικών όπου όλοι οι 

σταθμοί παρουσιάζουν τιμές μεγαλύτερες από 50 mg/l, ενώ αναφορικά με τις τάσεις 

και οι δύο (2) σταθμοί έχουν ανοδική τάση. Συνοπτικά τα αποτελέσματα 

παρουσιάζονται στον Πίνακας 3. 

 

Χάρτης 3: Ευπρόσβλητη Ζώνη Πέγειας. Μεταβολή και Μέση Συγκέντρωση Νιτρικών 
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 Σύνολο σταθμών: 3 

 Βάση Μέσης Συγκέντρωσης Βάση Μέγιστης Συγκέντρωσης 

Συγκέντρωση νιτρικών < 25 > 25 > 40 > 50 < 25 > 25 > 40 > 50 

Αριθμός σημείων 0 3 3 3 0 3 3 3 

 Κοινοί σταθμών: 4 

 Βάση Μέσης Συγκέντρωσης Βάση Μέγιστης Συγκέντρωσης 

Τάση Ανοδική Σταθερή Πτωτική Ανοδική Σταθερή Πτωτική 

Αριθμός σημείων 1 0 1 2 0 0 

Πίνακας 3: Συγκεντρωτικά αποτελέσματα νιτρικών αλάτων, για την περιοχή της Ευπρόσβλητης Ζώνης 

Πάφου. 

Ενόψει των πιο πάνω, αιτιολογείται η συνέχιση του χαρακτηρισμού της περιοχής 

αυτής ως ζώνης ευπρόσβλητης σε νιτρικά άλατα. 

 

4.1.5 Ευπρόσβλητη Ζώνη Πόλις Χρυσοχούς 

Στην ευπρόσβλητη ζώνη της Πόλις Χρυσοχούς λειτουργούν έντεκα (11) σταθμοί 

παρακολούθησης εκ των οποίων οι εννέα (9) είναι κοινοί με την προηγούμενη 

περίοδο παρακολούθησης (2012-2015), Χάρτης 4. Σε σχέση με την προηγούμενη 

περίοδο παρακολούθησης, έχουν προστεθεί δύο (2) καινούργιοι σταθμοί, με 

κωδικούς CY_6_M361_1a και CY_6_M362_1a. 

 

Χάρτης 4: Ευπρόσβλητη Ζώνη Πόλις Χρυσοχούς. Μεταβολή και Μέση Συγκέντρωση Νιτρικών. 
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Αναφορικά με τις μέσες ετήσιες συγκεντρώσεις νιτρικών, σε οκτώ (8) σταθμούς 

παρατηρήθηκαν συγκεντρώσεις κάτω από 25 mg/l και στους υπόλοιπους τρεις (3) 

πάνω από 25 mg/l. Και στους τρεις σταθμούς, που η συγκέντρωση ήταν >25 mg/l 

ήταν μεγαλύτερη και από 40 mg/l. Σε ένα (1) σταθμό, η συγκέντρωση είναι 

μεγαλύτερη από 50 mg/l. Συνολικά πέντε (5) σταθμοί παρουσιάζουν ανοδική τάση 

στην μέση συγκέντρωση νιτρικών αλάτων, τρεις (3) πτωτική τάση και ένας (1) 

σταθμός είναι σταθερός.  

Αναφορικά με τις μέγιστες συγκεντρώσεις νιτρικών, σε πέντε (5) σταθμούς 

παρατηρήθηκαν συγκεντρώσεις κάτω από 25 mg/l και στους υπόλοιπους έξι (6) 

πάνω από 25 mg/l. Τέσσερις (4) σταθμοί είχαν μέγιστη συγκέντρωση μεγαλύτερη 

από 40 mg/l και επιπλέον μεγαλύτερη από 50 mg/l. Τέσσερις (4) σταθμοί 

παρουσιάζουν ανοδική τάση, τέσσερις (4) πτωτική τάση και ένα (1) σταθμός είναι 

σταθερός. Συνοπτικά τα αποτελέσματα παρουσιάζονται στον Πίνακας 4. 

 Σύνολο σταθμών: 11 

 Βάση Μέσης Συγκέντρωσης Βάση Μέγιστης Συγκέντρωσης 

Συγκέντρωση νιτρικών < 25 > 25 > 40 > 50 < 25 > 25 > 40 > 50 

Αριθμός σημείων 8 3 3 1 5 6 4 4 

 Κοινοί σταθμών: 9 

 Βάση Μέσης Συγκέντρωσης Βάση Μέγιστης Συγκέντρωσης 

Τάση Ανοδική Σταθερή Πτωτική Ανοδική Σταθερή Πτωτική 

Αριθμός σημείων 5 1 3 4 1 4 

Πίνακας 4: Συγκεντρωτικά αποτελέσματα νιτρικών αλάτων, για την περιοχή της Ευπρόσβλητης Ζώνης 

Πόλις Χρυσοχούς. 

Τα αποτελέσματα της τρέχουσας περιόδου δείχνουν σημαντικές τάσεις βελτίωσης 

της ποιοτικής κατάστασης της εν λόγω ζώνης και μάλιστα για δεύτερη συνεχόμενη 

περίοδο παρακολούθησης. Παρόλα αυτά και λόγω του γεγονότος, ότι σε αρκετούς 

σταθμούς παρατηρούνται, ακόμη, υπερβάσεις των ποιοτικών ορίων για τα νιτρικά 

άλατα (δηλαδή των 50 mg/l), αιτιολογείται η συνέχιση του χαρακτηρισμού της 

περιοχής αυτής ως ζώνης ευπρόσβλητης σε νιτρικά άλατα. 
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4.1.6 Ευπρόσβλητη Ζώνη Ακρωτηρίου 

Στην ευπρόσβλητη ζώνη Ακρωτηρίου λειτουργούν δώδεκα (12) σταθμοί 

παρακολούθησης εκ των οποίων οι δέκα (10) είναι κοινοί με τη προηγούμενη 

περίοδο παρακολούθησης (2012-2015), Χάρτης 4. Σε σχέση με τη προηγούμενη 

περίοδο παρακολούθησης, έχουν προστεθεί δύο (2) καινούργιοι σταθμοί, με 

κωδικούς CY_5_M373_1a και CY_5_M388_1b. 

 

Χάρτης 5: Ευπρόσβλητη Ζώνη Ακρωτηρίου. Μεταβολή και Μέση Συγκέντρωση Νιτρικών. 

Έντεκα (11) σταθμοί παρουσιάζουν μέσες ετήσιες συγκεντρώσεις νιτρικών 

μεγαλύτερες από 25 mg/l, ενώ οκτώ (8) σταθμοί παρουσιάζουν μέσες ετήσιες 

συγκεντρώσεις μεγαλύτερες από 40 mg/l αλλά και από 50 mg/l. Όσον αφορά τις 

τάσεις, σε έξι (6) σταθμούς παρατηρούνται ανοδικές τάσεις, ενώ αντίθετα σε τρείς (3) 

σταθμούς παρατηρούνται πτωτικές τάσεις και ένας (1) σταθμός παραμένει σταθερός. 

Αναφορικά με τις μέγιστες συγκεντρώσεις νιτρικών, έντεκα (11) σταθμοί 

παρουσιάζουν τιμές μεγαλύτερες από 40 mg/l εννέα (9) εκ των οποίων η τιμή 

υπερβαίνει τα 50 mg/l. Όσον αφορά τις τάσεις των μέγιστων συγκεντρώσεων, σε 

τρεις (3) σταθμούς παρατηρούνται ανοδικές τάσεις, σε τέσσερις (4) σταθμούς 

παρατηρούνται πτωτικές τάσεις και τρεις (3) σταθμοί παραμένουν σταθεροί. 

Συνοπτικά τα αποτελέσματα παρουσιάζονται στον Πίνακας 5. 
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 Σύνολο σταθμών: 12 

 Βάση Μέσης Συγκέντρωσης Βάση Μέγιστης Συγκέντρωσης 

Συγκέντρωση νιτρικών < 25 > 25 > 40 > 50 < 25 > 25 > 40 > 50 

Αριθμός σημείων 1 11 8 8 1 11 11 9 

 Κοινοί σταθμών: 10 

 Βάση Μέσης Συγκέντρωσης Βάση Μέγιστης Συγκέντρωσης 

Τάση Ανοδική Σταθερή Πτωτική Ανοδική Σταθερή Πτωτική 

Αριθμός σημείων 6 1 3 3 3 4 

Πίνακας 5: Συγκεντρωτικά αποτελέσματα νιτρικών αλάτων, για την περιοχή της Ευπρόσβλητης Ζώνης 

Ακρωτηρίου. 

Ενόψει των πιο πάνω αιτιολογείται η συνέχιση του χαρακτηρισμού της περιοχής 

αυτής ως ζώνης ευπρόσβλητης σε νιτρικά άλατα γεωργικής προέλευσης.  

 

4.1.7 Ευπρόσβλητη Ζώνη Ορούντας 

Στην ευπρόσβλητη ζώνη Ορούντας λειτουργούν οκτώ (8) σταθμοί παρακολούθησης 

εκ των οποίων πέντε (5) σταθμοί είναι κοινοί με τη προηγούμενη περίοδο 

παρακολούθησης (2012-2015), Χάρτης 6. Σε σχέση με τη προηγούμενη περίοδο 

παρακολούθησης, έχει προστεθεί ένας σταθμός με κωδικό, CY_1_M368_1a. 

Επιπλέον, έχει αντικατασταθεί ένας (1) σταθμός παρακολούθησης, με κωδικό 

CY_1_M061_2 από το CY_1_M392_1a, το 2018. 

 

Χάρτης 6: Ευπρόσβλητη Ζώνη Ορούντας. Μεταβολή και Μέση Συγκέντρωση Νιτρικών. 
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Αναφορικά με τις μέσες ετήσιες συγκεντρώσεις νιτρικών, σε έξι (6) σταθμούς 

παρατηρήθηκαν συγκεντρώσεις κάτω από 25 mg/l, ενώ μόνο σε ένα (1) σταθμό η 

συγκέντρωση υπερέβη τόσο τα 40 mg/l όσο και τα 50 mg/l. Και οι πέντε (5) κοινοί 

σταθμοί παρακολούθησης παρουσιάζουν είτε πτωτική τάση είτε σταθερή τάση. 

Αναφορικά με τις μέγιστες συγκέντρωσης νιτρικών, σε τέσσερις (4) σταθμούς 

παρατηρήθηκαν συγκεντρώσεις κάτω από 25 mg/l, σε δύο (2) σταθμούς η 

συγκέντρωση ήταν μεγαλύτερη από 40 mg/l και ένα (1) μεγαλύτερη από 50 mg/l. Και 

οι πέντε (5) κοινοί σταθμοί παρακολούθησης παρουσιάζουν είτε πτωτική τάση είτε 

σταθερή τάση. Συνοπτικά τα αποτελέσματα παρουσιάζονται στον Πίνακας 6. 

 

 Σύνολο σταθμών: 8 

 Βάση Μέσης Συγκέντρωσης Βάση Μέγιστης Συγκέντρωσης 

Συγκέντρωση νιτρικών < 25 > 25 > 40 > 50 < 25 > 25 > 40 > 50 

Αριθμός σημείων 6 2 1 1 4 4 2 1 

 Κοινοί σταθμών: 5 

 Βάση Μέσης Συγκέντρωσης Βάση Μέγιστης Συγκέντρωσης 

Τάση Ανοδική Σταθερή Πτωτική Ανοδική Σταθερή Πτωτική 

Αριθμός σημείων  2 3 0 2 3 

Πίνακας 6: Συγκεντρωτικά αποτελέσματα νιτρικών αλάτων, για την περιοχή της Ευπρόσβλητης Ζώνης 

Ορούντας. 

Τα αποτελέσματα της τρέχουσας περιόδου δείχνουν σημαντικές τάσεις βελτίωσης 

της ποιοτικής κατάστασης της εν λόγω ζώνης. Παρόλα αυτά και βάση του γεγονότος, 

ότι το δίκτυο παρακολούθησης δεν καλύπτει το σύνολο της ευπρόσβλητης ζώνης, 

αιτιολογείται η συνέχιση του χαρακτηρισμού της περιοχής αυτής ως ζώνης 

ευπρόσβλητης σε νιτρικά άλατα γεωργικής προέλευσης. Παράλληλα θα εξεταστούν 

οι δυνατότητες για δημιουργία και άλλων σταθμών στην περιοχή αυτή, ούτως ώστε 

να υπάρχει αντιπροσωπευτικότερη κάλυψη του συνόλου της ζώνης. 

 

4.1.8 Ευπρόσβλητη Ζώνη Πεντάσχοινου 

Πρόκειται για μια περιοχή η οποία πρόσφατα, το 2017, έχει χαρακτηριστεί ως 

ευπρόσβλητη σε νιτρικά ζώνη, με το διάταγμα - Κ.Δ.Π 182/2017. Σε αυτήν 

λειτουργούν τρείς (3) σταθμοί παρακολούθησης οι οποίοι είναι κοινοί με τη 

προηγούμενη περίοδο παρακολούθησης (2012-2015) Χάρτης 7. Και στους τρείς (3) 

σταθμούς παρατηρούνται μέσες ετήσιες συγκεντρώσεις νιτρικών πάνω από 50 mg/l, 

με επιπλέον ανοδική τάση στον ένα (1) σταθμό και πτωτική τάση στους υπόλοιπους 

δύο (2) σταθμούς. Το ίδιο ισχύει και για τις μέγιστες συγκεντρώσεις νιτρικών. 

Συνοπτικά τα αποτελέσματα παρουσιάζονται στον Πίνακα 7. 
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Χάρτης 7: Ευπρόσβλητη Ζώνη Πεντάσχοινου. Μεταβολή και Μέση Συγκέντρωση Νιτρικών. 

 Σύνολο σταθμών: 3 

 Βάση Μέσης Συγκέντρωσης Βάση Μέγιστης Συγκέντρωσης 

Συγκέντρωση νιτρικών < 25 > 25 > 40 > 50 < 25 > 25 > 40 > 50 

Αριθμός σημείων 0 3 3 3 0 3 3 3 

 Κοινοί σταθμών: 5 

 Βάση Μέσης Συγκέντρωσης Βάση Μέγιστης Συγκέντρωσης 

Τάση Ανοδική Σταθερή Πτωτική Ανοδική Σταθερή Πτωτική 

Αριθμός σημείων 1  2 1 0 2 

Πίνακας 7: Συγκεντρωτικά αποτελέσματα νιτρικών αλάτων, για την περιοχή της Ευπρόσβλητης Ζώνης 

Πεντάσχοινου. 

Ενόψει των πιο πάνω αιτιολογείται η συνέχιση του χαρακτηρισμού της περιοχής 

αυτής ως ζώνης ευπρόσβλητης σε νιτρικά άλατα γεωργικής προέλευσης 
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4.2 ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΚΑ ΥΔΑΤΑ 

4.2.1 Γενικά 

Το δίκτυο παρακολούθησης των επιφανειακών υδάτων αποτελείται από  

δεκατρείς (13) σταθμούς, οι οποίοι είναι κοινοί με την προηγούμενη περίοδο 

παρακολούθησης (2012-2015). Παρακολουθούνται οι χείμαρροι Καργώτης (τέσσερα 

σημεία), Κούρης (ένα σημείο), Κρυός (ένα σημείο), Λιμνάτης (ένα σημείο), Πόλις 

Χρυσοχούς (δύο σημεία), Βασιλικός (ένα σημείο) και Περιστερώνας (τρία σημεία), 

Χάρτης 8. 

Οι μοναδικοί χείμαρροι οι οποίοι παρουσίασαν συνεχόμενη ροή, κατά τη τρέχουσα 

περίοδο αναφοράς (2016-2019) ήταν της Χρυσοχούς και τμήμα του Καργώτη. 

Επιπλέον οι χείμαρροι Κρυός και Κούρρης παρουσίασαν συνεχόμενη ροή, με 

εξαίρεση το φθινόπωρο του 2017 και το φθινόπωρο του 2016 και 2017 αντίστοιχα. 

Περεταίρω, ο χείμαρρος της Περιστερώνας είχε ροή μόνο το χειμώνα του 2018-2019 

και την άνοιξη του 2019, ενώ τμήμα του παρουσίαζε ροή και κατά του πρώτους μήνες 

όλων των χρονιών. Τέλος, θα πρέπει να αναφερθεί, ότι όλοι οι χείμαρροι 

παρουσιάζουν μεγάλες αυξομειώσεις στην ροή τους κατά τη διάρκεια του έτους Η 

ύπαρξη ή μη ροής των επιφανειακών υδάτων παρουσιάζεται στο Γράφημα 8. 

Λόγω της έντονης διακύμανσης της ροής σε σχέση και με το ξηροθερμικό κλίμα της 

Κύπρου, καθιστούν δύσκολη τη παρακολούθηση αριθμού παραμέτρων, όπως 

παράδειγμα της χλωροφύλλης-α και συνεπώς δεν είναι δυνατή η δημιουργία ενός 

αξιόπιστου μοντέλου ευτροφισμού ή η υιοθέτηση παρόμοιων μοντέλων με αυτών 

που υπάρχουν και ισχύουν σε χώρες της Κεντρικής Ευρώπης. Πέραν των πιο πάνω 

και για σκοπούς συνοπτικής αξιολόγησης της κατάστασης ευτροφισμού των 

επιφανειακών υδάτων, στη τρέχουσα περίοδο αναφοράς, πέραν των νιτρικών 

αλάτων, έγιναν αναλύσεις και σε άλλες παραμέτρους (δείκτες) ευτροφισμού όπως, 

βιοχημικά απαιτούμενο οξυγόνο (BOD5), ολικό άζωτο (N-tot) και όρθο-φωσφόρο  

(P-PO4).  

Τα αποτελέσματα της παρακολούθησης παρουσιάζονται στους Χάρτες Α9 έως Α19, 

του παραρτήματος Α, στους Πίνακες Β5 έως Β8, του παραρτήματος Β, καθώς επίσης 

και στους Συγκεντρωτικούς Πίνακες, του παραρτήματος Γ, παράγραφος 8.3.2. 

Παράλληλα, στα πλαίσια εφαρμογής της Οδηγίας Πλαίσιο για τα Ύδατα 2000/60/ΕΚ, 

το Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων, παρακολουθεί αριθμό βιολογικών ποιοτικών 

στοιχείων (ΒΠΣ) που δεικνύουν, μεταξύ άλλων, το βαθμό ευτροφισμού των 

επιφανειακών υδάτων. Πιο συγκεκριμένα, εφαρμόζονται δύο δείκτες ΒΠΣ, ο δείκτης 

μακροφύτων IBMR και ο δείκτης φυτοβένθος (διατόμα) IPS. Τα αποτελέσματα αυτών 

των προγραμμάτων παρακολούθησης είναι διαθέσιμα στην έκθεση για την 

ταξινόμηση της κατάστασης των υδατικών συστημάτων (ποτάμια, φυσικές λίμνες και 

ταμιευτήρες). 
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Χάρτης 8: Σταθμοί παρακολούθησης επιφανειακών υδάτων ανά λεκάνη απορροής.      
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 2016 2017 

 ΙΑΝ ΦΕΒ ΜΑΡ ΑΠΡ ΜΑΙ ΙΟΥΝ ΙΟΥΛ ΑΥΓ ΣΕΠ ΟΚΤ ΝΟΕ ΔΕΚ ΙΑΝ ΦΕΒ ΜΑΡ ΑΠΡ ΜΑΙ ΙΟΥΝ ΙΟΥΛ ΑΥΓ ΣΕΠ ΟΚΤ ΝΟΕ ΔΕΚ 

2-2-3-95                         

2-2-8-95                         

3-3-2-60                         

3-3-3-15                         

3-3-3-95                         

3-3-4-95                         

8-9-5-40                         

9-6-2-90                         

9-6-4-90                         

9-6-7-75                         

r3-7-1-84                         

r3-7-1-55                         

r3-7-1-76                         

 2018 2019 

 ΙΑΝ ΦΕΒ ΜΑΡ ΑΠΡ ΜΑΙ ΙΟΥΝ ΙΟΥΛ ΑΥΓ ΣΕΠ ΟΚΤ ΝΟΕ ΔΕΚ ΙΑΝ ΦΕΒ ΜΑΡ ΑΠΡ ΜΑΙ ΙΟΥΝ ΙΟΥΛ ΑΥΓ ΣΕΠ ΟΚΤ ΝΟΕ ΔΕΚ 

2-2-3-95                         

2-2-8-95                         

3-3-2-60                         

3-3-3-15                         

3-3-3-95                         

3-3-4-95                         

8-9-5-40                         

9-6-2-90                         

9-6-4-90                         

9-6-7-75                         

r3-7-1-84                         

r3-7-1-55                         

r3-7-1-76                         

   Συνεχόμενη ροή   

   Μηδενική ροή   

Γράφημα 8: Ροής ανά επιφανειακό σώμα, κατά την τρέχουσα περίοδο (2016-2019) 
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4.2.2 Συγκέντρωση Νιτρικών αλάτων 

Όλοι οι σταθμοί παρακολούθησης παρουσιάζουν μέσες συγκεντρώσεις νιτρικών 

(τόσο ετήσια όσο και χειμερινή) κάτω από 25 mg/l. Με εξαίρεση το σταθμό r2-2-3-95 

στο χείμαρρο Χρυσοχούς, όπου παρουσίασε μια μεμονωμένη συγκέντρωση 

μεγαλύτερη των 50 mg/l και οι μέγιστες συγκεντρώσεις παρουσιάζουν τιμή μικρότερη 

των 25 mg/l (Γράφημα 9 και 10). 

Αναφορικά με την μεταβολή από τη προηγούμενη περίοδο αναφοράς (2012-2015), 

έντεκα (11) από τους δεκατρείς (13) σταθμούς παρουσιάζουν σταθερή ή και πτωτική 

τάση σε σχέση με την ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών αλάτων, ενώ δώδεκα (12) 

σταθμοί παρουσιάζουν σταθερή ή και πτωτική τάση σε σχέση με την χειμερινή 

συγκέντρωση. Όσον αφορά τις μέγιστες συγκεντρώσεις νιτρικών, σε τέσσερις (4) 

σταθμούς (ένα στο χείμαρρο Καργώτη, ένα στο χείμαρρο της Πόλις Χρυσοχού και 

δύο στο χείμαρρο της Περιστερώνας)  παρατηρούνται αυξητικές τάσεις οι οποίες 

προς το παρόν δεν θεωρούνται ανησυχητικές (Γράφημα 11 και 12). 

 

Γράφημα 9: Αριθμός σταθμών παρακολούθησης σε σχέση με την μέση ετήσια και μέση χειμερινή 

συγκέντρωση νιτρικών, καθώς και την μέγιστη συγκέντρωση νιτρικών. 

 

Γράφημα 10: Μέση ετήσια, μέση χειμερινή και μέγιστη συγκέντρωση νιτρικών ανά σταθμό 

παρακολούθησης. 

 

όριο των 50mg/l όριο των 40mg/l 
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Γράφημα 11: Αριθμός σταθμών παρακολούθησης σε σχέση με την μεταβολή της μέση ετήσια και μέση 

χειμερινή συγκέντρωση νιτρικών, καθώς και την μέγιστη συγκέντρωση νιτρικών. 

 

Γράφημα 12: Μεταβολή μέσης ετήσιας και μέση χειμερινή συγκέντρωση νιτρικών ανά σταθμό 

παρακολούθησης. 

 

4.2.3 Ευτροφισμός 

Όπως αναφέρθηκε και στην παράγραφο 4.2.1, λόγω των κλιματικών συνθηκών του 

νησιού, δεν είναι δυνατή η δημιουργία ενός αξιόπιστου μοντέλου ευτροφισμού ή η 

υιοθέτηση παρόμοιων μοντέλων με αυτών που υπάρχουν και ισχύουν σε χώρες της 

Κεντρικής Ευρώπης. Για να είναι ολοκληρωμένη και αξιόπιστη η έρευνα για τον 

ευτροφισμό, θα πρέπει να συνδυάζει τις αναλύσεις των χημικών παραμέτρων με 

αναλύσεις βιολογικών δεικτών ευτροφισμού. Τέτοιοι δείκτες δεν μπορούν να 

εξαχθούν στην περίπτωση της Κύπρου, στο παρόν στάδιο. 

Παρόλα τα πιο πάνω και για τις ανάγκες της παρούσας, χρησιμοποιήθηκαν 

αποτελέσματα από αναλύσεις ορθό-φωσφόρου (PO4
-), ολικού αζώτου (N-tot) και 
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βιοχημικά απαιτούμενου οξυγόνου (BOD5). Σημειώνεται, ότι σε σχέση με την 

συγκέντρωση ορθό-φωσφόρου (PO4
-), η τιμή 0,1 mg/l θεωρείται το όριο 

ολιγοτροφικού/μεσοτροφικού (καθοδηγητικό έγγραφο 23 (‘‘GUIDANCE DOCUMENT 

ON EYTROPHICATION ASSESSMENT IN THE CONTEXT OF EUROPEAN 

WATER POLICIES’’). 

Όσον αφορά την μέση συγκέντρωση όρθο – φωσφόρου (PO4
-), έντεκα (11) στους 

δεκατρείς (13) σταθμούς παρουσιάζουν τιμή μικρότερη από 0,1 mg/l. Οι δύο (2) 

σταθμοί στους οποίους παρατηρείται συγκέντρωση μεγαλύτερη από 0,1 mg/l είναι ο 

σταθμός r3-3-3-95, στο χείμαρρο Καργώτη και ο σταθμός r3-7-1-84 στο χείμαρρο της 

Περιστερώνας. Ο χείμαρρος της Περιστερώνας παρουσίασε ροή μόνο κατά τους 

μήνες Δεκέμβριο του 2018 μέχρι Απρίλιο του 2019 και συνεπώς ο συνολικός αριθμός 

δειγμάτων είναι μόνο πέντε (5). Οι μέσες συγκεντρώσεις βιοχημικά απαιτούμενου 

οξυγόνου (BOD5) και ολικού αζώτου (N-tot) κυμαίνονται από  

2,10 mg/l - 4,50 mg/l και 1,00 mg/l – 3,44 mg/l αντίστοιχα (Γράφημα 13). Σημαντικό 

είναι το γεγονός, ότι σε κανένα σταθμό και για καμία παράμετρο δεν παρατηρείται 

ανοδική τάση σε σχέση με τη προηγούμενη περίοδο αναφοράς (2012-2015). 

Αντίθετα, στο 57,6% των περιπτώσεων παρατηρείται πτωτική τάση και στο 42,4% η 

τάση είναι σταθερή (Γράφημα 14). 

Για την κατάταξη, σε σχέση με τον ευτροφισμό, των υδάτων, όσα από αυτά 

παρουσίασαν μέση συγκέντρωση ορθό-φωσφόρου (PO4
-), μικρότερη από το όριο 

ολιγοτροφικού/μεσοτροφικού, (0,1 mg/l) χαρακτηρίστηκαν ως  

υπέρ – ολιγοτροφικά (ultra-oligotrophic) ενώ όσα παρουσίασαν μέση συγκέντρωση 

ορθό-φωσφόρου (PO4
-) μεγαλύτερη από το 0,1 mg/l χαρακτηρίστηκαν ως 

μεσοτροφικά (mesotrophic). Εξαίρεση αποτελεί ο σταθμός r3-7-1-84, ο οποίος, λόγω 

του μικρού αριθμού μετρήσεων, χαρακτηρίζεται ως άγνωστο (unknown). Για την πιο 

πάνω ταξινόμηση λάβαμε υπόψη και το γεγονός, ότι όλες οι υπόλοιπες παράμετροι, 

για όλους τους σταθμούς παρακολούθησης, είχαν πολύ μικρές συγκεντρώσεις αλλά 

και του γεγονότος, ότι δεν υπήρχαν αυξομειώσεις στις συγκεντρώσεις των νιτρικών 

αλάτων κατά την χειμερινή περίοδο (Οκτώβριος - Μάρτιος).. 

Συνοψίζοντας τα πιο πάνω, δέκα (10) επιφανειακά ύδατα χαρακτηρίστηκαν ως  

υπέρ – ολιγοτροφικά (ultra-oligotrophic), ένα (1) ως μεσοτροφικό (mesotrophic) ο 

σταθμός με κωδικό r3-3-3-95, στο χείμαρρο Καργώτη, ενώ δύο (2) στα οποία ήταν 

πάρα πολύ μικρός ο αριθμός των αναλύσεων χαρακτηρίστηκαν ως άγνωστα 

(unknown) – οι σταθμοί με κωδικούς r3-7-1-84 και r3-7-1-76, στο χείμαρρο της 

Περιστερώνας. Σημειώνεται ότι στην ηλεκτρονική υποβολή μέσω του συστήματος 

EIONET, ακολουθήθηκε η ταξινόμηση: Non – Eutrophic, May become Eutrophic, 

Eutrophic, αναλόγως των αποτελεσμάτων 

Η αντίστοιχη ταξινόμηση στη προηγούμενη περίοδο αναφοράς (2012-2015) ήταν  

έξι (6) επιφανειακά ύδατα υπέρ – ολιγοτροφικά,(ultra-oligotrophic), πέντε (5)  

μεσοτροφικά (mesotrophic) και δύο (2) άγνωστα (unknown). 
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Γράφημα 13: Μέση συγκέντρωση όρθο – φωσφόρου, ολικού αζώτου και βιοχημικά απαιτούμενου 

οξυγόνου. 

 

Γράφημα 14: Μεταβολή μέση συγκέντρωση όρθο – φωσφόρου, ολικού αζώτου και βιοχημικά 

απαιτούμενου οξυγόνου. 

Καργώτης Περιστερώνα Χρυσοχού Βασιλικός Κούρης 
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4.2.4 Καταργηθείσα ζώνη Καργώτη 

Κατά μήκος του χείμαρρου Καργώτη λειτουργούν τέσσερις (4) σταθμοί 

παρακολούθησης οι οποίοι είναι κοινοί με τη προηγούμενη περίοδο 

παρακολούθησης (2012-2015). 

Και οι τέσσερις (4) σταθμοί παρουσιάζουν τις μέσες ετήσιες συγκέντρωσης νιτρικών, 

τις μέσες χειμερινές συγκεντρώσεις νιτρικών και τις μέγιστες συγκεντρώσεις νιτρικών, 

κάτω από 25 mg/l. Επιπλέον, παρατηρούνται σταθερές και πτωτικές τάσεις σε όλους 

τους σταθμούς. Εξαίρεση αποτελεί ένας σταθμός ο οποίος παρουσιάζει ανοδική τάση 

σε σχέση με τη μέγιστη συγκέντρωση.  

Αναφορικά με τις παραμέτρους ευτροφισμού, τρείς (3) σταθμοί αξιολογούνται ως 

υπέρ–ολιγότροφοι  και ένας (1) ως μεσότροφος. Συνοπτικά τα αποτελέσματα 

παρουσιάζονται στον Πίνακας 8.  

 Αριθμός Σταθμών Παρακολούθησης 

 Συγκέντρωση σε mg/l 

 0-1,99 2-9,99 10-24,99 25-39,99 40-49,99 ≥50 

Ετήσια μέση συγκέντρωση ΝΟ3 0 2 2 0 0 0 

Χειμερινή μέση συγκέντρωση ΝΟ3 0 3 1 0 0 0 

Μέγιστη μέση συγκέντρωση ΝΟ3 0 1 3 0 0 0 

 Τάση 

 Ανοδική Σταθερή Πτωτική 

Ετήσια μέση συγκέντρωση ΝΟ3 0 3 1 

Χειμερινή μέση συγκέντρωση ΝΟ3 0 3 1 

Μέγιστη μέση συγκέντρωση ΝΟ3 1 1 2 

Πίνακας 8: Συγκεντρωτικά αποτελέσματα νιτρικών αλάτων, για την περιοχή της καταργηθείσας Ζώνης 

της λεκάνης του Καργώτη. 

Τα αποτελέσματα της τρέχουσας περιόδους επιβεβαιώνουν την ορθότητα της 

απόφασης για κατάργηση της παρούσας ζώνης. 
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4.2.5 Επιφανειακό σώμα ζώνης Ορούντας 

Για την παρακολούθηση του επιφανειακού σώματος το οποίο διασχίζει την 

ευπρόσβλητη ζώνη της περιοχής της Ορούντας, παρακολουθούνται τρείς (3) σταθμοί 

εκ των οποίων μόνο ο ένας (1) μπορεί να αξιολογηθεί καθώς στους υπόλοιπους 

υπήρχε μηδενική ροή, για μεγάλο χρονικό διάστημα έτσι ώστε να πραγματοποιηθεί 

ικανοποιητικός αριθμός αναλύσεων. Αναλυτικά, καθ’ όλη την διάρκεια της τετραετίας 

2016-2019, έγιναν έξι (6) μόνο δειγματοληψίες. Παρόλα αυτά και οι τρείς (3) σταθμοί 

παρουσίασαν τόσο τη μέση συγκέντρωση νιτρικών όσο και τη μέγιστη συγκέντρωση  

μικρότερη των 10 mg/l. Επιπλέον, όσον αφορά τις παραμέτρους ευτροφισμού,  

δύο (2) σταθμοί χαρακτηρίστηκαν ως άγνωστοι και ένας (1) ως μεσότροφος. 

Πιο ολοκληρωμένη αξιολόγηση θα μπορεί να γίνει σε μελλοντικό στάδιο και εφόσον 

υπάρχουν ικανοποιητικές ροές. 
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4.3 ΠΑΡΑΚΤΙΑ ΥΔΑΤΑ 

Τα αποτελέσματα της παρακολούθησης παρουσιάζονται στους Χάρτες Α20 έως Α25, 

του παραρτήματος Α, στους Πίνακες Β5 και Β8, του παραρτήματος Β, καθώς και 

στους Συγκεντρωτικούς Πίνακες, του παραρτήματος Γ, παράγραφος 8.3.3. 

4.3.1 Μελετώμενη Περιοχή Κοκκινοχωρίων 

Το δίκτυο παρακολούθησης αποτελείται από δεκαέξι (16) σταθμούς που είναι κοινοί 

με την προηγούμενη περίοδο αναφοράς (2012-2015). Στην τρέχουσα περίοδο 

αναφοράς, έγινε παρακολούθηση τόσο της συγκέντρωσης νιτρικών, όσο και της 

συγκέντρωσης χλωροφύλλης-α και ορθό-φωσφορικών. 

Όλοι οι σταθμοί παρουσιάζουν μέση ετήσια συγκέντρωση νιτρικών και  

ορθό-φωσφορικών κάτω από 2 mg/l και μέση ετήσια συγκέντρωση χλωροφύλλης-α 

κάτω από 2 μg/l. Όσον αφορά τις τάσεις, όλοι οι σταθμοί παρουσιάζουν τάσεις 

σταθεροποίησης ή και πτώσης τόσο για τα ορθό-φωσφορικά όσο και για τη 

χλωροφύλλη-α. Αντίθετα δύο (2) σταθμοί παρουσιάζουν μικρή ανοδική τάση σε 

σχέση με τη συγκέντρωση νιτρικών (ετήσια και χειμερινή). Συνοπτικά τα 

αποτελέσματα παρουσιάζονται στον Πίνακα 9. 

 Αριθμός σταθμών 16 

Συγκέντρωση 

σε mg/l 
Τάση 

< 2 Ανοδική Σταθερή Πτωτική 

Νιτρικά (ετήσια) 16 2 14 0 

Νιτρικά (χειμερινή)  16 2 14 0 

Ορθό - Φωσφορικά (ετήσια) 16 0 16 0 

 Συγκέντρωση 

σε μg/l 
Τάση 

 < 2 Ανοδική Σταθερή Πτωτική 

Χλωροφύλλη – α (ετήσια) 16 0 16 0 

Πίνακας 9: Συγκεντρωτικά αποτελέσματα παράκτιων υδάτων. 

Όπως στη περίπτωση των επιφανειακών υδάτων, έτσι και στα παράκτια ύδατα, τα 

μοντέλα ευτροφισμού, που ισχύουν για τις χώρες της Κεντρικής Ευρώπης, δεν 

μπορούν να υιοθετηθούν στην περίπτωση της Κύπρου λόγω του ξηροθερμικού 

κλίματος και των ολιγοτροφικών θαλάσσιων νερών της. Σημειώνεται, ότι κατά τη 

τελευταία περίοδο παρακολούθησης δεν έχει παρουσιαστεί ευτροφισμός σε κανένα 

από τους σταθμούς παρακολούθησης παράκτιων υδάτων. 
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5 ΝΟΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 

5.1 Εισαγωγή  

Η Νιτρορύπανση των υπόγειων και των επιφανειακών νερών αποτελεί ένα 

πολυσύνθετο φαινόμενο που κατά κύριο λόγο οφείλεται στις γεωργικές 

δραστηριότητες και κατά δεύτερο στις κτηνοτροφικές. 

Για σκοπούς εναρμόνισης με την Ευρωπαϊκή Οδηγία, η Κυπριακή Δημοκρατία 

έκδωσε τους περί Ελέγχου  της Ρύπανσης των Νερών (Νιτρορύπανση Γεωργικής 

Προέλευσης) Κανονισμούς του 2002, (Κ.Δ.Π. 534/2002), το περί Ελέγχου της 

Ρύπανσης των Νερών (Πρόγραμμα Δράσης για Προστασία των Ευπρόσβλητων 

Ζωνών από τη Νιτρορύπανση) Διάταγμα του 2014 (Κ.Δ.Π. 281/2014), τα περί 

Ελέγχου της Ρύπανσης των Νερών (Ευπρόσβλητες Ζώνες λόγω Νιτρορύπανσης και 

Κατηγορίες Νερών που Υφίστανται ή Ενδέχεται να Υποστούν Νιτρορύπανση) 

Διατάγματα του 2008, 2011 και 2017 (Κ.Δ.Π. 186/2008, Κ.Δ.Π. 41/201 και Κ.Δ.Π. 

182/2017), καθώς και τον Κώδικα Ορθής Γεωργικής Πρακτικής που αναθεωρήθηκε 

το 2007 (Κ.Δ.Π. 263/2007). 

5.2 Κώδικας Ορθής Γεωργικής Πρακτικής 

Με βάση τους πιο πάνω Νόμους εκπονήθηκε Κώδικας Ορθής Γεωργικής Πρακτικής. 

Σκοπός του  είναι, να καθοδηγεί τους ασχολούμενους με γεωργοκτηνοτροφικές 

δραστηριότητες να αποφεύγουν ή ελαχιστοποιούν τη ρύπανση του περιβάλλοντος 

και την επιβάρυνση του με αχρείαστες και άσκοπες ποσότητες λιπασμάτων και 

κτηνοτροφικών αποβλήτων. Επίσης καθορίζει αποδεκτές συνθήκες για τη χρήση του 

ανακυκλωμένου νερού αστικών αποβλήτων που παράγεται για σκοπούς άρδευσης,  

και της λάσπης που προέρχεται από την επεξεργασία αστικών λυμάτων.  

Ο πρώτος Κώδικας Ορθής Γεωργικής Πρακτικής εκπονήθηκε το 2002 σύμφωνα με 

το Διάταγμα Κ.Δ.Π. 407/2002, ο οποίος αναθεωρήθηκε το 2007 με βάση το Διάταγμα 

Κ.Δ.Π. 263/2007 

 

Ο Κώδικας Ορθής Γεωργικής Πρακτικής αποτελείται από τέσσερα μέρη: 

 

i. Κώδικας για τη χρήση λιπασμάτων. 

ii. Κώδικας για τη χρήση κτηνοτροφικών αποβλήτων.  

iii. Χρήση του επεξεργασμένου νερού.  

iv. Χρήση της λάσπης στη γεωργία. 

Οι αλλαγές που έγιναν στον Κώδικα Ορθής Γεωργικής Πρακτικής, αφορούν τη 

γειτνίαση με υδατορεύματα, την αμειψισπορά και τις συνεχείς καλλιέργειες, καθώς και 

τις οδηγίες λίπανσης και τα αρχεία χρήσης λιπασμάτων.  

Συγκεκριμένα, κατά την αποθήκευση και μεταφορά των ανόργανων λιπασμάτων 

πρέπει τα λιπάσματα να αποθηκεύονται σε κλειστούς ασφαλείς αποθηκευτικούς 
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χώρους που απέχουν τουλάχιστον 50 μέτρα από τα επιφανειακά νερά, όπως  λίμνες, 

δεξαμενές, ποταμοί, κλπ. και 300 μέτρα από πηγές ή γεωτρήσεις που 

χρησιμοποιούνται για υδατοπρομήθεια εκτός αν ορίζονται για τη συγκεκριμένη 

γεώτρηση ζώνες προστασίας με βάση το περί Ελέγχου της Ρύπανσης των Νερών 

(Μέτρα Προστασίας των Υπογείων Νερών) Διάταγμα του 1996. Οι ίδιες αποστάσεις 

πρέπει να τηρούνται και για την αποθήκευση των κτηνοτροφικών αποβλήτων. 

Επίσης λαμβάνονται όλα τα αναγκαία μέτρα για αποφυγή δημιουργίας συνθηκών 

που δυνατό  να προκαλέσουν ρύπανση στα υπόγεια και επιφανειακά νερά, ενώ για 

σκοπούς μείωσης χρήσης των λιπασμάτων επιδιώκεται η εναλλαγή καλλιεργειών. 

Επίσης, στο διαχωρισμό των καλλιεργειών για σκοπούς καθορισμού των μέγιστων 

επιτρεπτών δόσεων των διαφόρων θρεπτικών στοιχείων, προστέθηκαν και τα 

αρδευόμενα φυτά. Επιπρόσθετα, αναφορικά με την απόσταση εφαρμογής/διάθεσης 

λιπασμάτων, δεν πρέπει να εφαρμόζεται λίπασμα σε απόσταση μικρότερη των 50 

μέτρων από επιφανειακά νερά και 300 μέτρων από πηγές ή γεωτρήσεις που 

χρησιμοποιούνται για υδατοπρομήθεια εκτός αν ορίζονται για τη συγκεκριμένη 

γεώτρηση ζώνες προστασίας με βάση το περί Ελέγχου της Ρύπανσης των Νερών 

(Μέτρα Προστασίας των Υπογείων Νερών) Διάταγμα του 1996. Τέλος, λαμβάνονται 

όλα τα αναγκαία μέτρα για αποφυγή δημιουργίας συνθηκών που δυνατό να 

προκαλέσουν ρύπανση στα υπόγεια και επιφανειακά νερά.  

Με σκοπό την αποτελεσματικότερη πληροφόρηση και ευαισθητοποίηση του 

αγροτικού κόσμου για εφαρμογή του Κώδικα Ορθής Γεωργικής Πρακτικής, 

εφαρμόζεται ολοκληρωμένο πρόγραμμα ενημέρωσης από το ετήσιο πρόγραμμα 

γεωργικών εφαρμογών με την αξιοποίηση όλων των μέσων ενημέρωσης.   

Οι Κυπριακές αρχές βρίσκονται σε διαδικασία αναθεώρησης του Κώδικα Ορθής 

Γεωργικής Πρακτικής . 
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6 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ 

6.1 Εισαγωγή 

Στα πλαίσια εφαρμογής του Προγράμματος Δράσης, τα μέτρα που προωθήθηκαν 

από το Τμήμα Γεωργίας, περιλάμβαναν τον έλεγχο της χρήσης λιπασμάτων, τη 

χρήση βελτιωμένων συστημάτων άρδευσης, την ετοιμασία προγραμμάτων 

άρδευσης, τη μετακίνηση κτηνοτροφικών μονάδων και την κατάλληλη επιλογή 

εδάφους για εναπόθεση των κτηνοτροφικών αποβλήτων, ενώ παράλληλα γίνεται και 

εκτενής και συνεχής ενημέρωση των γεωργών και κτηνοτρόφων. 

Επιπρόσθετα από τα μέτρα που λαμβάνονται για την προστασία των ευπρόσβλητων 

από νιτρικά περιοχών, σύμφωνα με το Πρόγραμμα Δράσης, το Τμήμα 

Περιβάλλοντος χορηγεί Περιβαλλοντικές Άδειες στα κτηνοτροφικά υποστατικά εντός 

των Ευπρόσβλητες Περιοχών και πραγματοποιεί επιθεωρήσεις για έλεγχο της 

τήρησης  τους.  

Σημειώνεται ότι το Τμήμα Περιβάλλοντος χορηγεί Περιβαλλοντικές Άδειες σε 

χοιροτροφικές, πτηνοτροφικές και αγελαδοτροφικές μονάδες. Οι Άδειες έχουν ισχύ 

από δύο έως τέσσερα χρόνια και περιλαμβάνουν όρους για την ορθή διαχείριση των 

παραγόμενων αποβλήτων. Στη  λήξη τους ανανεώνονται ύστερα από σχετική αίτηση 

που υποβάλλει ο Φορέας Εκμετάλλευσης. 

 

6.2  Διαδικασία Ελέγχου 

Με σκοπό τη διεξαγωγή ελέγχων με ομοιόμορφο τρόπο και την εξακρίβωση του 

βαθμού συμμόρφωσης των παραγωγών, καθορίστηκαν τα ακόλουθα σημεία: 

6.2.1 Καθορισμός δείγματος παρακολούθησης 

Το δείγμα παρακολούθησης καθορίζεται μετά από ανάλυση επικινδυνότητας (Risk 

analysis) από τον Κυπριακό Οργανισμό Αγροτικών Πληρωμών (Κ.Ο.Α.Π).  

6.2.2 Ορισμός Εξουσιοδοτημένων Επιθεωρητών 

Για έλεγχο της εφαρμογής του Προγράμματος Δράσης και τη διασφάλιση της 

συμμόρφωσης των παραγωγών, καθορίστηκαν από την Αρμόδια Αρχή, επιθεωρητές 

σε κάθε επαρχία με σκοπό τη διεξαγωγή επιτόπιων ελέγχων όσον αφορά τη 

συμμόρφωση των παραγωγών ως προς το Πρόγραμμα Δράσης.  

6.2.3  Αναλύσεις Εδάφους   

Σκοπός των αναλύσεων εδάφους που διεξάγονταν από το Τμήμα Γεωργίας που 

(πέραν των υποχρεώσεων του Προγράμματος Δράσης) κατά τα προηγούμενα 

χρόνια, ήταν η παρακολούθηση των επιπέδων των νιτρικών στα εδάφη των 

ευαίσθητων από νιτρορύπανση περιοχών. Μετά από πολυετείς μετρήσεις 

αποφασίστηκε ο τερματισμός των συγκεκριμένων δειγματοληψιών, αφού δεν ήταν 

δυνατή η εξαγωγή οποιουδήποτε συμπεράσματος, όσον αφορά την υπερβολική 

χρήση λιπασμάτων.  
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6.2.4  Έλεγχοι 

Ο έλεγχος ο οποίος διενεργείται στους παραγωγούς διακρίνεται σε δύο μέρη:  

  Έλεγχος τήρησης του Αρχείου παραγωγού. Το Τμήμα Γεωργίας, θέλοντας να 

διευκολύνει τους παραγωγούς, έχει ετοιμάσει σχετικό Αρχείο Παραγωγού 

(Παράρτημα Δ). 

  Επιτόπιος έλεγχος των εγκαταστάσεων/ αγροτεμαχίων του παραγωγού . 

Σύμφωνα με τη Διαδικασία Ελέγχου, ο έλεγχος αρχείου και ο έλεγχος των 

εγκαταστάσεων/αγροτεμαχίων γίνεται κατά τους τελευταίους δύο μήνες του χρόνου 

μετά από την εξαγωγή του δείγματος ελέγχου από τον Κ.Ο.Α.Π., ενώ μπορεί να 

πραγματοποιείται και καθόλη τη διάρκεια του χρόνου και κυρίως στις κρίσιμες 

περιόδους (αιχμής)  χρήσης λιπασμάτων και κτηνοτροφικών αποβλήτων. Μετά το 

πέρας των ελέγχων, οι λίστες ελέγχου αποστέλλονται στον Κυπριακό Οργανισμό 

Αγροτικών Πληρωμών, για επιβολή τυχών κυρώσεων στους παραγωγούς. 

6.2.5 Ενημέρωση παραγωγών 

Το Τμήμα Γεωργίας, στα πλαίσια αποτελεσματικότερης πληροφόρησης των 

παραγωγών στις ευαίσθητες από νιτρορύπανση ζώνες, πραγματοποιεί 

ολοκληρωμένη εκστρατεία ενημέρωσης των γεωργών. 

Ταυτόχρονα, οι συχνές και συστηματικές επαφές των γεωργών με τους κατά τόπους 

Περιφερειακούς Γεωργικούς Λειτουργούς, συνέβαλαν σημαντικά στην ενημέρωση 

των παραγωγών. 

6.2.6  Διεξαγωγή Ελέγχων / Αποτελέσματα 

Η διεξαγωγή ελέγχων έγινε σύμφωνα με την προβλεπόμενη Διαδικασία Ελέγχου και 

τα αποτελέσματα των ελέγχων στάλθηκαν στη συνέχεια στον Κ.Ο.Α.Π για τα 

περαιτέρω. 

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα, το 2016 ελέγχθηκαν 126 παραγωγοί και επιβλήθηκε 

ποινή σε 25, το 2017 ελέγχθηκαν 129 παραγωγοί και επιβλήθηκε ποινή στους 16, το 

2018 ελέγχθηκαν 142 παραγωγοί και επιβλήθηκε ποινή στους 11. Για το 2019 

ελέγχθηκαν 118 και επιβλήθηκαν ποινές σε 29.  

6.2.7 Προβλήματα εφαρμογής και ελέγχου του Προγράμματος Δράσης 

 Υπολογισμός της ποσότητας του αζώτου από κοπριά 

Μία από της βασικές πρόνοιες του Προγράμματος Δράσης είναι ότι η ποσότητα του 

αζώτου που προστίθεται στο έδαφος από κοπριά-λάσπη, δεν πρέπει να ξεπερνά της 

ανάγκες της καλλιέργειας και κατά γενικό κανόνα τα 17 Kg αζώτου/δεκ./έτος. Η 

διεξαγωγή χημικής ανάλυσης της κοπριάς, αποτελεί τον πιο αξιόπιστο τρόπο 

υπολογισμού του αζώτου που περιέχει. Παρόλα αυτά από τη στιγμή που η κοπριά 

έχει ήδη προστεθεί και ενσωματωθεί στο έδαφος η εξακρίβωση της πραγματικής 

ποσότητας η οποία έχει προστεθεί σε αυτό είναι αδύνατη. 
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 Υπολογισμός της ποσότητας του αζώτου από ανόργανα λιπάσματα. 

Μια από τις βασικές πρόνοιες του προγράμματος δράσεις είναι ότι οι προσθήκες από 

ανόργανα λιπάσματα πρέπει να γίνονται σύμφωνα με τον ενδεικτικό πίνακα ο οποίος 

υπάρχει στο Πρόγραμμα Δράσης. Παρόλα αυτά δεν υπάρχει οποιοσδήποτε 

πρακτικός και επιστημονικά αποδεκτός τρόπος, ώστε αυτό να αποδειχτεί και η 

εξακρίβωση της πραγματικής ποσότητας η οποία έχει προστεθεί είναι αδύνατη. 

 

6.3 Προτάσεις για επίλυση των διαφόρων προβλημάτων 

εφαρμογής και ελέγχου του Προγράμματος Δράσης 

Σκοπός και στόχος είναι η συνεχής βελτίωση της εφαρμογής και παρακολούθησης 

του Προγράμματος Δράσης για πλήρη συμμόρφωση με την κοινοτική οδηγία. Για 

επίτευξη του πιο πάνω στόχου, πραγματοποιούνται οι εξής δράσεις: 

 Συνεχής και εντατική ενημερώση/εκπαιδεύση των γεωργοκτηνοτρόφων 

για θέματα που αφορούν την εφαρμογή του Κώδικα Ορθής Γεωργικής 

Πρακτικής και των προνοιών του Προγράμματος Δράσης.  

 Προσπάθεια προσέγγισης, ενημέρωσης και συνεργασίας με 

οργανωμένους φορείς του αγροτικού κόσμου όπως είναι οι διάφορες 

Ομάδες και Οργανώσεις Παραγωγών και αγροτικοί σύμβουλοι – 

γεωπόνοι οι οποίοι έρχονται σε άμεση επαφή με τον κόσμο της υπαίθρου 

και ασκούν θετική επιρροή. 

 Εντατικοποίηση των προσπαθειών για προστασία των Νερών και 

εφαρμογή των περί Ελέγχου της Ρύπανσης των Νερών Νόμων. 
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7 ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΞΕΛΙΞΗΣ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ 

ΝΕΡΩΝ 

Η Κύπρος βρίσκεται στη διαδικασία οριστικοποίησης της μεθοδολογίας με την οποία 

θα μπορούν να γίνουν ασφαλέστερες προβλέψεις για τη μελλοντική εξέλιξη της 

ποιότητας των νερών. Κατά την επόμενη περίοδο παρακολούθησης θα εφαρμοστεί η 

επιλεγμένη μεθοδολογία και οι προβλέψεις θα ενσωματωθούν στην επόμενη εθνική 

έκθεση. Ωστόσο να σημειωθεί, ότι η Κύπρος παρουσιάζει ιδιάζουσες κλιματολογικές, 

αγρονομικές και ιδιαίτερα πολύπλοκες υδρογεωλογικές συνθήκες, οι οποίες σε 

συνδυασμό με την ύπαρξη, σε αρκετές περιπτώσεις, μεγάλου πάχους ακόρεστης 

ζώνης, καθιστούν ιδιαίτερα δύσκολο το εγχείρημα για ακριβή και ορθή εκτίμηση της 

εξέλιξης της συγκέντρωσης των νιτρικών αλάτων στα υπόγεια νερά. 
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8 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ. 

8.1 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α: ΧΑΡΤΕΣ 

 

Χάρτης Α.1: Ευπρόσβλητες σε Νιτρορύπανση Ζώνες περιόδου 2016-2019 
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Χάρτης Α.2: Δίκτυο Παρακολούθησης Υπόγειων Υδάτων. 

 

Χάρτης Α.3: Δίκτυο Παρακολούθησης Επιφανειακών Υδάτων. 
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Χάρτης Α.4: Δίκτυο Παρακολούθησης Παράκτιων Υδάτων. 

 

Χάρτης Α.5: Μέση Συγκέντρωση Νιτρικών σε Σταθμούς Παρακολούθησης Υπόγειων Υδάτων. 

Μεταβολή Μέσης Συγκέντρωσης σε σχέση με την προηγούμενη περίοδο παρακολούθησης. 
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Χάρτης Α.6: Μέση Συγκέντρωση Νιτρικών σε Σταθμούς Παρακολούθησης Υπόγειων Υδάτων. Συνολική 

μεταβολή Μέσης Συγκέντρωσης (μεταξύ πρώτης και τρέχουσας περιόδου παρακολούθησης) 

 

Χάρτης Α.7: Μέγιστη Συγκέντρωση Νιτρικών σε Σταθμούς Παρακολούθησης Υπόγειων Νερών. 

Μεταβολή Μέγιστης Συγκέντρωσης σε σχέση με την προηγούμενη περίοδο παρακολούθησης. 
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Χάρτης 8: Μέγιστη Συγκέντρωση Νιτρικών σε Σταθμούς Παρακολούθησης Υπόγειων Υδάτων. 

Συνολική μεταβολή Μέγιστης Συγκέντρωσης (μεταξύ πρώτης και τρέχουσας περιόδου 

παρακολούθησης). 

 

Χάρτης Α.9: Μέση Συγκέντρωση Νιτρικών σε Σταθμούς Παρακολούθησης Επιφανειακών Νερών. 

Μεταβολή Μέσης Συγκέντρωσης σε σχέση με την προηγούμενη περίοδο παρακολούθησης. 
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Χάρτης 9: Μέση Χειμερινή Συγκέντρωση Νιτρικών σε Σταθμούς Παρακολούθησης Επιφανειακών 

Υδάτων και Μεταβολή σε σχέση με την προηγούμενη περίοδο παρακολούθησης. 

 

Χάρτης Α.11: Μέση Συγκέντρωση Νιτρικών σε Σταθμούς Παρακολούθησης Επιφανειακών Νερών και 

συνολική μεταβολή αυτής (τρέχουσα περίοδος σε σχέση με την πρώτη περίοδο παρακολούθησης). 
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Χάρτης Α10: Μέση Χειμερινή Συγκέντρωση Νιτρικών σε Σταθμούς Παρακολούθησης Επιφανειακών 

Υδάτων και Συνολική μεταβολή αυτής (τρέχουσα περίοδος σε σχέση με την πρώτη περίοδο 

παρακολούθησης). 

 

Χάρτης Α11: Μέγιστες Συγκεντρώσεις Νιτρικών σε Σταθμούς Παρακολούθησης Επιφανειακών Νερών 

και Μεταβολή αυτής σε σχέση με την προηγούμενη περίοδο παρακολούθησης. 
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Χάρτης Α1412: Μέση Συγκεντρώσεις Ολικού Αζώτου (Ν-tot) σε Σταθμούς Παρακολούθησης 

Επιφανειακών Υδάτων και Μεταβολή σε σχέση με την προηγούμενη περίοδο αναφοράς. 

 

Χάρτης Α15: Μέγιστη Συγκεντρώσεις Ολικού Αζώτου (Ν-tot) σε Σταθμούς Παρακολούθησης 

Επιφανειακών Υδάτων και Μεταβολή σε σχέση με την προηγούμενη περίοδο αναφοράς. 
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Χάρτης Α16: Μέση Συγκεντρώσεις Όρθο - Φωσφόρου (PO4) σε Σταθμούς Παρακολούθησης 

Επιφανειακών Υδάτων και Μεταβολή του σε σχέση με την προηγούμενη περίοδο αναφοράς. 

 

Χάρτης Α17: Μέγιστη Συγκεντρώσεις Όρθο - Φωσφόρου (PO4) σε Σταθμούς Παρακολούθησης 

Επιφανειακών Υδάτων και Μεταβολή του σε σχέση με την προηγούμενη περίοδο αναφοράς.  
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Χάρτης Α18: Μέση Συγκεντρώσεις Βιοχημικά Απαιτούμενο Οξυγόνο (BOD) σε Σταθμούς 

Παρακολούθησης Επιφανειακών Υδάτων και Μεταβολή του σε σχέση με την προηγούμενη περίοδο 

αναφοράς 

 
Χάρτης Α19: Μέγιστη Συγκεντρώσεις Βιοχημικά Απαιτούμενο Οξυγόνο (BOD) σε Σταθμούς 

Παρακολούθησης Επιφανειακών Υδάτων και Μεταβολή του σε σχέση με την προηγούμενη περίοδο 

αναφοράς 
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Χάρτης Α2013: Μέση Συγκέντρωση Νιτρικών σε Σταθμούς Παρακολούθησης Παράκτιων Νερών και 

Μεταβολή αυτής σε σχέση με την προηγούμενη περίοδο παρακολούθησης. 

 

Χάρτης Α21: Μέση Χειμερινή Συγκέντρωση Νιτρικών σε Σταθμούς Παρακολούθησης Παράκτιων 

Υδάτων και Μεταβολή αυτής σε σχέση με την προηγούμενη περίοδο παρακολούθησης). 
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Χάρτης 14: Μέγιστη Συγκέντρωση Νιτρικών σε Σταθμούς Παρακολούθησης Παράκτιων Νερών και 

Μεταβολή αυτής σε σχέση με την προηγούμενη περίοδο παρακολούθησης. 

 

Χάρτης Α23 : Μέση Συγκέντρωση Χλωροφύλλης – α σε Σταθμούς Παρακολούθησης Παράκτιων 

Υδάτων και Μεταβολή αυτής σε σχέση με την προηγούμενη περίοδο παρακολούθησης. 
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Χάρτης Α24: Μέση Συγκέντρωση Όρθο - Φωσφορικών σε Σταθμούς Παρακολούθησης Παράκτιων 

Υδάτων και Μεταβολή αυτών σε σχέση με την προηγούμενη περίοδο αναφοράς. 

 

Χάρτης Α25: Μέγιστη Συγκέντρωση Όρθο - Φωσφορικών σε Σταθμούς Παρακολούθησης Παράκτιων 

Υδάτων και Μεταβολή αυτών σε σχέση με την προηγούμενη περίοδο αναφοράς 
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8.2 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β: ΠΙΝΑΚΕΣ 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β1: ΔΙΚΤΥΟ ΣΤΑΘΜΩΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΥΠΟΓΕΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ. 

CountryCode ND_NatStatCode ND_StationType ND_NatStatName WaterBodyID WaterBodyName ND_Depth ND_NatStatCodeND ND_Drinking Longitude Latitude EU_CD WaterbaseID ND_InNVZ ND_WasRemoved 

CY CY_5_M177_1 1b 1937/003 CY_9 Arkotiri 18,4  FALSE 32,9443518 34,6439990 CY_1937/003 CY1937_003 TRUE FALSE 

CY CY_5_M179_1 1b 1937/013 CY_9 Arkotiri 38,8  FALSE 32,9311745 34,6528391   TRUE FALSE 

CY CY_1_M042_2 1c 1939/014 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
59,0  FALSE 33,2023335 35,1364519   FALSE FALSE 

CY CY_1_M081_2 1c 1947/042 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
40,0  FALSE 33,0622841 35,1538282   FALSE FALSE 

CY CY_4_M114_2 1c 1949/008 CY_1 Kokkinochoria 55,0  FALSE 33,8081117 34,9878283   TRUE TRUE 

CY CY_4_M350_1a 1a 1957/076 CY_3 

Kiti-Perivolia, 

Tremithios 

Riverbed 

14,0  FALSE 33,5242180 34,9123280 CY_1957/076 CY1957_076 FALSE FALSE 

CY CY_5_M302_1 1b 1958/120 CY_9 Arkotiri 15,0  FALSE 32,9692706 34,6518537 CY_1958/120 CY1958_120 TRUE FALSE 

CY CY_5_M178_1 1b 1959/168 CY_9 Arkotiri 18,0  FALSE 32,9534294 34,6453646   TRUE FALSE 

CY CY_5_M266_1 1b 1959/175 CY_9 Arkotiri 15,0  FALSE 32,9501725 34,6358040 CY_1959/175 CY1959_175 TRUE FALSE 

CY CY_1_M277_2 1c 1961/055 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
50,9  FALSE 33,0556789 35,1438671   FALSE FALSE 

CY CY_1_M069_2 1c 1961/178 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
58,7  TRUE 33,0769561 35,1231153   TRUE TRUE 

CY CY_1_M061_2 1c 1962/006 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
61,0  FALSE 33,0904777 35,1136285 CY_1962/006 CY1962_006 TRUE TRUE 

CY CY_1_M351_2a 2a 1963/007 CY_19 Troodos area 10,0  FALSE 33,3272450 34,9578350   FALSE FALSE 

CY CY_4_M352_2 2 1964/046 CY_18 Lefkara - Pachna 15,0  FALSE 33,5570640 34,9696670 CY_1964/046 CY1964_046 FALSE TRUE 

CY CY_6_M258_1 1b 1965/140 CY_15 
Chrysochou - Gialia 

coastal plain 
26,6  TRUE 32,4728321 35,0653639 CY_1965/140 CY1965_140 TRUE FALSE 

CY CY_1_M006_1 1b 1965/145 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
35,0  FALSE 33,3805390 35,0205994 CY_1965/145 CY1965_145 FALSE FALSE 

CY CY_1_M295_3a 2a 1966/006 CY_19 Troodos area 25,0  FALSE 33,3363537 34,9774903   FALSE FALSE 

CY CY_4_M353_1a 1a 1966/018 CY_3 

Kiti-Perivolia, 

Tremithios 

Riverbed 

18,0  FALSE 33,5548150 34,8748510 CY_1966/018 CY1966_018 FALSE FALSE 

CY CY_1_M354_1a 1a 1966/077 CY_16 Pyrgos 10,0  TRUE 32,6906250 35,1773080 CY_1966/077 CY1966_077 FALSE FALSE 

CY CY_5_M188_1 1b 1969/001 CY_10 
Paramali and 

Avdimou 
23,0  FALSE 32,7948861 34,6711733 CY_1969/001 CY1969_001 FALSE FALSE 

CY CY_4_M355_1c 1c 1969/011 CY_6 

Mari-Kalo Chorio 

Chalks and 

Choirokoitia  

61,0  TRUE 33,3366370 34,8035640 CY_6-SMS2 CY1969_011 FALSE FALSE 

CY CY_1_M281_2 1c 1969/067 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
26,5  FALSE 33,3981147 35,0736112   FALSE FALSE 

CY CY_5_M180_1 1b 1972/014 CY_9 Arkotiri 47,0  TRUE 32,9302043 34,6645622 CY_1972/014 CY1972_014 TRUE FALSE 

CY CY_5_M154_1 1b 1972/025 CY_7 
Germasogeia 

Riverbed 
39,0  TRUE 33,0902782 34,7118941   FALSE TRUE 

CY CY_1_M356_1b 1b 1972/039 CY_16 Pyrgos 44,0  TRUE 32,6739980 35,1743340 CY_1972/039 CY1972_039 FALSE FALSE 

CY CY_4_M357_3 3 1972/048 CY_5 Maroni Gypsum 76,0  FALSE 33,3301290 34,7477620 CY_1972/048 CY1972_048 FALSE FALSE 

CY CY_6_M225_1 1b 1972/051 CY_11 
Pafos Coastal Plain 

and riverbed 
32,0  FALSE 32,5747834 34,7230893   FALSE FALSE 

CY CY_5_M331_2 2 1973/022 CY_18 Lefkara - Pachna 137,0  TRUE 32,7157585 34,6803791   FALSE FALSE 

CY CY_6_M358_1a 1a 1973/037 CY_11 
Pafos Coastal Plain 

and riverbed 
13,0  FALSE 32,5296440 34,7943730 CY_1973/037 CY1973_037 FALSE FALSE 

CY CY_4_M306_1c 1c 1973/044 CY_6 
Mari-Kalo Chorio 

Chalks and 
149,0  FALSE 33,4824092 34,8668724   FALSE FALSE 
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Choirokoitia  

CY CY_4_M140_1 1b 1974/023 CY_4 
Softades-Basilikos 

coastal plain 
35,0  FALSE 33,4100964 34,7597542 CY_4-SMS2 CY1974_023 TRUE FALSE 

CY CY_6_M220_1 1b 1974/056 CY_11 
Pafos Coastal Plain 

and riverbed 
38,0  FALSE 32,4691189 34,7363729 CY_1974/056 CY1974_056 FALSE FALSE 

CY CY_5_M198_3a 2a 1974/069 CY_19 Troodos area 137,0  FALSE 32,9050659 34,8583430   FALSE TRUE 

CY CY_6_M307_1a 1a 1975/020 CY_11 
Pafos Coastal Plain 

and riverbed 
39,0  FALSE 32,4930260 34,7458824 CY_1975/020 CY1975_020 FALSE FALSE 

CY CY_5_M359_1a 1a 1975/047 CY_7 
Germasogeia 

Riverbed 
24,0  TRUE 33,0897590 34,7043490 CY_7-SMS1 CY1975_047 FALSE FALSE 

CY CY_6_M251_1 1b 1975/059 CY_15 
Chrysochou - Gialia 

coastal plain 
46,0  FALSE 32,4325696 35,0118348   TRUE FALSE 

CY CY_5_M360_1b 1b 1975/072 CY_7 
Germasogeia 

Riverbed 
24,0  TRUE 33,0898740 34,7096610   FALSE  

CY CY_6_M361_1a 1a 1975/074 CY_15 
Chrysochou - Gialia 

coastal plain 
44,0  FALSE 32,4308160 35,0178540 CY_1975/074 CY1975_074 TRUE FALSE 

CY CY_6_M226_3a 2a 1976/026 CY_11 
Pafos Coastal Plain 

and riverbed 
26,0  TRUE 32,6084104 34,7464415 CY_1976/026 CY1976_026 FALSE FALSE 

CY CY_5_M212_3a 2a 1976/053 CY_19 Troodos area 84,0  FALSE 32,9681200 34,8916518   FALSE FALSE 

CY CY_5_M214_3a 2a 1976/063 CY_19 Troodos area 101,0  FALSE 33,0100174 34,9215406   FALSE TRUE 

CY CY_5_M210_3a 2a 1976/067 CY_19 Troodos area 103,0  TRUE 32,9942208 34,9023871   FALSE FALSE 

CY CY_5_M171_3a 2a 1976/123 CY_19 Troodos area 109,0  FALSE 33,0624181 34,8682296   FALSE TRUE 

CY CY_6_M222_1 1b 1977/015 CY_11 
Pafos Coastal Plain 

and riverbed 
20,0  FALSE 32,3875982 34,8472341   TRUE FALSE 

CY CY_5_M197_3a 2a 1977/053 CY_19 Troodos area 128,0  FALSE 32,9556105 34,8516987   FALSE FALSE 

CY CY_6_M362_1a 1a 1977/057 CY_15 
Chrysochou - Gialia 

coastal plain 
31,0  FALSE 32,4350880 35,0023640 CY_1977/057 CY1977_057 TRUE FALSE 

CY CY_5_M199_3a 2a 1977/089 CY_18 Lefkara - Pachna 121,0  FALSE 32,8643876 34,8479338   FALSE FALSE 

CY CY_1_M017_3a 2a 1977/095 CY_19 Troodos area 92,0  TRUE 33,1169404 34,9942219   FALSE FALSE 

CY CY_6_M247_3 2 1978/055 CY_12 
Letymvou-Giolou 

Gypsum 
137,0  FALSE 32,4680073 34,9467621   FALSE TRUE 

CY CY_1_M070_2 2 1978/100 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
75,0  FALSE 33,0874720 35,1227570   TRUE FALSE 

CY CY_1_M308_1a 1a 1978/101 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
107,0  FALSE 33,1111668 35,1387523   FALSE TRUE 

CY CY_1_M289_3a 2a 1978/132 CY_19 Troodos area 138,0  FALSE 32,8805912 34,9887187   FALSE FALSE 

CY CY_4_M148_3a 2a 1978/147 CY_19 Troodos area 123,0  FALSE 33,2003395 34,8637159   FALSE TRUE 

CY CY_1_M329_1c 1c 1978/151 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
53,0  TRUE 33,0885129 35,1214038   TRUE FALSE 

CY CY_1_M071_2 1c 1979/031 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
100,0  TRUE 33,0815815 35,1390732   FALSE FALSE 

CY CY_1_M013_3a 2a 1979/056 CY_19 Troodos area 122,0  FALSE 33,1399292 34,9166901   FALSE FALSE 

CY CY_1_M293_1 1b 1979/078 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
18,0  TRUE 33,3461641 35,0100074 CY_1979/078 CY1979_078 FALSE FALSE 

CY CY_1_M049_3a 2a 1979/081 CY_19 Troodos area 148,0  TRUE 33,0873415 34,9302659 CY_1979/081 CY1979_081 FALSE FALSE 

CY CY_4_M134_3a 2a 1979/101 CY_18 Lefkara - Pachna 99,0  FALSE 33,2993271 34,7668855   FALSE FALSE 

CY CY_6_M249_1 1b 1980/039 CY_15 
Chrysochou - Gialia 

coastal plain 
15,0  TRUE 32,4519817 34,9851960 CY_15-SMS1 CY1980_039 TRUE FALSE 

CY CY_1_M054_3a 2a 1980/053 CY_19 Troodos area 39,2  FALSE 33,0079087 34,9657820   FALSE FALSE 

CY CY_1_M363_1a 1a 1980/065 CY_16 Pyrgos 6,0  FALSE 32,6779300 35,1798090 CY_1980/065 CY1980_065 FALSE FALSE 
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CY CY_1_M072_2 1c 1980/070 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
107,0  FALSE 33,0822435 35,1424994   FALSE FALSE 

CY CY_6_M241_3 2 1980/134 CY_13 Pegeia limestones 107,0  TRUE 32,3393507 34,8896803   FALSE FALSE 

CY CY_5_M172_3a 2a 1981/008 CY_19 Troodos area 67,8  FALSE 33,0751901 34,8725148   FALSE TRUE 

CY CY_1_M044_2 1c 1981/017 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
109,0  FALSE 33,1850458 35,1173174 CY_1981/017 CY1981_017 FALSE FALSE 

CY CY_1_M039_3 2 1981/045 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
109,0  FALSE 33,2633105 35,0721302 CY_1981/045 CY1981_045 FALSE FALSE 

CY CY_5_M213_3a 2a 1981/069 CY_19 Troodos area 48,0  TRUE 32,9600128 34,9093243   FALSE FALSE 

CY CY_5_M156_1 1b 1981/099 CY_7 
Germasogeia 

Riverbed 
28,2  TRUE 33,0873407 34,7223121 CY_1981/099 CY1981_099 FALSE FALSE 

CY CY_1_M064_2 1c 1982/043 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
70,0  TRUE 33,1547291 35,1604634 CY_1982/043 CY1982_043 FALSE FALSE 

CY CY_6_M364_3 3 1982/045 CY_14 
Androlikou 

Limestone 
77,0  TRUE 32,3821440 35,0332160 CY_1982/045 CY1982_045 FALSE FALSE 

CY CY_6_M242_3 2 1982/049 CY_18 Lefkara - Pachna 152,0  TRUE 32,3712159 34,9014821   FALSE FALSE 

CY CY_1_M084_3a 2a 1982/150 CY_19 Troodos area 134,0  TRUE 32,9311376 35,0516921   FALSE FALSE 

CY CY_5_M365_2 2 1983/024 CY_18 Lefkara - Pachna 118,0  TRUE 32,8858940 34,8444470 CY-18-SMS3 CY1983_024 FALSE FALSE 

CY CY_5_M340_1b 1b 1983/044 CY_8 Lemesos 54,0  FALSE 33,0181425 34,6777783 CY_8-SMS2 CY1983_044 FALSE FALSE 

CY CY_1_M019_3a 2a 1983/050 CY_19 Troodos area 134,0  FALSE 33,1685379 35,0145412   FALSE TRUE 

CY CY_4_M332_1c 1c 1983/071 CY_1 Kokkinochoria 55,0  FALSE 33,8001982 34,9867489   TRUE FALSE 

CY CY_3_M347_2 2 1983/079 CY_18 Lefkara - Pachna 70,0  FALSE 33,5327922 34,9431752 CY_1983/079 CY1983_079 FALSE FALSE 

CY CY_3_M366_2 2 1983/080 CY_6 

Mari-Kalo Chorio 

Chalks and 

Choirokoitia  

117,0  FALSE 33,3346130 34,8167350 CY-6-SMS1 CY1983_080 FALSE FALSE 

CY CY_1_M367_2a 2a 1983/105 CY_19 Troodos area 112,0  FALSE 33,2601310 35,0014610   FALSE  

CY CY_1_M077_2 1c 1983/121 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
137,0  FALSE 33,0514022 35,1512633   FALSE FALSE 

CY CY_4_M144_3a 2a 1983/178 CY_19 Troodos area 138,0  FALSE 33,4149363 34,8534337   FALSE TRUE 

CY CY_5_M183_1 1b 1983/185 CY_9 Arkotiri 17,5  TRUE 32,9053237 34,6614703 CY_1983/185 CY1983_185 TRUE FALSE 

CY CY_4_M130_3a 2a 1984/018 CY_19 Troodos area 134,0  FALSE 33,4441708 34,9196110   FALSE FALSE 

CY CY_5_M160_3a 2a 1984/019 CY_19 Troodos area 119,0  TRUE 33,1774588 34,7545440 CY_1984/019 CY1984_019 FALSE FALSE 

CY CY_5_M309_1b 1b 1984/038 CY_8 Lemesos 52,0  FALSE 33,0157408 34,6765161 CY_1984/038 CY1984_038 FALSE TRUE 

CY CY_5_M186_2 1c 1984/073 CY_18 Lefkara - Pachna 125,0  TRUE 32,9068844 34,7004389   TRUE FALSE 

CY CY_1_M368_1a 1a 1984/096 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
70,0  TRUE 33,0842580 35,1249330   TRUE FALSE 

CY CY_5_M159_3a 2a 1984/114 CY_19 Troodos area 124,0  TRUE 33,2022425 34,7471105   FALSE FALSE 

CY CY_1_M032_3 2 1984/120 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
125,0  FALSE 33,3263332 35,0887496 CY_1984/120 CY1984_120 FALSE FALSE 

CY CY_1_M060_3a 2a 1984/131 CY_19 Troodos area 61,0  FALSE 33,0364258 35,0491903 CY_1984/131 CY1984_131 FALSE FALSE 

CY CY_5_M204_3a 2a 1984/146 CY_19 Troodos area 93,0  FALSE 32,7940348 34,9436043   FALSE FALSE 

CY CY_5_M157_1 1b 1985/049 CY_7 
Germasogeia 

Riverbed 
40,0  TRUE 33,0883285 34,7268656 CY_1985/049 CY1985_049 FALSE FALSE 

CY CY_5_M166_3a 2a 1985/050 CY_19 Troodos area 137,0  FALSE 33,1522821 34,8478239   FALSE FALSE 

CY CY_1_M031_1 1b 1985/101 CY_19 Troodos area 49,0  TRUE 33,3222484 35,0263591   FALSE FALSE 

CY CY_1_M027_3a 2a 1985/129 CY_19 Troodos area 128,0  TRUE 33,1258657 35,0266315   FALSE FALSE 

CY CY_4_M274_3 2 1985/139 CY_2 Aradippou Gypsum 131,0  FALSE 33,5997631 34,9533899 CY_1985/139 CY1985_139 FALSE FALSE 

CY CY_5_M190_1 1b 1986/040 CY_10 
Paramali and 

Avdimou 
30,0  FALSE 32,7575632 34,6840007   FALSE TRUE 
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CY CY_1_M310_1c 1c 1986/063 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
106,0  TRUE 33,4178681 35,0673519   FALSE FALSE 

CY CY_1_M087_3a 2a 1986/114 CY_19 Troodos area 137,0  FALSE 32,8882885 35,0088805   FALSE FALSE 

CY CY_1_M097_3a 2a 1986/161 CY_19 Troodos area 71,2  TRUE 32,8257419 34,9933866   FALSE FALSE 

CY CY_5_M191_3 2 1986/165 CY_18 Lefkara - Pachna 136,0  TRUE 32,7704052 34,6983644   FALSE TRUE 

CY CY_1_M078_2 1c 1987/009 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
164,0  FALSE 33,0230169 35,1320197   FALSE FALSE 

CY CY_1_M083_3a 2a 1987/086 CY_19 Troodos area 183,0  TRUE 32,9801915 34,9817420   FALSE FALSE 

CY CY_5_M211_3a 2a 1987/158 CY_19 Troodos area 101,0  TRUE 32,9894581 34,9135688   FALSE FALSE 

CY CY_1_M028_3a 2a 1987/162 CY_19 Troodos area 100,0  FALSE 33,2573915 34,9858895 CY_1987/162 CY1987_162 FALSE FALSE 

CY CY_6_M265_1 1b 1988/041 CY_15 
Chrysochou - Gialia 

coastal plain 
55,0  FALSE 32,5230061 35,1369896   TRUE FALSE 

CY CY_5_M189_2 1c 1988/070 CY_10 
Paramali and 

Avdimou 
128,0  TRUE 32,7990356 34,6884951   FALSE FALSE 

CY CY_5_M216_3a 2a 1988/089 CY_19 Troodos area 55,0  FALSE 32,9997481 34,9403071 CY_1988/089 CY1988_089 FALSE FALSE 

CY CY_4_M123_3a 2a 1988/093 CY_18 Lefkara - Pachna 39,0  FALSE 33,5023777 34,8420121   FALSE FALSE 

CY CY_4_M151_3a 2a 1988/105 CY_19 Troodos area 152,0  FALSE 33,1516108 34,8992266   FALSE FALSE 

CY CY_4_M149_3a 2a 1988/107 CY_19 Troodos area 128,0  FALSE 33,1381071 34,8745338   FALSE FALSE 

CY CY_5_M175_3a 2a 1988/118 CY_19 Troodos area 115,0  TRUE 33,0268037 34,8631475   FALSE FALSE 

CY CY_4_M152_3a 2a 1989/010 CY_19 Troodos area 137,0  TRUE 33,2313752 34,8903536   FALSE FALSE 

CY CY_5_M165_3a 2a 1989/020 CY_19 Troodos area 143,0  TRUE 33,1658993 34,8201211   FALSE TRUE 

CY CY_3_M369_2 2 1989/049 CY_18 Lefkara - Pachna 100,0  FALSE 33,5399060 34,9591950 CY_ CY1989_049 FALSE  

CY CY_6_M264_1 1b 1989/050 CY_15 
Chrysochou - Gialia 

coastal plain 
110,0  TRUE 32,5220753 35,1215662   TRUE FALSE 

CY CY_4_M112_3a 2a 1989/054 CY_18 Lefkara - Pachna 112,0  FALSE 33,6170234 34,9913575 CY_1989/054 CY1989_054 FALSE FALSE 

CY CY_6_M230_3a 2a 1989/269 CY_11 
Pafos Coastal Plain 

and riverbed 
27,0  TRUE 32,5774858 34,7607849 CY_1989/269 CY1989_269 FALSE FALSE 

CY CY_5_M284_3a 2a 1989/274 CY_19 Troodos area 107,0  FALSE 32,9794938 34,9240282   FALSE FALSE 

CY CY_4_M150_3a 2a 1990/023 CY_19 Troodos area 54,8  TRUE 33,1546215 34,8704559 CY_1990/023 CY1990_023 FALSE FALSE 

CY CY_1_M090_3a 2a 1990/035 CY_19 Troodos area 146,0  TRUE 32,9063950 35,0366251   FALSE FALSE 

CY CY_5_M193_3 2 1990/086 CY_18 Lefkara - Pachna 137,0  TRUE 32,7409078 34,7389768 CY_1990/086 CY1990_086 FALSE FALSE 

CY CY_5_M173_3a 2a 1990/106 CY_19 Troodos area 143,0  TRUE 33,0078958 34,8313260   FALSE FALSE 

CY CY_5_M205_3a 2a 1990/132 CY_19 Troodos area 120,0  TRUE 32,8373791 34,8989418   FALSE FALSE 

CY CY_5_M206_3a 2a 1990/145 CY_19 Troodos area 69,3  TRUE 32,9273085 34,9426750   FALSE FALSE 

CY CY_1_M012_3a 2a 1990/147 CY_19 Troodos area 137,0  FALSE 33,1297885 34,9075482   FALSE TRUE 

CY CY_1_M089_3a 2a 1991/040 CY_19 Troodos area 67,0  FALSE 32,8872166 35,0312433 CY_1991/040 CY1991_040 FALSE FALSE 

CY CY_1_M018_3a 2a 1991/094 CY_19 Troodos area 125,9  TRUE 33,1186312 34,9889900   FALSE TRUE 

CY CY_5_M201_3a 2a 1991/099 CY_19 Troodos area 76,0  TRUE 32,8244869 34,9395941   FALSE FALSE 

CY CY_5_M192_3 2 1992/018 CY_18 Lefkara - Pachna 137,0  FALSE 32,7085428 34,7165389   FALSE TRUE 

CY CY_1_M370_1b 1b 1992/056 CY_19 Troodos area 45,0  FALSE 32,7318080 35,0336360 CY_1992/056 CY1992_056 FALSE FALSE 

CY CY_5_M267_1 1b 1992/077 CY_8 Lemesos 29,0  FALSE 33,0447816 34,6868489 CY_1992/077 CY1992_077 FALSE FALSE 

CY CY_4_M129_3a 2a 1992/087 CY_18 Lefkara - Pachna 97,0  FALSE 33,5339977 34,9452203   FALSE TRUE 

CY CY_4_M145_3a 2a 1992/V03 CY_19 Troodos area 36,0  FALSE 33,3371265 34,8986732   FALSE FALSE 

CY CY_6_M311_3 3 1993/024 CY_14 
Androlikou 

Limestone 
91,0  TRUE 32,4240286 34,9540694   FALSE FALSE 

CY CY_1_M056_3a 2a 1993/079 CY_19 Troodos area 152,0  TRUE 33,0291539 34,9505387   FALSE FALSE 

CY CY_1_M045_2 1c 1993/100 CY_17 Central and 167,0  FALSE 33,1816123 35,1031200   FALSE FALSE 
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Western Mesaoria 

CY CY_6_M236_3 2 1993/V01 CY_18 Lefkara - Pachna 207,0  TRUE 32,5067076 34,8297850   FALSE TRUE 

CY CY_6_M238_3 2 1993/V03 CY_18 Lefkara - Pachna 164,0  TRUE 32,5242893 34,8340934   FALSE TRUE 

CY CY_1_M058_3a 2a 1994/025 CY_19 Troodos area 146,0  TRUE 33,1090246 34,9330890   FALSE FALSE 

CY CY_1_M073_2 1c 1994/028 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
137,0  TRUE 33,0935279 35,1228331   TRUE FALSE 

CY CY_6_M371_3 3 1994/053 CY_14 
Androlikou 

Limestone 
112,0  TRUE 32,4101770 35,0223540 CY-14-SMS3 CY1994_053 FALSE FALSE 

CY CY_6_M372_2 2 1994/V19 CY_13 Pegeia limestones 139,0  TRUE 32,3521140 34,8929300 CY-1994/V19 CY1994_V19 FALSE FALSE 

CY CY_1_M035_3a 2a 1995/047 CY_19 Troodos area 152,0  FALSE 33,2271165 35,0129127   FALSE FALSE 

CY CY_1_M038_3 2 1995/053 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
152,0  FALSE 33,2334509 35,0435606   FALSE FALSE 

CY CY_1_M048_1 1b 1995/V02 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
70,0  FALSE 33,2029565 35,1707622   FALSE FALSE 

CY CY_1_M026_3a 2a 1995/V08 CY_19 Troodos area 167,0  FALSE 33,1637301 35,0494459   FALSE FALSE 

CY CY_1_M312_2 2 1995/V15 CY_19 Troodos area 85,0  FALSE 33,3306193 34,9662569   FALSE TRUE 

CY CY_1_M030_3a 2a 1996/004 CY_19 Troodos area 161,0  FALSE 33,2514990 34,9937472   FALSE TRUE 

CY CY_5_M373_1a 1a 1996/022 CY_9 Arkotiri 10,0  FALSE 32,9137110 34,6433910 CY-9-SMS3 CY1996_022 TRUE FALSE 

CY CY_1_M094_3a 2a 1996/035 CY_19 Troodos area 152,0  TRUE 32,7520520 34,9571426 CY_1996/035 CY1996_035 FALSE FALSE 

CY CY_1_M023_3 2 1996/056 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
153,0  TRUE 33,2045092 35,0451007   FALSE FALSE 

CY CY_5_M374_2a 2a 1996/058 CY_19 Troodos area 152,0  TRUE 33,0112990 34,9218890   FALSE  

CY CY_1_M086_3a 2a 1996/090 CY_19 Troodos area 167,0  TRUE 32,8858466 34,9915643   FALSE FALSE 

CY CY_5_M269_3a 2a 1996/094 CY_19 Troodos area 160,0  TRUE 33,0289734 34,9045029 CY_1996/094 CY1996_094 FALSE FALSE 

CY CY_1_M029_3a 2a 1996/V08 CY_19 Troodos area 119,0  TRUE 33,3064403 35,0055242   FALSE FALSE 

CY CY_1_M299_2 1c 1997/023 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
167,0  FALSE 33,0769664 35,1340264   FALSE FALSE 

CY CY_5_M164_3a 2a 1997/027 CY_19 Troodos area 67,0  TRUE 33,1830917 34,8314590   FALSE FALSE 

CY CY_6_M252_1 1b 1997/030 CY_15 
Chrysochou - Gialia 

coastal plain 
15,0  FALSE 32,4264823 35,0281820 CY_15-SMS2 CY1997_030 TRUE FALSE 

CY CY_1_M041_3 2 1997/032 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
167,0  FALSE 33,2051661 35,0885643   FALSE FALSE 

CY CY_5_M207_3a 2a 1997/033 CY_19 Troodos area 152,0  TRUE 32,9345079 34,9091329 CY_19-SMS15 CY1997_033 FALSE FALSE 

CY CY_1_M016_3a 2a 1997/058 CY_19 Troodos area 157,0  TRUE 33,1697928 34,9588101   FALSE FALSE 

CY CY_5_M209_3a 2a 1997/061 CY_19 Troodos area 161,0  TRUE 33,0079575 34,9035593   FALSE FALSE 

CY CY_5_M215_3a 2a 1997/070 CY_19 Troodos area 158,0  FALSE 32,9932332 34,9327770   FALSE FALSE 

CY CY_1_M313_2 2 1997/081 CY_19 Troodos area 163,0  TRUE 32,7365812 35,0322483   FALSE FALSE 

CY CY_5_M333_2a 2a 1997/082 CY_19 Troodos area 150,0  FALSE 33,0739854 34,8693849   FALSE FALSE 

CY CY_6_M260_3a 2a 1997/V08 CY_19 Troodos area 72,3  TRUE 32,4989330 35,0654745   FALSE FALSE 

CY CY_4_M146_3a 2a 1997/V09 CY_18 Lefkara - Pachna 73,0  TRUE 33,3151674 34,8518395   FALSE FALSE 

CY CY_6_M257_3a 2a 1998/013 CY_19 Troodos area 138,5  TRUE 32,4948337 35,0366015   FALSE TRUE 

CY CY_4_M341_2a 2a 1998/038 CY_19 Troodos area 158,0  TRUE 33,2035227 34,8660809   FALSE FALSE 

CY CY_1_M314_1c 1c 1998/055 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
162,0  FALSE 33,1049569 35,1327614   FALSE TRUE 

CY CY_1_M315_1c 1c 1998/087 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
91,0  FALSE 33,2814835 35,1401446   FALSE FALSE 

CY CY_1_M334_1c 1c 1998/098 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
156,0  TRUE 33,0940824 35,1259172   TRUE FALSE 



57 

 

CY CY_1_M002_1 1b 1998/106 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
53,0  FALSE 33,3774177 35,1402713   FALSE FALSE 

CY CY_5_M161_3a 2a 1998/V01 CY_19 Troodos area 122,0  FALSE 33,1945245 34,7636261   FALSE FALSE 

CY CY_5_M196_3a 2a 1998/V03 CY_18 Lefkara - Pachna 55,0  FALSE 32,8886943 34,8301932   FALSE FALSE 

CY CY_1_M093_3a 2a 1999/006 CY_19 Troodos area 158,0  TRUE 32,8940735 35,0696194   FALSE FALSE 

CY CY_3_M375_3 3 1999/018 CY_5 Maroni Gypsum 190,0  FALSE 33,3570280 34,7404720 CY-1999/018 CY1999_018 FALSE FALSE 

CY CY_1_M053_3a 2a 1999/036 CY_19 Troodos area 176,0  TRUE 33,0507172 34,9312336   FALSE FALSE 

CY CY_1_M051_3a 2a 1999/053 CY_19 Troodos area 186,0  TRUE 33,0699971 34,9420454   FALSE FALSE 

CY CY_5_M163_3a 2a 1999/055 CY_19 Troodos area 94,0  TRUE 33,1853895 34,8076031   FALSE TRUE 

CY CY_4_M135_3a 2a 1999/066 CY_18 Lefkara - Pachna 145,0  TRUE 33,2888906 34,7509939   FALSE FALSE 

CY CY_1_M059_3a 2a 1999/084 CY_19 Troodos area 182,0  TRUE 32,9664711 35,0439609   FALSE TRUE 

CY CY_5_M335_2a 2a 1999/V02 CY_19 Troodos area 207,0  TRUE 33,2062066 34,8016452   FALSE FALSE 

CY CY_5_M187_3 2 2000/048 CY_18 Lefkara - Pachna 183,0  FALSE 32,8610065 34,7117581   FALSE FALSE 

CY CY_4_M132_3a 2a 2000/050 CY_19 Troodos area 200,0  FALSE 33,4129428 34,8923072   FALSE TRUE 

CY CY_1_M348_2a 2a 2000/069 CY_19 Troodos area 36,3  TRUE 33,1240378 34,9029798   FALSE FALSE 

CY CY_4_M316_3 3 2000/071 CY_4 
Softades-Basilikos 

coastal plain 
177,0  FALSE 33,3751587 34,7396957   FALSE FALSE 

CY CY_5_M174_3a 2a 2000/082 CY_19 Troodos area 105,0  FALSE 33,0523111 34,8548969 CY_2000/082 CY2000_082 FALSE FALSE 

CY CY_1_M063_3 2 2000/V02 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
224,0  FALSE 33,0367810 35,1077593   FALSE FALSE 

CY CY_5_M170_3a 2a 2000/V08 CY_19 Troodos area 149,0  FALSE 33,0815128 34,8488839   FALSE TRUE 

CY CY_5_M317_2 2 2000/V09 CY_19 Troodos area 68,5  FALSE 33,2408251 34,7889117   FALSE FALSE 

CY CY_1_M076_2 1c 2001/013 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
144,0  FALSE 33,0715579 35,1623897   FALSE FALSE 

CY CY_5_M283_3a 2a 2001/034 CY_19 Troodos area 153,0  TRUE 33,1078630 34,8402062   FALSE FALSE 

CY CY_6_M233_3 2 2001/V01 CY_18 Lefkara - Pachna 245,4  TRUE 32,4801205 34,8510465   FALSE FALSE 

CY CY_6_M235_3 2 2001/V02 CY_18 Lefkara - Pachna 139,5  TRUE 32,4804991 34,8726006 CY_2001/V02 CY2001_V02 FALSE TRUE 

CY CY_5_M376_2a 2a 2002/005 CY_19 Troodos area 160,0  TRUE 33,0806830 34,8708780   FALSE  

CY CY_5_M339_2a 2a 2002/024 CY_19 Troodos area 154,0  TRUE 33,1843354 34,8085698   FALSE FALSE 

CY CY_6_M349_2a 2a 2002/039 CY_19 Troodos area 130,0  TRUE 32,4925703 35,0426006   FALSE FALSE 

CY CY_5_M377_2 2 2002/082 CY_10 
Paramali and 

Avdimou 
150,0  FALSE 32,7839140 34,6787510   FALSE FALSE 

CY CY_1_M298_3 2 2002/095 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
189,0  FALSE 33,2651897 35,0495281   FALSE TRUE 

CY CY_1_M100_3a 2a 2002/V05 CY_19 Troodos area 180,0  FALSE 32,7431574 34,9925547   FALSE FALSE 

CY CY_6_M378_3 3 2003/016 CY_14 
Androlikou 

Limestone 
75,0  TRUE 32,3973900 35,0217410 CY-2003/016 CY2003_016 FALSE FALSE 

CY CY_5_M346_1a 1a 2003/9 CY_10 
Paramali and 

Avdimou 
9,0  FALSE 32,7636238 34,6622471 CY-2003/9 CY2003_9 FALSE FALSE 

CY CY_1_M319_2 2 2004/016 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
94,0  TRUE 33,1763563 35,1672505 CY_2004/016 CY2004_016 FALSE FALSE 

CY CY_4_M304_2 1a 2004/F003 CY_1 Kokkinochoria 10,0  FALSE 33,8967534 34,9630935   TRUE TRUE 

CY CY_1_M320_2 2 2005/024 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
175,0  FALSE 33,1805840 35,0677840   FALSE FALSE 

CY CY_1_M287_3a 2a 2005/054 CY_19 Troodos area 237,0  TRUE 32,9019973 35,0286320   FALSE FALSE 

CY CY_3_M379_1c 1c 2005/070 CY_1 Kokkinochoria 70,0  FALSE 33,8962580 35,0011720 CY_ CY2005_070 TRUE  

CY CY_5_M380_2a 2a 2006/044 CY_19 Troodos area 100,0  FALSE 33,0839030 34,8521460   FALSE TRUE 

CY CY_3_M278_2 2 2006/058 CY_1 Kokkinochoria 43,0  FALSE 33,8533350 35,0624370   TRUE  
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CY CY_4_M321_2 2 2007/048 CY_19 Troodos area 202,0  TRUE 33,2560999 34,8398665   FALSE TRUE 

CY CY_6_M381_2 2 2008/033 CY_12 
Letymvou-Giolou 

Gypsum 
170,0  FALSE 32,4811010 34,8619790 CY_ CY2008_033 FALSE  

CY CY_4_M336_2a 2a 2008/034 CY_19 Troodos area 133,0  TRUE 33,4113056 34,8737075 CY_2008/034 CY2008_034 FALSE TRUE 

CY CY_4_M322_3 3 2009/031 CY_18 Lefkara - Pachna 168,0  TRUE 33,3342098 34,8034711 CY_2009/031 CY2009_031 FALSE FALSE 

CY CY_1_M323_1c 1c 2009/071 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
71,0  FALSE 33,4180726 35,0859537   FALSE FALSE 

CY CY_3_M382_2a 2a 2009/V01 CY_19 Troodos area 25,0  FALSE 33,4230320 34,8987360 CY_ CY2009_V01 FALSE  

CY CY_3_M383_2 2 2009/WDD03 CY_2 Aradippou Gypsum 5,0  FALSE 33,5908000 34,9294800 CY-2009/WDD03 CY2009_WDD03 FALSE FALSE 

CY CY_3_M384_3 3 2009/WDD05 CY_2 Aradippou Gypsum 10,0  FALSE 33,6193740 34,9698260 CY-2009/WDD05 CY2009_WDD05 FALSE FALSE 

CY CY_1_M324_2 2 2010/009 CY_19 Troodos area 277,0  TRUE 33,1993448 35,0025139   FALSE FALSE 

CY CY_1_M337_2a 2a 2010/035 CY_19 Troodos area 110,0  TRUE 33,1186643 34,9871998   FALSE FALSE 

CY CY_3_M385_3 3 2010/WDD02 CY_5 Maroni Gypsum 5,0  FALSE 33,3420430 34,7624370 CY-2010/WDD02 CY2010_WDD02 FALSE FALSE 

CY CY_5_M386_2a 2a 2011/013 CY_19 Troodos area 50,0  TRUE 33,1735060 34,8060160   FALSE  

CY CY_1_M387_2a 2a 2011/014 CY_19 Troodos area 150,0  TRUE 32,9597070 35,0394620   FALSE  

CY CY_5_M388_1b 1b 2011/WDD03 CY_9 Arkotiri 5,0  FALSE 32,9960060 34,6547480 CY-2011/WDD03 CY2011_WDD03 TRUE FALSE 

CY CY_5_M389_1b 1b 2011/WDD04 CY_8 Lemesos 10,0  FALSE 33,0592640 34,6933030 CY-2011/WDD04 CY2011_WDD04 FALSE FALSE 

CY CY_6_M345_3 3 2011/WDD05 CY_12 
Letymvou-Giolou 

Gypsum 
10,0  FALSE 32,5156273 34,8546729 CY_2011/WDD05 CY2011_WDD05 FALSE FALSE 

CY CY_3_M390_2 2 2011/WDD07 CY_6 

Mari-Kalo Chorio 

Chalks and 

Choirokoitia  

20,0  FALSE 33,5106100 34,9296900 CY-2011/WDD07 CY2011_WDD07 FALSE FALSE 

CY CY_1_M391_2a 2a 2012/011 CY_19 Troodos area 256,0  TRUE 33,1957580 35,0058740   FALSE  

CY CY_1_M392_1a 1a 2012/016 CY_19 
Central and 

Western Mesaoria 
49,0  TRUE 33,0869650 35,1109360 CY_ CY2012_016 TRUE  

CY CY_6_M393_3 3 2013/008 CY_12 
Letymvou-Giolou 

Gypsum 
87,0  FALSE 32,4755300 34,9157350 CY_ CY2013_008 FALSE  

CY CY_1_M325_2 2 EB019 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
122,0  FALSE 33,2289215 35,0687484   FALSE FALSE 

CY CY_5_M185_1 1b EB071 CY_9 Arkotiri 41,0  FALSE 32,8942618 34,6664302   TRUE FALSE 

CY CY_5_M182_1 1b EB097 CY_9 Arkotiri 61,0  FALSE 32,9424027 34,6539271   TRUE FALSE 

CY CY_1_M338_1c 1c H1227-31 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
55,0  TRUE 33,2513741 35,0298302   FALSE FALSE 

CY CY_1_M326_1b 1b H1329-0029 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
31,4  FALSE 32,9751131 35,1072854   FALSE FALSE 

CY CY_1_M067_2 1c H1360-0020 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
36,1  TRUE 33,1294818 35,1438017 CY_H1360-0020 CYH1360-0020 FALSE FALSE 

CY CY_1_M079_2 1c H1362-0032 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
135,0  FALSE 33,0146330 35,1425174   TRUE FALSE 

CY CY_1_M080_2 1c H1362-0042 CY_17 
Central and 

Western Mesaoria 
135,0  FALSE 33,0205259 35,1343106   FALSE FALSE 

CY CY_1_M292_3a 2a H1410-0055 CY_19 Troodos area 150,0  FALSE 32,8841012 35,0482296   FALSE FALSE 

CY CY_3_M268_1 1b H3100-0294 CY_1 Kokkinochoria 30,0  FALSE 33,9874358 34,9897574   TRUE FALSE 

CY CY_3_M104_1 1b H3100-0453 CY_1 Kokkinochoria 30,0  FALSE 33,9463252 34,9858106   TRUE FALSE 

CY CY_3_M105_1 1b H3100-0609 CY_1 Kokkinochoria 30,0  FALSE 34,0375018 34,9789249   TRUE FALSE 

CY CY_3_M106_1 1b H3101-0318 CY_1 Kokkinochoria 30,0  FALSE 34,0468944 35,0239842   TRUE FALSE 

CY CY_3_M107_1 1b H3101-0382 CY_1 Kokkinochoria 30,0  FALSE 34,0678197 34,9936847   TRUE FALSE 

CY CY_3_M108_1 1b H3101-0607 CY_1 Kokkinochoria 30,0  FALSE 34,0064131 35,0479517   TRUE FALSE 

CY CY_3_M109_2 1c H3104-1479 CY_1 Kokkinochoria 55,0  FALSE 33,8963285 35,0025114 CY_H3104-1479 CYH3104-1479 TRUE TRUE 
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CY CY_3_M110_2 1c H3105-1071 CY_1 Kokkinochoria 55,0  FALSE 33,9040926 35,0309033 CY_H3105-1071 CYH3105-1071 TRUE FALSE 

CY CY_3_M111_2 1c H3110-0461 CY_1 Kokkinochoria 55,0  FALSE 33,8366272 35,0369329 CY_H3110-0461 CYH3110-0461 TRUE FALSE 

CY CY_3_M394_1b 1b H4012-0623 CY_3 

Kiti-Perivolia, 

Tremithios 

Riverbed 

15,0  FALSE 34,0064150 35,0461690 CY-H4012-0623 CYH4012-0623 TRUE FALSE 

CY CY_4_M113_2 1c H4105-0006 CY_1 Kokkinochoria 55,0  FALSE 33,7709840 35,0174304   TRUE FALSE 

CY CY_4_M116_2 1c H4106-1147 CY_1 Kokkinochoria 55,0  FALSE 33,7746010 34,9988406   TRUE FALSE 

CY CY_4_M118_2 1c H4107-0338 CY_1 Kokkinochoria 55,0  FALSE 33,8549009 34,9862183 CY_H4107-0338 CYH4107-0338 TRUE FALSE 

CY CY_3_M344_1c 1c H4107-1127 CY_1 Kokkinochoria 55,0  FALSE 33,8467898 34,9914284   TRUE FALSE 

CY CY_4_M305_2 1c H4107-1128 CY_1 Kokkinochoria 55,0  FALSE 33,8468759 34,9963650   TRUE TRUE 

CY CY_3_M395_3 3 H4107-2665 CY_1 Kokkinochoria 5,0  FALSE 33,7746020 34,9970590   TRUE  

CY CY_4_M119_1 1b H4110-0331 CY_3 

Kiti-Perivolia, 

Tremithios 

Riverbed 

20,7  FALSE 33,5838524 34,8485919 CY_H4110-0331 CYH4110-0331 TRUE FALSE 

CY CY_4_M291_1 1b H4110-0777 CY_3 

Kiti-Perivolia, 

Tremithios 

Riverbed 

15,0  FALSE 33,5601947 34,8310644   TRUE FALSE 

CY CY_4_M121_1 1b H4111-0215 CY_3 

Kiti-Perivolia, 

Tremithios 

Riverbed 

15,0  FALSE 33,5925182 34,8444019   TRUE FALSE 

CY CY_4_M300_1 1b H4111-0275 CY_3 

Kiti-Perivolia, 

Tremithios 

Riverbed 

15,0  FALSE 33,5705142 34,8288973   TRUE FALSE 

CY CY_4_M122_1 1b H4113-0008 CY_3 

Kiti-Perivolia, 

Tremithios 

Riverbed 

21,6  FALSE 33,5578379 34,8350972 CY_H4113-0008 CYH4113-0008 TRUE FALSE 

CY CY_4_M327_1b 1b H4126-0005 CY_3 

Kiti-Perivolia, 

Tremithios 

Riverbed 

17,4  TRUE 33,5356784 34,8901850 CY_H4126-0005 CYH4126-0005 FALSE FALSE 

CY CY_3_M396_1a 1a H4302-0200 CY_5 Maroni Gypsum 10,0  FALSE 33,5929660 34,8439480 CY-H4302-200 CYH4302-200 FALSE FALSE 

CY CY_4_M270_1 1b H4307-0030 CY_4 
Softades-Basilikos 

coastal plain 
16,0  FALSE 33,3913927 34,7834338 CY_4-SMS1 CYH4307-030 TRUE FALSE 

CY CY_4_M142_1 1b H4307-0054 CY_4 
Softades-Basilikos 

coastal plain 
17,0  FALSE 33,4043402 34,7668977   TRUE FALSE 

CY CY_4_M301_3a 2a H4308-0053 CY_18 Lefkara - Pachna 119,0  TRUE 33,3686260 34,8251226   FALSE FALSE 

CY CY_5_M303_1 1b H5000.7-1526 CY_8 Lemesos 50,0  TRUE 33,0066584 34,6739519   FALSE FALSE 

CY CY_5_M397_2 2 H5221-0322 CY_10 
Paramali and 

Avdimou 
15,0  FALSE 33,3913930 34,7816580 CY-H5221-322 CYH5221-322 FALSE FALSE 

CY CY_5_M194_1 1b H5227-0108 CY_18 Lefkara - Pachna 125,0  FALSE 32,6859846 34,6749094   FALSE FALSE 

CY CY_6_M280_1 1b H6020-0755 CY_11 
Pafos Coastal Plain 

and riverbed 
15,0  FALSE 32,3999397 34,8015214   TRUE FALSE 

CY CY_6_M290_1 1b H6027-1558 CY_11 
Pafos Coastal Plain 

and riverbed 
22,4  FALSE 32,4030303 34,8292393 CY_H6027-1558 CYH6027-1558 TRUE TRUE 

CY CY_6_M398_1a 1a H6027-1560 CY_11 
Pafos Coastal Plain 

and riverbed 
5,0  FALSE 32,7945900 34,6741620 CY_ CYH6027-1560 TRUE  

CY CY_6_M245_3 2 H6133-1803 CY_11 
Pafos Coastal Plain 

and riverbed 
17,0  FALSE 32,4949571 34,7482152   FALSE FALSE 

CY CY_6_M399_3 3 H6133-3388 CY_13 Pegeia limestones 110,0  FALSE 32,3999390 34,7997450 CY-13-SMS2 CYH6133-3388 FALSE FALSE 

CY CY_6_M250_1 1b H6331-1449 CY_12 
Letymvou-Giolou 

Gypsum 
15,0  FALSE 32,4813536 34,9123066   FALSE FALSE 

CY CY_6_M253_1 1b H6339-1489 CY_12 
Letymvou-Giolou 

Gypsum 
15,0  FALSE 32,4813544 34,9140857   FALSE TRUE 
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CY CY_6_M254_1 1b H6343.1-0322 CY_15 
Chrysochou - Gialia 

coastal plain 
15,0  FALSE 32,4442442 35,0500625   TRUE FALSE 

CY CY_6_M255_1 1b H6343.1-0329 CY_15 
Chrysochou - Gialia 

coastal plain 
15,0  FALSE 32,4442450 35,0518453   TRUE FALSE 

CY CY_6_M256_3 2 H6343.1-0340 CY_15 
Chrysochou - Gialia 

coastal plain 
16,0  FALSE 32,4348921 35,0486009   TRUE FALSE 

CY CY_6_M263_1 1b H6355-1223 CY_14 
Androlikou 

limestones 
16,0  TRUE 32,3969129 35,0194844   FALSE FALSE 

CY CY_6_M261_1 1b H6364-0192 CY_15 
Chrysochou - Gialia 

coastal plain 
15,0  FALSE 32,5001515 35,0975559 CY_15-SMS3 CYH6364-0192 TRUE FALSE 

CY CY_6_M246_3 2 P0180 CY_15 
Chrysochou - Gialia 

coastal plain 
15,0  FALSE 32,5001522 35,0993401   TRUE FALSE 

CY CY_6_M275_1 1b P1811 CY_12 
Letymvou-Giolou 

Gypsum 
15,0  FALSE 32,4779878 34,9165754 CY_P1811 CYP1811 FALSE TRUE 

CY CY_6_M228_1 1b PB006A CY_11 
Pafos Coastal Plain 

and riverbed 
20,0  FALSE 32,5505645 34,7121115 CY_PB006A CYPB006A FALSE FALSE 

CY CY_6_M244_3 2 PB043 CY_13 Pegeia limestones 135,0  TRUE 32,3327317 34,9016376 CY_PB043 CYPB043 FALSE FALSE 

CY CY_6_M240_3 2 PB057 CY_18 Lefkara - Pachna 154,0  FALSE 32,4371185 34,9124370   FALSE FALSE 

CY CY_6_M400_3 3 PB061 CY_12 
Letymvou-Giolou 

Gypsum 
64,0  FALSE 32,4779880 34,9165750 CY-12-SMS4 CYPB061 FALSE FALSE 

CY CY_5_M401_0 0 s1-2-5-72 CY_18 Lefkara - Pachna 0,0  TRUE 32,5505650 34,7121120 CY-18-SMS1 CYS1-2-5-72 FALSE FALSE 

CY CY_6_M402_0 0 s1-4-1-40 CY_19 Troodos area 0,0  TRUE 32,3327310 34,8998590 CY-19-SMS11 CYS1-4-1-40 FALSE FALSE 

CY CY_1_M403_0 0 s3-2-1-15 CY_19 Troodos area 0,0  TRUE 32,4371180 34,9106580 CY-19-SMS7 CYS3-2-1-15 FALSE FALSE 

CY CY_6_M234_3 2 W1992/365 CY_18 Lefkara - Pachna 150,0  TRUE 32,4464948 34,8527828   FALSE FALSE 

CY CY_6_M276_3a 2a W1993/264 CY_18 Lefkara - Pachna 150,0  FALSE 32,4953271 34,8058862   FALSE FALSE 

CY CY_4_M328_2 2 W334/099 CY_19 Troodos area 108,0  FALSE 33,4350540 34,8558963   FALSE FALSE 

CY CY_4_M343_1a 1a BH1 CY_1 Kokkinochoria 10,0  FALSE 33,8959762 34,9602368    TRUE 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β2: ΔΙΚΤΥΟ ΣΤΑΘΜΩΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΤΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ 

CountryCode ND_NatStatCode ND_StationType ND_NatStatName WaterBodyID WaterBodyName ND_WatEntName Altitude ND_NatStatCodeND Longitude Latitude EU_CD WaterbaseID ND_InNVZ ND_WasRemoved 

CY CY_1_M414_4 4 3-3-2-60 CY_3-3-1_R2 KARGOTIS PLATANIA 853  32,9197030 34,9708868   FALSE FALSE 

CY CY_1_M415_4 4 3-3-3-15 CY_3-3-1_R2 KARGOTIS KARGOTIS 593  32,8999530 34,9970235   FALSE FALSE 

CY CY_1_M416_4 4 3-3-3-95 CY_3-3-1_R2 KARGOTIS KARGOTIS 396  32,8966134 35,0385019 CY_3-3-1_R2-S1 CYR3-3-3-95 FALSE FALSE 

CY CY_1_M417_4 4 3-3-4-95 CY_3-3-4_R3 KARGOTIS KARGOTIS 189  32,8811847 35,0934950   FALSE FALSE 

CY CY_4_M432_4 4 8-9-5-40 CY_8-9-2_R3 VASILIKOS VASILIKOS 195  33,2413258 34,8200760 CY_8-9-2_R3-S1 CYR8-9-5-40 FALSE FALSE 

CY CY_5_M435_4 4 9-6-2-90 CY_9-6-1_R3-HM KOURIS KRYOS 250  32,9024146 34,7688737   FALSE FALSE 

CY CY_5_M436_4 4 9-6-7-75 CY_9-6-72_R3 KOURIS LIMNATIS 228  32,9352002 34,7661901   FALSE FALSE 

CY CY_5_M438_4 4 9-6-4-90 CY_9-6-4_R3HM KOURIS KOURIS 290  32,9089535 34,7851112   FALSE FALSE 

CY CY_6_M407_4 4 2-2-3-95 CY_2-2-1_R3 CHRYSOCHOU CHRYSOCHOU 90  32,4486010 34,9795808   TRUE FALSE 

CY CY_6_M437_4 4 2-2-8-95 CY_2-2-8_R3-HM CHRYSOCHOU CHRYSOCHOU 5  32,4207809 35,0407703   TRUE FALSE 

CY CY_1_M439_4 4 r3-7-1-84 CY_3-7-11_R3 SERRACHIS PERISTERONA 215  33,0807187 35,1305347 CY_3-7-11_R3_O1  FALSE FALSE 

CY CY_1_M440_4 4 r3-7-1-55 CY_3-7-11_R3 SERRACHIS PERISTERONA 390  33,0812389 35,0352484   FALSE FALSE 

CY CY_1_M441_4 4 r3-7-1-76 CY_3-7-11_R3 SERRACHIS PERISTERONA 256  33,0861907 35,1072716   TRUE FALSE 

CY CY_3_M601_7 7 NP 10 CY_25-C3-S1 PROTARAS PROTARAS 0  34,0702000 34,9820700   TRUE FALSE 

CY CY_3_M602_7 7 NP 11 CY_25-C3-S1 PROTARAS PROTARAS 0  34,0687000 34,9999300   TRUE FALSE 

CY CY_3_M603_7 7 NP 12 CY_25-C3-S1 PROTARAS PROTARAS 0  34,0594500 35,0123800   TRUE FALSE 

CY CY_3_M604_7 7 NP 13 CY_25-C3-S1 PROTARAS PROTARAS 0  34,0253600 35,0510500   TRUE FALSE 

CY CY_3_M606_7 7 NP 3 CY_23-C3-S1 CAPE PYLA - 
AQUA FARM 

CAPE PYLA - AQUA 
FARM 

0  33,9013500 34,9698400   TRUE FALSE 

CY CY_3_M607_7 7 NP 4 CY_23-C3-S1 CAPE PYLA - 
AQUA FARM 

CAPE PYLA - AQUA 
FARM 

0  33,9098900 34,9739200   TRUE FALSE 

CY CY_3_M608_7 7 NP 6 CY_25-C3-S1 PROTARAS PROTARAS 0  33,9510200 34,9821300   TRUE FALSE 

CY CY_3_M609_7 7 NP 7 CY_25-C3-S1 PROTARAS PROTARAS 0  33,9665800 34,9863500   TRUE FALSE 

CY CY_3_M610_7 7 NP 8 CY_25-C3-S1 PROTARAS PROTARAS 0  33,9714300 34,9868800   TRUE FALSE 

CY CY_3_M611_7 7 NP 9 CY_25-C3-S1 PROTARAS PROTARAS 0  33,8900667 34,9547167   TRUE FALSE 

CY CY_3_M617_7 7 SUNWING/sea CY_25-C3-S1 PROTARAS PROTARAS 0  33,9721000 34,9850167   TRUE FALSE 

CY CY_3_M652_7 7 NP 5 CY_23-C3-S1 CAPE PYLA - 
AQUA FARM 

CAPE PYLA - AQUA 
FARM 

0  33,9358700 34,9788800   TRUE FALSE 

CY CY_4_M605_7 7 NP 2 CY_23-C3-S1 CAPE PYLA - 
AQUA FARM 

CAPE PYLA - AQUA 
FARM 

0  33,8986700 34,9625700 CY_23-C3-S1/B2  TRUE FALSE 

CY CY_4_M613_7 7 St 1 (sea) CY_22-C3-S1 CAPE PYLA CAPE PYLA 0  33,8893900 34,9538100   TRUE FALSE 

CY CY_4_M614_7 7 St 3 CY_22-C3-S1 CAPE PYLA CAPE PYLA 0  33,97542000 34,98520000 CY_22-C3-S1/B2  TRUE FALSE 

CY CY_4_M615_7 7 St 2 CY_22-C3-S1 CAPE PYLA CAPE PYLA 0  33,89556000 34,95942000   TRUE FALSE 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β3: ΔΙΚΤΥΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΥΠΟΓΕΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ. ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ 

ΝΙΤΡΙΚΩΝ ΑΛΑΤΩΝ (ΝΟ3) 

CountryCode ND_NatStatCode ND_StationType ND_Year ND_NoOfSample ND_AvgAnnlValue 

CY CY_5_M177_1 1b 2016 2 82 

CY CY_5_M177_1 1b 2017 2 92,50 

CY CY_5_M177_1 1b 2018 1 75 

CY CY_5_M177_1 1b 2019 2 82,50 

CY CY_5_M179_1 1b 2016 2 85 

CY CY_5_M179_1 1b 2017 2 94 

CY CY_5_M179_1 1b 2018 1 94 

CY CY_5_M179_1 1b 2019 2 88,50 

CY CY_1_M042_2 1c 2016 2 29 

CY CY_1_M042_2 1c 2017 2 38 

CY CY_1_M042_2 1c 2018 2 54,50 

CY CY_1_M042_2 1c 2019 2 38,50 

CY CY_1_M081_2 1c 2016 2 38,50 

CY CY_1_M081_2 1c 2017 2 20,60 

CY CY_1_M081_2 1c 2018 2 31,50 

CY CY_1_M081_2 1c 2019 2 34 

CY CY_4_M114_2 1c 2016 0  

CY CY_4_M114_2 1c 2017 0  

CY CY_4_M114_2 1c 2018 0  

CY CY_4_M114_2 1c 2019 0  

CY CY_4_M350_1a 1a 2016 2 26,50 

CY CY_4_M350_1a 1a 2017 2 25,50 

CY CY_4_M350_1a 1a 2018 1 24 

CY CY_4_M350_1a 1a 2019 2 31,50 

CY CY_5_M302_1 1b 2016 2 90,50 

CY CY_5_M302_1 1b 2017 1 85 

CY CY_5_M302_1 1b 2018 0  

CY CY_5_M302_1 1b 2019 1 108 

CY CY_5_M178_1 1b 2016 2 104,50 

CY CY_5_M178_1 1b 2017 2 122,50 

CY CY_5_M178_1 1b 2018 1 58 

CY CY_5_M178_1 1b 2019 2 78 

CY CY_5_M266_1 1b 2016 2 87 

CY CY_5_M266_1 1b 2017 2 100,50 

CY CY_5_M266_1 1b 2018 1 100 

CY CY_5_M266_1 1b 2019 1 113 

CY CY_1_M277_2 1c 2016 2 0,59 

CY CY_1_M277_2 1c 2017 2 0,58 

CY CY_1_M277_2 1c 2018 2 0,53 
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CY CY_1_M277_2 1c 2019 2 0,40 

CY CY_1_M069_2 1c 2016 0  

CY CY_1_M069_2 1c 2017 0  

CY CY_1_M069_2 1c 2018 0  

CY CY_1_M069_2 1c 2019 0  

CY CY_1_M061_2 1c 2016 2 46,50 

CY CY_1_M061_2 1c 2017 1 54 

CY CY_1_M061_2 1c 2018 0  

CY CY_1_M061_2 1c 2019 0  

CY CY_1_M351_2a 2a 2016 2 2,65 

CY CY_1_M351_2a 2a 2017 2 3,33 

CY CY_1_M351_2a 2a 2018 2 6,30 

CY CY_1_M351_2a 2a 2019 2 26,05 

CY CY_4_M352_2 2 2016 0  

CY CY_4_M352_2 2 2017 0  

CY CY_4_M352_2 2 2018 0  

CY CY_4_M352_2 2 2019 0  

CY CY_6_M258_1 1b 2016 2 12 

CY CY_6_M258_1 1b 2017 2 17,50 

CY CY_6_M258_1 1b 2018 2 11,35 

CY CY_6_M258_1 1b 2019 2 17,50 

CY CY_1_M006_1 1b 2016 1 12 

CY CY_1_M006_1 1b 2017 1 13 

CY CY_1_M006_1 1b 2018 0  

CY CY_1_M006_1 1b 2019 2 91,30 

CY CY_1_M295_3a 2a 2016 2 71,5 

CY CY_1_M295_3a 2a 2017 2 71,5 

CY CY_1_M295_3a 2a 2018 2 57 

CY CY_1_M295_3a 2a 2019 2 77 

CY CY_4_M353_1a 1a 2016 2 30,5 

CY CY_4_M353_1a 1a 2017 0  

CY CY_4_M353_1a 1a 2018 0  

CY CY_4_M353_1a 1a 2019 2 34,5 

CY CY_1_M354_1a 1a 2016 2 1,15 

CY CY_1_M354_1a 1a 2017 2 35,55 

CY CY_1_M354_1a 1a 2018 2 1,50 

CY CY_1_M354_1a 1a 2019 2 0,96 

CY CY_5_M188_1 1b 2016 0 0 

CY CY_5_M188_1 1b 2017 2 10,20 

CY CY_5_M188_1 1b 2018 1 13 

CY CY_5_M188_1 1b 2019 2 14 

CY CY_4_M355_1c 1c 2016 2 0,65 
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CY CY_4_M355_1c 1c 2017 2 1,45 

CY CY_4_M355_1c 1c 2018 2 0,63 

CY CY_4_M355_1c 1c 2019 2 13,75 

CY CY_1_M281_2 1c 2016 2 3,05 

CY CY_1_M281_2 1c 2017 2 2,45 

CY CY_1_M281_2 1c 2018 1 1,70 

CY CY_1_M281_2 1c 2019 2 2,30 

CY CY_5_M180_1 1b 2016 2 18,5 

CY CY_5_M180_1 1b 2017 2 26 

CY CY_5_M180_1 1b 2018 2 30 

CY CY_5_M180_1 1b 2019 2 38 

CY CY_5_M154_1 1b 2016 2 3,55 

CY CY_5_M154_1 1b 2017 2 7,20 

CY CY_5_M154_1 1b 2018 0  

CY CY_5_M154_1 1b 2019 0  

CY CY_1_M356_1b 1b 2016 2 18 

CY CY_1_M356_1b 1b 2017 2 23,5 

CY CY_1_M356_1b 1b 2018 2 24 

CY CY_1_M356_1b 1b 2019 2 20 

CY CY_4_M357_3 3 2016 2 30 

CY CY_4_M357_3 3 2017 2 27 

CY CY_4_M357_3 3 2018 2 19 

CY CY_4_M357_3 3 2019 1 27 

CY CY_6_M225_1 1b 2016 2 4,9 

CY CY_6_M225_1 1b 2017 2 3,75 

CY CY_6_M225_1 1b 2018 2 5,11 

CY CY_6_M225_1 1b 2019 2 10,25 

CY CY_5_M331_2 2 2016 2 1,65 

CY CY_5_M331_2 2 2017 2 4,05 

CY CY_5_M331_2 2 2018 2 1,45 

CY CY_5_M331_2 2 2019 2 1 

CY CY_6_M358_1a 1a 2016 2 3,90 

CY CY_6_M358_1a 1a 2017 2 4,90 

CY CY_6_M358_1a 1a 2018 2 2,80 

CY CY_6_M358_1a 1a 2019 2 4,55 

CY CY_4_M306_1c 1c 2016 2 4,90 

CY CY_4_M306_1c 1c 2017 2 5 

CY CY_4_M306_1c 1c 2018 2 4,40 

CY CY_4_M306_1c 1c 2019 2 6,45 

CY CY_4_M140_1 1b 2016 2 83,50 

CY CY_4_M140_1 1b 2017 1 83 

CY CY_4_M140_1 1b 2018 2 71,50 
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CY CY_4_M140_1 1b 2019 1 123 

CY CY_6_M220_1 1b 2016 2 15,50 

CY CY_6_M220_1 1b 2017 2 17,50 

CY CY_6_M220_1 1b 2018 2 19 

CY CY_6_M220_1 1b 2019 2 22,50 

CY CY_5_M198_3a 2a 2016 0  

CY CY_5_M198_3a 2a 2017 0  

CY CY_5_M198_3a 2a 2018 0  

CY CY_5_M198_3a 2a 2019 0  

CY CY_6_M307_1a 1a 2016 2 16,10 

CY CY_6_M307_1a 1a 2017 2 10,35 

CY CY_6_M307_1a 1a 2018 2 17,85 

CY CY_6_M307_1a 1a 2019 2 14,50 

CY CY_5_M359_1a 1a 2016 2 7,25 

CY CY_5_M359_1a 1a 2017 2 6,80 

CY CY_5_M359_1a 1a 2018 2 10,10 

CY CY_5_M359_1a 1a 2019 2 6,80 

CY CY_6_M251_1 1b 2016 2 9,65 

CY CY_6_M251_1 1b 2017 2 8,40 

CY CY_6_M251_1 1b 2018 2 11,35 

CY CY_6_M251_1 1b 2019 2 14,45 

CY CY_5_M360_1b 1b 2016 0  

CY CY_5_M360_1b 1b 2017 0  

CY CY_5_M360_1b 1b 2018 0  

CY CY_5_M360_1b 1b 2019 1 8,30 

CY CY_6_M361_1a 1a 2016 2 23 

CY CY_6_M361_1a 1a 2017 2 20,50 

CY CY_6_M361_1a 1a 2018 2 18,50 

CY CY_6_M361_1a 1a 2019 1 26 

CY CY_6_M226_3a 2a 2016 2 7 

CY CY_6_M226_3a 2a 2017 2 10,05 

CY CY_6_M226_3a 2a 2018 2 11 

CY CY_6_M226_3a 2a 2019 2 12 

CY CY_5_M212_3a 2a 2016 2 46 

CY CY_5_M212_3a 2a 2017 1 49 

CY CY_5_M212_3a 2a 2018 0  

CY CY_5_M212_3a 2a 2019 1 28 

CY CY_5_M214_3a 2a 2016 2 3,22 

CY CY_5_M214_3a 2a 2017 2 6,40 

CY CY_5_M214_3a 2a 2018 1 5,40 

CY CY_5_M214_3a 2a 2019 0  

CY CY_5_M210_3a 2a 2016 2 3,90 
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CY CY_5_M210_3a 2a 2017 2 3,85 

CY CY_5_M210_3a 2a 2018 2 4,15 

CY CY_5_M210_3a 2a 2019 2 3,80 

CY CY_5_M171_3a 2a 2016 0  

CY CY_5_M171_3a 2a 2017 0  

CY CY_5_M171_3a 2a 2018 0  

CY CY_5_M171_3a 2a 2019 0  

CY CY_6_M222_1 1b 2016 2 68,50 

CY CY_6_M222_1 1b 2017 2 69 

CY CY_6_M222_1 1b 2018 2 76,50 

CY CY_6_M222_1 1b 2019 2 66 

CY CY_5_M197_3a 2a 2016 2 0,72 

CY CY_5_M197_3a 2a 2017 2 0,32 

CY CY_5_M197_3a 2a 2018 2 0,83 

CY CY_5_M197_3a 2a 2019 2 0,95 

CY CY_6_M362_1a 1a 2016 2 3,65 

CY CY_6_M362_1a 1a 2017 2 3,65 

CY CY_6_M362_1a 1a 2018 1 11 

CY CY_6_M362_1a 1a 2019 2 4,85 

CY CY_5_M199_3a 2a 2016 1 0,25 

CY CY_5_M199_3a 2a 2017 2 0,21 

CY CY_5_M199_3a 2a 2018 1 0,30 

CY CY_5_M199_3a 2a 2019 2 0,40 

CY CY_1_M017_3a 2a 2016 2 8,45 

CY CY_1_M017_3a 2a 2017 2 9,60 

CY CY_1_M017_3a 2a 2018 2 10,15 

CY CY_1_M017_3a 2a 2019 2 0,40 

CY CY_6_M247_3 2 2016 0  

CY CY_6_M247_3 2 2017 0  

CY CY_6_M247_3 2 2018 0  

CY CY_6_M247_3 2 2019 0  

CY CY_1_M070_2 2 2016 2 16 

CY CY_1_M070_2 2 2017 2 12,50 

CY CY_1_M070_2 2 2018 2 17,50 

CY CY_1_M070_2 2 2019 1 5 

CY CY_1_M308_1a 1a 2016 0  

CY CY_1_M308_1a 1a 2017 0  

CY CY_1_M308_1a 1a 2018 0  

CY CY_1_M308_1a 1a 2019 0  

CY CY_1_M289_3a 2a 2016 2 1,41 

CY CY_1_M289_3a 2a 2017 2 1,60 

CY CY_1_M289_3a 2a 2018 2 1,45 
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CY CY_1_M289_3a 2a 2019 2 0,97 

CY CY_4_M148_3a 2a 2016 0  

CY CY_4_M148_3a 2a 2017 0  

CY CY_4_M148_3a 2a 2018 0  

CY CY_4_M148_3a 2a 2019 0  

CY CY_1_M329_1c 1c 2016 2 19,50 

CY CY_1_M329_1c 1c 2017 2 17,50 

CY CY_1_M329_1c 1c 2018 2 19,50 

CY CY_1_M329_1c 1c 2019 2 13,75 

CY CY_1_M071_2 1c 2016 2 24,50 

CY CY_1_M071_2 1c 2017 2 25 

CY CY_1_M071_2 1c 2018 2 29,50 

CY CY_1_M071_2 1c 2019 2 12,50 

CY CY_1_M013_3a 2a 2016 2 6,95 

CY CY_1_M013_3a 2a 2017 2 0,58 

CY CY_1_M013_3a 2a 2018 1 6,10 

CY CY_1_M013_3a 2a 2019 2 8,15 

CY CY_1_M293_1 1b 2016 1 11 

CY CY_1_M293_1 1b 2017 1 9,70 

CY CY_1_M293_1 1b 2018 1 7,40 

CY CY_1_M293_1 1b 2019 0  

CY CY_1_M049_3a 2a 2016 2 7,05 

CY CY_1_M049_3a 2a 2017 2 9,85 

CY CY_1_M049_3a 2a 2018 2 7,45 

CY CY_1_M049_3a 2a 2019 2 11,10 

CY CY_4_M134_3a 2a 2016 2 32 

CY CY_4_M134_3a 2a 2017 2 50 

CY CY_4_M134_3a 2a 2018 2 55 

CY CY_4_M134_3a 2a 2019 2 49,50 

CY CY_6_M249_1 1b 2016 1 2,40 

CY CY_6_M249_1 1b 2017 2 3,35 

CY CY_6_M249_1 1b 2018 2 3,60 

CY CY_6_M249_1 1b 2019 2 30,35 

CY CY_1_M054_3a 2a 2016 2 3,35 

CY CY_1_M054_3a 2a 2017 2 3,35 

CY CY_1_M054_3a 2a 2018 2 4 

CY CY_1_M054_3a 2a 2019 0  

CY CY_1_M363_1a 1a 2016 1 20 

CY CY_1_M363_1a 1a 2017 0  

CY CY_1_M363_1a 1a 2018 0  

CY CY_1_M363_1a 1a 2019 0  

CY CY_1_M072_2 1c 2016 2 19,50 
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CY CY_1_M072_2 1c 2017 2 21,50 

CY CY_1_M072_2 1c 2018 2 21 

CY CY_1_M072_2 1c 2019 2 13,60 

CY CY_6_M241_3 2 2016 2 20 

CY CY_6_M241_3 2 2017 2 21,50 

CY CY_6_M241_3 2 2018 2 25 

CY CY_6_M241_3 2 2019 2 18 

CY CY_5_M172_3a 2a 2016 2 3 

CY CY_5_M172_3a 2a 2017 0  

CY CY_5_M172_3a 2a 2018 0  

CY CY_5_M172_3a 2a 2019 0  

CY CY_1_M044_2 1c 2016 2 2,90 

CY CY_1_M044_2 1c 2017 2 3,90 

CY CY_1_M044_2 1c 2018 2 2,65 

CY CY_1_M044_2 1c 2019 2 79,10 

CY CY_1_M039_3 2 2016 2 33 

CY CY_1_M039_3 2 2017 2 44,50 

CY CY_1_M039_3 2 2018 2 43 

CY CY_1_M039_3 2 2019 2 70 

CY CY_5_M213_3a 2a 2016 2 1,60 

CY CY_5_M213_3a 2a 2017 2 1,40 

CY CY_5_M213_3a 2a 2018 2 1,60 

CY CY_5_M213_3a 2a 2019 2 1,75 

CY CY_5_M156_1 1b 2016 2 2,30 

CY CY_5_M156_1 1b 2017 2 3,80 

CY CY_5_M156_1 1b 2018 2 3,55 

CY CY_5_M156_1 1b 2019 2 11,80 

CY CY_1_M064_2 1c 2016 2 24,50 

CY CY_1_M064_2 1c 2017 2 24 

CY CY_1_M064_2 1c 2018 2 24,50 

CY CY_1_M064_2 1c 2019 2 23 

CY CY_6_M364_3 3 2016 2 28 

CY CY_6_M364_3 3 2017 2 31 

CY CY_6_M364_3 3 2018 2 35 

CY CY_6_M364_3 3 2019 2 33,50 

CY CY_6_M242_3 2 2016 0  

CY CY_6_M242_3 2 2017 0  

CY CY_6_M242_3 2 2018 0  

CY CY_6_M242_3 2 2019 0  

CY CY_1_M084_3a 2a 2016 2 0,35 

CY CY_1_M084_3a 2a 2017 2 0,38 

CY CY_1_M084_3a 2a 2018 2 0,30 
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CY CY_1_M084_3a 2a 2019 2 0,40 

CY CY_5_M365_2 2 2016 2 4,65 

CY CY_5_M365_2 2 2017 2 4,75 

CY CY_5_M365_2 2 2018 2 4,90 

CY CY_5_M365_2 2 2019 2 4,60 

CY CY_5_M340_1b 1b 2016 2 78 

CY CY_5_M340_1b 1b 2017 2 79 

CY CY_5_M340_1b 1b 2018 2 74,50 

CY CY_5_M340_1b 1b 2019 2 83 

CY CY_1_M019_3a 2a 2016 1 1,10 

CY CY_1_M019_3a 2a 2017 2 0,45 

CY CY_1_M019_3a 2a 2018 2 0,63 

CY CY_1_M019_3a 2a 2019 1 0,30 

CY CY_4_M332_1c 1c 2016 2 32 

CY CY_4_M332_1c 1c 2017 2 42 

CY CY_4_M332_1c 1c 2018 2 37 

CY CY_4_M332_1c 1c 2019 2 12,10 

CY CY_3_M347_2 2 2016 2 1,80 

CY CY_3_M347_2 2 2017 2 1,25 

CY CY_3_M347_2 2 2018 2 2,20 

CY CY_3_M347_2 2 2019 2 4,30 

CY CY_3_M366_2 2 2016 2 1,60 

CY CY_3_M366_2 2 2017 2 1,50 

CY CY_3_M366_2 2 2018 2 1,65 

CY CY_3_M366_2 2 2019 2 1,45 

CY CY_1_M367_2a 2a 2016 0  

CY CY_1_M367_2a 2a 2017 0  

CY CY_1_M367_2a 2a 2018 2 0,94 

CY CY_1_M367_2a 2a 2019 2 0,97 

CY CY_1_M077_2 1c 2016 2 2,05 

CY CY_1_M077_2 1c 2017 2 1,90 

CY CY_1_M077_2 1c 2018 2 1,80 

CY CY_1_M077_2 1c 2019 2 1,45 

CY CY_4_M144_3a 2a 2016 0  

CY CY_4_M144_3a 2a 2017 0  

CY CY_4_M144_3a 2a 2018 0  

CY CY_4_M144_3a 2a 2019 0  

CY CY_5_M183_1 1b 2016 1 29 

CY CY_5_M183_1 1b 2017 2 32 

CY CY_5_M183_1 1b 2018 2 33 

CY CY_5_M183_1 1b 2019 1 47 

CY CY_4_M130_3a 2a 2016 2 0,92 
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CY CY_4_M130_3a 2a 2017 2 0,42 

CY CY_4_M130_3a 2a 2018 2 1,04 

CY CY_4_M130_3a 2a 2019 2 0,40 

CY CY_5_M160_3a 2a 2016 1 0,65 

CY CY_5_M160_3a 2a 2017 0  

CY CY_5_M160_3a 2a 2018 0  

CY CY_5_M160_3a 2a 2019 0  

CY CY_5_M309_1b 1b 2016 0  

CY CY_5_M309_1b 1b 2017 0  

CY CY_5_M309_1b 1b 2018 0  

CY CY_5_M309_1b 1b 2019 0  

CY CY_5_M186_2 1c 2016 2 30 

CY CY_5_M186_2 1c 2017 2 25,50 

CY CY_5_M186_2 1c 2018 2 23,50 

CY CY_5_M186_2 1c 2019 2 20 

CY CY_1_M368_1a 1a 2016 2 30 

CY CY_1_M368_1a 1a 2017 2 25,50 

CY CY_1_M368_1a 1a 2018 2 23,50 

CY CY_1_M368_1a 1a 2019 2 20 

CY CY_5_M159_3a 2a 2016 2 1,65 

CY CY_5_M159_3a 2a 2017 2 1,60 

CY CY_5_M159_3a 2a 2018 2 0,30 

CY CY_5_M159_3a 2a 2019 2 5,20 

CY CY_1_M032_3 2 2016 2 0,62 

CY CY_1_M032_3 2 2017 2 1,30 

CY CY_1_M032_3 2 2018 2 1,29 

CY CY_1_M032_3 2 2019 2 0,65 

CY CY_1_M060_3a 2a 2016 2 0,87 

CY CY_1_M060_3a 2a 2017 2 0,57 

CY CY_1_M060_3a 2a 2018 2 0,49 

CY CY_1_M060_3a 2a 2019 2 1,11 

CY CY_5_M204_3a 2a 2016 2 1,40 

CY CY_5_M204_3a 2a 2017 2 1,50 

CY CY_5_M204_3a 2a 2018 2 1,70 

CY CY_5_M204_3a 2a 2019 2 1,45 

CY CY_5_M157_1 1b 2016 2 1,95 

CY CY_5_M157_1 1b 2017 2 3,40 

CY CY_5_M157_1 1b 2018 2 2,75 

CY CY_5_M157_1 1b 2019 2 7,90 

CY CY_5_M166_3a 2a 2016 2 4,85 

CY CY_5_M166_3a 2a 2017 2 28 

CY CY_5_M166_3a 2a 2018 2 3,85 
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CY CY_5_M166_3a 2a 2019 2 46,50 

CY CY_1_M031_1 1b 2016 2 13 

CY CY_1_M031_1 1b 2017 2 12 

CY CY_1_M031_1 1b 2018 1 13 

CY CY_1_M031_1 1b 2019 2 7,70 

CY CY_1_M027_3a 2a 2016 2 0,42 

CY CY_1_M027_3a 2a 2017 2 0,34 

CY CY_1_M027_3a 2a 2018 1 0,30 

CY CY_1_M027_3a 2a 2019 2 0,40 

CY CY_4_M274_3 2 2016 0  

CY CY_4_M274_3 2 2017 0  

CY CY_4_M274_3 2 2018 0  

CY CY_4_M274_3 2 2019 0  

CY CY_5_M190_1 1b 2016 0  

CY CY_5_M190_1 1b 2017 0  

CY CY_5_M190_1 1b 2018 0  

CY CY_5_M190_1 1b 2019 0  

CY CY_1_M310_1c 1c 2016 2 0,85 

CY CY_1_M310_1c 1c 2017 2 0,21 

CY CY_1_M310_1c 1c 2018 2 0,30 

CY CY_1_M310_1c 1c 2019 2 0,40 

CY CY_1_M087_3a 2a 2016 2 0,11 

CY CY_1_M087_3a 2a 2017 2 0,49 

CY CY_1_M087_3a 2a 2018 2 0,30 

CY CY_1_M087_3a 2a 2019 2 0,40 

CY CY_1_M097_3a 2a 2016 2 0,58 

CY CY_1_M097_3a 2a 2017 2 0,39 

CY CY_1_M097_3a 2a 2018 2 0,30 

CY CY_1_M097_3a 2a 2019 1 0,30 

CY CY_5_M191_3 2 2016 0  

CY CY_5_M191_3 2 2017 0  

CY CY_5_M191_3 2 2018 0  

CY CY_5_M191_3 2 2019 0  

CY CY_1_M078_2 1c 2016 2 2 

CY CY_1_M078_2 1c 2017 2 2,50 

CY CY_1_M078_2 1c 2018 2 2,65 

CY CY_1_M078_2 1c 2019 2 1,40 

CY CY_1_M083_3a 2a 2016 2 0,42 

CY CY_1_M083_3a 2a 2017 2 0,36 

CY CY_1_M083_3a 2a 2018 2 0,30 

CY CY_1_M083_3a 2a 2019 2 3,15 

CY CY_5_M211_3a 2a 2016 2 4,45 
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CY CY_5_M211_3a 2a 2017 2 3,15 

CY CY_5_M211_3a 2a 2018 2 3,55 

CY CY_5_M211_3a 2a 2019 2 5,20 

CY CY_1_M028_3a 2a 2016 2 0,12 

CY CY_1_M028_3a 2a 2017 0  

CY CY_1_M028_3a 2a 2018 0  

CY CY_1_M028_3a 2a 2019 0  

CY CY_6_M265_1 1b 2016 2 8,75 

CY CY_6_M265_1 1b 2017 2 28 

CY CY_6_M265_1 1b 2018 1 7,90 

CY CY_6_M265_1 1b 2019 2 3,75 

CY CY_5_M189_2 1c 2016 2 3,75 

CY CY_5_M189_2 1c 2017 2 6,25 

CY CY_5_M189_2 1c 2018 2 6,60 

CY CY_5_M189_2 1c 2019 1 3,40 

CY CY_5_M216_3a 2a 2016 2 18 

CY CY_5_M216_3a 2a 2017 1 46 

CY CY_5_M216_3a 2a 2018 2 37,50 

CY CY_5_M216_3a 2a 2019 2 48 

CY CY_4_M123_3a 2a 2016 0  

CY CY_4_M123_3a 2a 2017 0  

CY CY_4_M123_3a 2a 2018 0  

CY CY_4_M123_3a 2a 2019 0  

CY CY_4_M151_3a 2a 2016 2 22,60 

CY CY_4_M151_3a 2a 2017 2 20,50 

CY CY_4_M151_3a 2a 2018 2 12 

CY CY_4_M151_3a 2a 2019 2 23 

CY CY_4_M149_3a 2a 2016 2 0,58 

CY CY_4_M149_3a 2a 2017 2 0,40 

CY CY_4_M149_3a 2a 2018 2 0,30 

CY CY_4_M149_3a 2a 2019 2 0,68 

CY CY_5_M175_3a 2a 2016 2 0,44 

CY CY_5_M175_3a 2a 2017 2 0,32 

CY CY_5_M175_3a 2a 2018 2 0,30 

CY CY_5_M175_3a 2a 2019 2 0,90 

CY CY_4_M152_3a 2a 2016 2 0,28 

CY CY_4_M152_3a 2a 2017 2 0,32 

CY CY_4_M152_3a 2a 2018 2 0,30 

CY CY_4_M152_3a 2a 2019 2 0,40 

CY CY_5_M165_3a 2a 2016 2 0,80 

CY CY_5_M165_3a 2a 2017 0  

CY CY_5_M165_3a 2a 2018 0  
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CY CY_5_M165_3a 2a 2019 0  

CY CY_3_M369_2 2 2016 0  

CY CY_3_M369_2 2 2017 2 7,65 

CY CY_3_M369_2 2 2018 2 5,70 

CY CY_3_M369_2 2 2019 1 4,40 

CY CY_6_M264_1 1b 2016 2 1,23 

CY CY_6_M264_1 1b 2017 2 0,52 

CY CY_6_M264_1 1b 2018 1 0,30 

CY CY_6_M264_1 1b 2019 2 1 

CY CY_4_M112_3a 2a 2016 2 2,85 

CY CY_4_M112_3a 2a 2017 2 6 

CY CY_4_M112_3a 2a 2018 2 2,55 

CY CY_4_M112_3a 2a 2019 2 13,30 

CY CY_6_M230_3a 2a 2016 2 3,85 

CY CY_6_M230_3a 2a 2017 2 4,90 

CY CY_6_M230_3a 2a 2018 2 4,20 

CY CY_6_M230_3a 2a 2019 0  

CY CY_5_M284_3a 2a 2016 2 50 

CY CY_5_M284_3a 2a 2017 2 54,50 

CY CY_5_M284_3a 2a 2018 2 61 

CY CY_5_M284_3a 2a 2019 2 73 

CY CY_4_M150_3a 2a 2016 2 0,73 

CY CY_4_M150_3a 2a 2017 2 0,79 

CY CY_4_M150_3a 2a 2018 2 0,82 

CY CY_4_M150_3a 2a 2019 2 2,30 

CY CY_1_M090_3a 2a 2016 2 0,42 

CY CY_1_M090_3a 2a 2017 2 0,36 

CY CY_1_M090_3a 2a 2018 2 0,30 

CY CY_1_M090_3a 2a 2019 2 0,40 

CY CY_5_M193_3 2 2016 2 3,30 

CY CY_5_M193_3 2 2017 2 4,05 

CY CY_5_M193_3 2 2018 2 2,60 

CY CY_5_M193_3 2 2019 2 12,30 

CY CY_5_M173_3a 2a 2016 2 9,80 

CY CY_5_M173_3a 2a 2017 2 11 

CY CY_5_M173_3a 2a 2018 2 13,50 

CY CY_5_M173_3a 2a 2019 2 9,10 

CY CY_5_M205_3a 2a 2016 2 0,49 

CY CY_5_M205_3a 2a 2017 2 0,42 

CY CY_5_M205_3a 2a 2018 2 0,30 

CY CY_5_M205_3a 2a 2019 2 2,25 

CY CY_5_M206_3a 2a 2016 2 0,37 
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CY CY_5_M206_3a 2a 2017 2 0,31 

CY CY_5_M206_3a 2a 2018 2 0,30 

CY CY_5_M206_3a 2a 2019 2 0,40 

CY CY_1_M012_3a 2a 2016 0  

CY CY_1_M012_3a 2a 2017 0  

CY CY_1_M012_3a 2a 2018 0  

CY CY_1_M012_3a 2a 2019 0  

CY CY_1_M089_3a 2a 2016 2 0,53 

CY CY_1_M089_3a 2a 2017 2 0,30 

CY CY_1_M089_3a 2a 2018 2 0,30 

CY CY_1_M089_3a 2a 2019 2  

CY CY_1_M018_3a 2a 2016 0  

CY CY_1_M018_3a 2a 2017 0  

CY CY_1_M018_3a 2a 2018 0  

CY CY_1_M018_3a 2a 2019 0  

CY CY_5_M201_3a 2a 2016 2 2,68 

CY CY_5_M201_3a 2a 2017 2 5,35 

CY CY_5_M201_3a 2a 2018 2 6,05 

CY CY_5_M201_3a 2a 2019 2 3,50 

CY CY_5_M192_3 2 2016 0  

CY CY_5_M192_3 2 2017 0  

CY CY_5_M192_3 2 2018 0  

CY CY_5_M192_3 2 2019 0  

CY CY_1_M370_1b 1b 2016 2 24,50 

CY CY_1_M370_1b 1b 2017 2 27 

CY CY_1_M370_1b 1b 2018 2 13,25 

CY CY_1_M370_1b 1b 2019 1 46 

CY CY_5_M267_1 1b 2016 2 163,50 

CY CY_5_M267_1 1b 2017 2 161,50 

CY CY_5_M267_1 1b 2018 2 150 

CY CY_5_M267_1 1b 2019 2 144,50 

CY CY_4_M129_3a 2a 2016 0  

CY CY_4_M129_3a 2a 2017 0  

CY CY_4_M129_3a 2a 2018 0  

CY CY_4_M129_3a 2a 2019 0  

CY CY_4_M145_3a 2a 2016 2 22,30 

CY CY_4_M145_3a 2a 2017 2 8,15 

CY CY_4_M145_3a 2a 2018 2 26 

CY CY_4_M145_3a 2a 2019 2 14,60 

CY CY_6_M311_3 3 2016 2 15 

CY CY_6_M311_3 3 2017 2 15,50 

CY CY_6_M311_3 3 2018 2 14 
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CY CY_6_M311_3 3 2019 2 15 

CY CY_1_M056_3a 2a 2016 2 0,47 

CY CY_1_M056_3a 2a 2017 2 0,41 

CY CY_1_M056_3a 2a 2018 2 0,70 

CY CY_1_M056_3a 2a 2019 2 0,40 

CY CY_1_M045_2 1c 2016 2 1,80 

CY CY_1_M045_2 1c 2017 1 11 

CY CY_1_M045_2 1c 2018 2 2,35 

CY CY_1_M045_2 1c 2019 2 2,15 

CY CY_6_M236_3 2 2016 0  

CY CY_6_M236_3 2 2017 0  

CY CY_6_M236_3 2 2018 0  

CY CY_6_M236_3 2 2019 0  

CY CY_6_M238_3 2 2016 0  

CY CY_6_M238_3 2 2017 0  

CY CY_6_M238_3 2 2018 0  

CY CY_6_M238_3 2 2019 0  

CY CY_1_M058_3a 2a 2016 2 1,49 

CY CY_1_M058_3a 2a 2017 2 0,43 

CY CY_1_M058_3a 2a 2018 2 0,30 

CY CY_1_M058_3a 2a 2019 2 0,40 

CY CY_1_M073_2 1c 2016 2 24 

CY CY_1_M073_2 1c 2017 2 24 

CY CY_1_M073_2 1c 2018 2 30,50 

CY CY_1_M073_2 1c 2019 2 35 

CY CY_6_M371_3 3 2016 2 11 

CY CY_6_M371_3 3 2017 2 10,15 

CY CY_6_M371_3 3 2018 2 9,30 

CY CY_6_M371_3 3 2019 2 9,35 

CY CY_6_M372_2 2 2016 2 0,92 

CY CY_6_M372_2 2 2017 2 0,37 

CY CY_6_M372_2 2 2018 2 1,90 

CY CY_6_M372_2 2 2019 2 1,25 

CY CY_1_M035_3a 2a 2016 2 0,92 

CY CY_1_M035_3a 2a 2017 2 0,42 

CY CY_1_M035_3a 2a 2018 2 0,55 

CY CY_1_M035_3a 2a 2019 2 0,40 

CY CY_1_M038_3 2 2016 2 1,60 

CY CY_1_M038_3 2 2017 2 1,85 

CY CY_1_M038_3 2 2018 2 0,77 

CY CY_1_M038_3 2 2019 0  

CY CY_1_M048_1 1b 2016 2 1,65 
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CY CY_1_M048_1 1b 2017 2 1 

CY CY_1_M048_1 1b 2018 2 2,75 

CY CY_1_M048_1 1b 2019 1 1,40 

CY CY_1_M026_3a 2a 2016 2 0,79 

CY CY_1_M026_3a 2a 2017 2 1 

CY CY_1_M026_3a 2a 2018 2 1,80 

CY CY_1_M026_3a 2a 2019 2 0,80 

CY CY_1_M312_2 2 2016 0  

CY CY_1_M312_2 2 2017 0  

CY CY_1_M312_2 2 2018 0  

CY CY_1_M312_2 2 2019 0  

CY CY_1_M030_3a 2a 2016 2 0,32 

CY CY_1_M030_3a 2a 2017 1 0,23 

CY CY_1_M030_3a 2a 2018 0  

CY CY_1_M030_3a 2a 2019 0  

CY CY_5_M373_1a 1a 2016 2 32,50 

CY CY_5_M373_1a 1a 2017 2 48,50 

CY CY_5_M373_1a 1a 2018 1 32 

CY CY_5_M373_1a 1a 2019 2 42 

CY CY_1_M094_3a 2a 2016 2 0,23 

CY CY_1_M094_3a 2a 2017 2 0,28 

CY CY_1_M094_3a 2a 2018 2 0,30 

CY CY_1_M094_3a 2a 2019 2 0,40 

CY CY_1_M023_3 2 2016 2 2,15 

CY CY_1_M023_3 2 2017 2 1,18 

CY CY_1_M023_3 2 2018 2 1,81 

CY CY_1_M023_3 2 2019 2 2,20 

CY CY_5_M374_2a 2a 2016 0  

CY CY_5_M374_2a 2a 2017 0  

CY CY_5_M374_2a 2a 2018 2 1,60 

CY CY_5_M374_2a 2a 2019 2 2,10 

CY CY_1_M086_3a 2a 2016 2 1,61 

CY CY_1_M086_3a 2a 2017 2 0,21 

CY CY_1_M086_3a 2a 2018 2 0,30 

CY CY_1_M086_3a 2a 2019 2 0,40 

CY CY_5_M269_3a 2a 2016 2 9,95 

CY CY_5_M269_3a 2a 2017 2 11 

CY CY_5_M269_3a 2a 2018 2 15,50 

CY CY_5_M269_3a 2a 2019 2 11 

CY CY_1_M029_3a 2a 2016 2 0,72 

CY CY_1_M029_3a 2a 2017 2 0,38 

CY CY_1_M029_3a 2a 2018 2 0,30 
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CY CY_1_M029_3a 2a 2019 2 0,40 

CY CY_1_M299_2 1c 2016 2 140 

CY CY_1_M299_2 1c 2017 2 101 

CY CY_1_M299_2 1c 2018 2 123 

CY CY_1_M299_2 1c 2019 2 153 

CY CY_5_M164_3a 2a 2016 2 0,18 

CY CY_5_M164_3a 2a 2017 2 0,26 

CY CY_5_M164_3a 2a 2018 2 0,30 

CY CY_5_M164_3a 2a 2019 2 0,40 

CY CY_6_M252_1 1b 2016 2 3,45 

CY CY_6_M252_1 1b 2017 2 2,90 

CY CY_6_M252_1 1b 2018 1 4,50 

CY CY_6_M252_1 1b 2019 0  

CY CY_1_M041_3 2 2016 2 1,19 

CY CY_1_M041_3 2 2017 2 0,70 

CY CY_1_M041_3 2 2018 2 0,30 

CY CY_1_M041_3 2 2019 1 1,20 

CY CY_5_M207_3a 2a 2016 2 2,55 

CY CY_5_M207_3a 2a 2017 2 1,65 

CY CY_5_M207_3a 2a 2018 2 2,85 

CY CY_5_M207_3a 2a 2019 2 2,60 

CY CY_1_M016_3a 2a 2016 2 0,76 

CY CY_1_M016_3a 2a 2017 2 3,12 

CY CY_1_M016_3a 2a 2018 2 0,94 

CY CY_1_M016_3a 2a 2019 2 0,40 

CY CY_5_M209_3a 2a 2016 2 3,20 

CY CY_5_M209_3a 2a 2017 2 3,90 

CY CY_5_M209_3a 2a 2018 2 2,50 

CY CY_5_M209_3a 2a 2019 2 2,60 

CY CY_5_M215_3a 2a 2016 2 14,50 

CY CY_5_M215_3a 2a 2017 2 15 

CY CY_5_M215_3a 2a 2018 1 15 

CY CY_5_M215_3a 2a 2019 2 7,65 

CY CY_1_M313_2 2 2016 2 0,25 

CY CY_1_M313_2 2 2017 2 0,32 

CY CY_1_M313_2 2 2018 2 0,53 

CY CY_1_M313_2 2 2019 1 0,30 

CY CY_5_M333_2a 2a 2016 2 34,50 

CY CY_5_M333_2a 2a 2017 2 32 

CY CY_5_M333_2a 2a 2018 2 13,05 

CY CY_5_M333_2a 2a 2019 2 42 

CY CY_6_M260_3a 2a 2016 2 0,66 
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CY CY_6_M260_3a 2a 2017 2 0,85 

CY CY_6_M260_3a 2a 2018 2 0,45 

CY CY_6_M260_3a 2a 2019 2 0,40 

CY CY_4_M146_3a 2a 2016 1 3,80 

CY CY_4_M146_3a 2a 2017 0  

CY CY_4_M146_3a 2a 2018 0  

CY CY_4_M146_3a 2a 2019 0  

CY CY_6_M257_3a 2a 2016 0  

CY CY_6_M257_3a 2a 2017 0  

CY CY_6_M257_3a 2a 2018 0  

CY CY_6_M257_3a 2a 2019 0  

CY CY_4_M341_2a 2a 2016 2 0,21 

CY CY_4_M341_2a 2a 2017 2 0,21 

CY CY_4_M341_2a 2a 2018 2 0,30 

CY CY_4_M341_2a 2a 2019 2 0,40 

CY CY_1_M314_1c 1c 2016 0  

CY CY_1_M314_1c 1c 2017 0  

CY CY_1_M314_1c 1c 2018 0  

CY CY_1_M314_1c 1c 2019 0  

CY CY_1_M315_1c 1c 2016 2 12,50 

CY CY_1_M315_1c 1c 2017 2 12,50 

CY CY_1_M315_1c 1c 2018 2 13,50 

CY CY_1_M315_1c 1c 2019 2 14 

CY CY_1_M334_1c 1c 2016 2 19,60 

CY CY_1_M334_1c 1c 2017 2 4,40 

CY CY_1_M334_1c 1c 2018 2 32,50 

CY CY_1_M334_1c 1c 2019 2 4,25 

CY CY_1_M002_1 1b 2016 2 35,50 

CY CY_1_M002_1 1b 2017 2 52,50 

CY CY_1_M002_1 1b 2018 2 63 

CY CY_1_M002_1 1b 2019 2 60 

CY CY_5_M161_3a 2a 2016 2 0,46 

CY CY_5_M161_3a 2a 2017 2 0,52 

CY CY_5_M161_3a 2a 2018 2 0,46 

CY CY_5_M161_3a 2a 2019 2 0,75 

CY CY_5_M196_3a 2a 2016 2 32,50 

CY CY_5_M196_3a 2a 2017 2 31 

CY CY_5_M196_3a 2a 2018 2 29 

CY CY_5_M196_3a 2a 2019 2 32,50 

CY CY_1_M093_3a 2a 2016 2 1,04 

CY CY_1_M093_3a 2a 2017 2 0,70 

CY CY_1_M093_3a 2a 2018 2 0,30 
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CY CY_1_M093_3a 2a 2019 2 0,40 

CY CY_3_M375_3 3 2016 2 15 

CY CY_3_M375_3 3 2017 2 13,50 

CY CY_3_M375_3 3 2018 2 16 

CY CY_3_M375_3 3 2019 2 17,50 

CY CY_1_M053_3a 2a 2016 2 1,57 

CY CY_1_M053_3a 2a 2017 2 1,70 

CY CY_1_M053_3a 2a 2018 2 0,79 

CY CY_1_M053_3a 2a 2019 2 1,90 

CY CY_1_M051_3a 2a 2016 2 19,50 

CY CY_1_M051_3a 2a 2017 2 11,70 

CY CY_1_M051_3a 2a 2018 2 34,50 

CY CY_1_M051_3a 2a 2019 2 38 

CY CY_5_M163_3a 2a 2016 0  

CY CY_5_M163_3a 2a 2017 0  

CY CY_5_M163_3a 2a 2018 0  

CY CY_5_M163_3a 2a 2019 0  

CY CY_4_M135_3a 2a 2016 2 5,30 

CY CY_4_M135_3a 2a 2017 2 4,75 

CY CY_4_M135_3a 2a 2018 2 6,95 

CY CY_4_M135_3a 2a 2019 2 9,35 

CY CY_1_M059_3a 2a 2016 1 0,43 

CY CY_1_M059_3a 2a 2017 0  

CY CY_1_M059_3a 2a 2018 0  

CY CY_1_M059_3a 2a 2019 0  

CY CY_5_M335_2a 2a 2016 2 0,57 

CY CY_5_M335_2a 2a 2017 2 0,33 

CY CY_5_M335_2a 2a 2018 2 0,30 

CY CY_5_M335_2a 2a 2019 2 1,85 

CY CY_5_M187_3 2 2016 0  

CY CY_5_M187_3 2 2017 0  

CY CY_5_M187_3 2 2018 0  

CY CY_5_M187_3 2 2019 0  

CY CY_4_M132_3a 2a 2016 0  

CY CY_4_M132_3a 2a 2017 0  

CY CY_4_M132_3a 2a 2018 0  

CY CY_4_M132_3a 2a 2019 0  

CY CY_1_M348_2a 2a 2016 2 0,84 

CY CY_1_M348_2a 2a 2017 2 0,72 

CY CY_1_M348_2a 2a 2018 2 0,86 

CY CY_1_M348_2a 2a 2019 2 0,85 

CY CY_4_M316_3 3 2016 2 23 
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CY CY_4_M316_3 3 2017 2 14 

CY CY_4_M316_3 3 2018 2 11 

CY CY_4_M316_3 3 2019 2 14,50 

CY CY_5_M174_3a 2a 2016 2 1,50 

CY CY_5_M174_3a 2a 2017 2 2,05 

CY CY_5_M174_3a 2a 2018 2 0,58 

CY CY_5_M174_3a 2a 2019 2 0,65 

CY CY_1_M063_3 2 2016 0  

CY CY_1_M063_3 2 2017 0  

CY CY_1_M063_3 2 2018 0  

CY CY_1_M063_3 2 2019 0  

CY CY_5_M170_3a 2a 2016 1 0,66 

CY CY_5_M170_3a 2a 2017 0  

CY CY_5_M170_3a 2a 2018 0  

CY CY_5_M170_3a 2a 2019 0  

CY CY_5_M317_2 2 2016 2 0,67 

CY CY_5_M317_2 2 2017 2 1,55 

CY CY_5_M317_2 2 2018 2 0,54 

CY CY_5_M317_2 2 2019 2 1,20 

CY CY_1_M076_2 1c 2016 2 35,50 

CY CY_1_M076_2 1c 2017 2 36 

CY CY_1_M076_2 1c 2018 2 32,50 

CY CY_1_M076_2 1c 2019 2 35 

CY CY_5_M283_3a 2a 2016 2 0,36 

CY CY_5_M283_3a 2a 2017 2 0,29 

CY CY_5_M283_3a 2a 2018 2 0,30 

CY CY_5_M283_3a 2a 2019 2 0,65 

CY CY_6_M233_3 2 2016 2 0,98 

CY CY_6_M233_3 2 2017 2 1,55 

CY CY_6_M233_3 2 2018 2 4,45 

CY CY_6_M233_3 2 2019 2 1,65 

CY CY_6_M235_3 2 2016 0  

CY CY_6_M235_3 2 2017 0  

CY CY_6_M235_3 2 2018 0  

CY CY_6_M235_3 2 2019 0  

CY CY_5_M376_2a 2a 2016 0  

CY CY_5_M376_2a 2a 2017 2 0,28 

CY CY_5_M376_2a 2a 2018 2 0,30 

CY CY_5_M376_2a 2a 2019 2 1,45 

CY CY_5_M339_2a 2a 2016 2 0,47 

CY CY_5_M339_2a 2a 2017 2 0,43 

CY CY_5_M339_2a 2a 2018 2 0,30 
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CY CY_5_M339_2a 2a 2019 2 2,30 

CY CY_6_M349_2a 2a 2016 2 0,59 

CY CY_6_M349_2a 2a 2017 2 2,53 

CY CY_6_M349_2a 2a 2018 2 2,90 

CY CY_6_M349_2a 2a 2019 2 6,20 

CY CY_5_M377_2 2 2016 2 6,55 

CY CY_5_M377_2 2 2017 2 6,90 

CY CY_5_M377_2 2 2018 2 7,75 

CY CY_5_M377_2 2 2019 2 12 

CY CY_1_M298_3 2 2016 0  

CY CY_1_M298_3 2 2017 0  

CY CY_1_M298_3 2 2018 0  

CY CY_1_M298_3 2 2019 0  

CY CY_1_M100_3a 2a 2016 2 0,11 

CY CY_1_M100_3a 2a 2017 2 0,21 

CY CY_1_M100_3a 2a 2018 2 0,30 

CY CY_1_M100_3a 2a 2019 2 0,40 

CY CY_6_M378_3 3 2016 2 12 

CY CY_6_M378_3 3 2017 2 12 

CY CY_6_M378_3 3 2018 2 13 

CY CY_6_M378_3 3 2019 2 12 

CY CY_5_M346_1a 1a 2016 2 2,85 

CY CY_5_M346_1a 1a 2017 2 1,80 

CY CY_5_M346_1a 1a 2018 1 2,50 

CY CY_5_M346_1a 1a 2019 2 12 

CY CY_1_M319_2 2 2016 1 8,50 

CY CY_1_M319_2 2 2017 1 6,40 

CY CY_1_M319_2 2 2018 1 5,40 

CY CY_1_M319_2 2 2019 2 7,10 

CY CY_4_M304_2 1a 2016 0  

CY CY_4_M304_2 1a 2017 0  

CY CY_4_M304_2 1a 2018 0  

CY CY_4_M304_2 1a 2019 0  

CY CY_1_M320_2 2 2016 2 0,90 

CY CY_1_M320_2 2 2017 2 0,41 

CY CY_1_M320_2 2 2018 2 0,85 

CY CY_1_M320_2 2 2019 2 1,50 

CY CY_1_M287_3a 2a 2016 2 2 

CY CY_1_M287_3a 2a 2017 2 0,42 

CY CY_1_M287_3a 2a 2018 2 0,51 

CY CY_1_M287_3a 2a 2019 2 0,40 

CY CY_3_M379_1c 1c 2016 0  
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CY CY_3_M379_1c 1c 2017 0  

CY CY_3_M379_1c 1c 2018 1 2,40 

CY CY_3_M379_1c 1c 2019 2 4,25 

CY CY_5_M380_2a 2a 2016 1 0,78 

CY CY_5_M380_2a 2a 2017 2 0,33 

CY CY_5_M380_2a 2a 2018 2 0,30 

CY CY_5_M380_2a 2a 2019 2 0,40 

CY CY_3_M278_2 2 2016 0  

CY CY_3_M278_2 2 2017 0  

CY CY_3_M278_2 2 2018 0  

CY CY_3_M278_2 2 2019 0  

CY CY_4_M321_2 2 2016 0  

CY CY_4_M321_2 2 2017 0  

CY CY_4_M321_2 2 2018 0  

CY CY_4_M321_2 2 2019 0  

CY CY_6_M381_2 2 2016 0  

CY CY_6_M381_2 2 2017 1 0,30 

CY CY_6_M381_2 2 2018 2 0,80 

CY CY_6_M381_2 2 2019 2 1,65 

CY CY_4_M336_2a 2a 2016 0  

CY CY_4_M336_2a 2a 2017 0  

CY CY_4_M336_2a 2a 2018 1 0,30 

CY CY_4_M336_2a 2a 2019 0  

CY CY_4_M322_3 3 2016 2 1,25 

CY CY_4_M322_3 3 2017 0  

CY CY_4_M322_3 3 2018 0  

CY CY_4_M322_3 3 2019 0  

CY CY_1_M323_1c 1c 2016 1 3,60 

CY CY_1_M323_1c 1c 2017 2 0,43 

CY CY_1_M323_1c 1c 2018 1 2 

CY CY_1_M323_1c 1c 2019 0  

CY CY_3_M382_2a 2a 2016 0  

CY CY_3_M382_2a 2a 2017 0  

CY CY_3_M382_2a 2a 2018 2 0,70 

CY CY_3_M382_2a 2a 2019 2 0,80 

CY CY_3_M383_2 2 2016 2 41,50 

CY CY_3_M383_2 2 2017 2 57,50 

CY CY_3_M383_2 2 2018 1 61 

CY CY_3_M383_2 2 2019 2 53,50 

CY CY_3_M384_3 3 2016 2 13 

CY CY_3_M384_3 3 2017 2 92 

CY CY_3_M384_3 3 2018 0  
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CY CY_3_M384_3 3 2019 2 43 

CY CY_1_M324_2 2 2016 2 0,85 

CY CY_1_M324_2 2 2017 2 0,21 

CY CY_1_M324_2 2 2018 2 0,63 

CY CY_1_M324_2 2 2019 2 0,40 

CY CY_1_M337_2a 2a 2016 2 0,30 

CY CY_1_M337_2a 2a 2017 2 0,21 

CY CY_1_M337_2a 2a 2018 2 0,30 

CY CY_1_M337_2a 2a 2019 2 0,40 

CY CY_3_M385_3 3 2016 2 12,95 

CY CY_3_M385_3 3 2017 2 9,85 

CY CY_3_M385_3 3 2018 1 4,70 

CY CY_3_M385_3 3 2019 2 21 

CY CY_5_M386_2a 2a 2016 0  

CY CY_5_M386_2a 2a 2017 2 42 

CY CY_5_M386_2a 2a 2018 2 20,50 

CY CY_5_M386_2a 2a 2019 2 80,60 

CY CY_1_M387_2a 2a 2016 1 1,10 

CY CY_1_M387_2a 2a 2017 2 0,85 

CY CY_1_M387_2a 2a 2018 2 1,10 

CY CY_1_M387_2a 2a 2019 2 1,35 

CY CY_5_M388_1b 1b 2016 2 197 

CY CY_5_M388_1b 1b 2017 2 254 

CY CY_5_M388_1b 1b 2018 1 198 

CY CY_5_M388_1b 1b 2019 2 263,50 

CY CY_5_M389_1b 1b 2016 2 92 

CY CY_5_M389_1b 1b 2017 2 145,50 

CY CY_5_M389_1b 1b 2018 1 98 

CY CY_5_M389_1b 1b 2019 2 80 

CY CY_6_M345_3 3 2016 2 66 

CY CY_6_M345_3 3 2017 2 49,50 

CY CY_6_M345_3 3 2018 1 43 

CY CY_6_M345_3 3 2019 2 218 

CY CY_3_M390_2 2 2016 2 5,35 

CY CY_3_M390_2 2 2017 2 4,65 

CY CY_3_M390_2 2 2018 1 5,40 

CY CY_3_M390_2 2 2019 2 7,05 

CY CY_1_M391_2a 2a 2016 0  

CY CY_1_M391_2a 2a 2017 0  

CY CY_1_M391_2a 2a 2018 0  

CY CY_1_M391_2a 2a 2019 1 0,50 

CY CY_1_M392_1a 1a 2016 0  
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CY CY_1_M392_1a 1a 2017 0  

CY CY_1_M392_1a 1a 2018 0  

CY CY_1_M392_1a 1a 2019 2 5,85 

CY CY_6_M393_3 3 2016 0  

CY CY_6_M393_3 3 2017 0  

CY CY_6_M393_3 3 2018 1 3,10 

CY CY_6_M393_3 3 2019 2 11,20 

CY CY_1_M325_2 2 2016 2 8,70 

CY CY_1_M325_2 2 2017 2 5,40 

CY CY_1_M325_2 2 2018 2 15 

CY CY_1_M325_2 2 2019 2 3,50 

CY CY_5_M185_1 1b 2016 1 68 

CY CY_5_M185_1 1b 2017 1 66 

CY CY_5_M185_1 1b 2018 1 66 

CY CY_5_M185_1 1b 2019 0  

CY CY_5_M182_1 1b 2016 2 64,50 

CY CY_5_M182_1 1b 2017 2 72,50 

CY CY_5_M182_1 1b 2018 2 69,50 

CY CY_5_M182_1 1b 2019 2 64 

CY CY_1_M338_1c 1c 2016 2 0,71 

CY CY_1_M338_1c 1c 2017 2 1,98 

CY CY_1_M338_1c 1c 2018 2 0,46 

CY CY_1_M338_1c 1c 2019 2 1,15 

CY CY_1_M326_1b 1b 2016 2 22 

CY CY_1_M326_1b 1b 2017 2 23 

CY CY_1_M326_1b 1b 2018 2 25 

CY CY_1_M326_1b 1b 2019 2 20 

CY CY_1_M067_2 1c 2016 2 16,50 

CY CY_1_M067_2 1c 2017 2 14,50 

CY CY_1_M067_2 1c 2018 2 29,50 

CY CY_1_M067_2 1c 2019 2 78 

CY CY_1_M079_2 1c 2016 2 2,30 

CY CY_1_M079_2 1c 2017 2 6,75 

CY CY_1_M079_2 1c 2018 2 3,55 

CY CY_1_M079_2 1c 2019 2 5,45 

CY CY_1_M080_2 1c 2016 2 9,50 

CY CY_1_M080_2 1c 2017 2 9,25 

CY CY_1_M080_2 1c 2018 2 8,25 

CY CY_1_M080_2 1c 2019 2 12,95 

CY CY_1_M292_3a 2a 2016 2 1,14 

CY CY_1_M292_3a 2a 2017 2 0,46 

CY CY_1_M292_3a 2a 2018 2 0,30 
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CY CY_1_M292_3a 2a 2019 2 0,56 

CY CY_3_M268_1 1b 2016 2 42 

CY CY_3_M268_1 1b 2017 2 45,50 

CY CY_3_M268_1 1b 2018 2 25 

CY CY_3_M268_1 1b 2019 0  

CY CY_3_M104_1 1b 2016 1 102 

CY CY_3_M104_1 1b 2017 2 76,50 

CY CY_3_M104_1 1b 2018 2 90,50 

CY CY_3_M104_1 1b 2019 2 89,50 

CY CY_3_M105_1 1b 2016 2 26,50 

CY CY_3_M105_1 1b 2017 2 8,55 

CY CY_3_M105_1 1b 2018 2 13,50 

CY CY_3_M105_1 1b 2019 2 15 

CY CY_3_M106_1 1b 2016 2 55 

CY CY_3_M106_1 1b 2017 2 73,50 

CY CY_3_M106_1 1b 2018 2 114,50 

CY CY_3_M106_1 1b 2019 1 50 

CY CY_3_M107_1 1b 2016 0  

CY CY_3_M107_1 1b 2017 0  

CY CY_3_M107_1 1b 2018 0  

CY CY_3_M107_1 1b 2019 0  

CY CY_3_M108_1 1b 2016 2 223 

CY CY_3_M108_1 1b 2017 0  

CY CY_3_M108_1 1b 2018 2 241 

CY CY_3_M108_1 1b 2019 1 269 

CY CY_3_M109_2 1c 2016 0  

CY CY_3_M109_2 1c 2017 0  

CY CY_3_M109_2 1c 2018 0  

CY CY_3_M109_2 1c 2019 0  

CY CY_3_M110_2 1c 2016 2 5,45 

CY CY_3_M110_2 1c 2017 2 2,15 

CY CY_3_M110_2 1c 2018 2 4,30 

CY CY_3_M110_2 1c 2019 2 5 

CY CY_3_M111_2 1c 2016 2 199,50 

CY CY_3_M111_2 1c 2017 2 118 

CY CY_3_M111_2 1c 2018 2 195,50 

CY CY_3_M111_2 1c 2019 2 46,50 

CY CY_3_M394_1b 1b 2016 2 248,50 

CY CY_3_M394_1b 1b 2017 2 383,50 

CY CY_3_M394_1b 1b 2018 2 393,50 

CY CY_3_M394_1b 1b 2019 1 22 

CY CY_4_M113_2 1c 2016 2 88,50 
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CY CY_4_M113_2 1c 2017 2 56,50 

CY CY_4_M113_2 1c 2018 2 61,50 

CY CY_4_M113_2 1c 2019 2 61,50 

CY CY_4_M116_2 1c 2016 1 70 

CY CY_4_M116_2 1c 2017 2 72,50 

CY CY_4_M116_2 1c 2018 2 56,90 

CY CY_4_M116_2 1c 2019 2 94,50 

CY CY_4_M118_2 1c 2016 2 288 

CY CY_4_M118_2 1c 2017 2 196,50 

CY CY_4_M118_2 1c 2018 2 209 

CY CY_4_M118_2 1c 2019 2 277 

CY CY_3_M344_1c 1c 2016 2 14 

CY CY_3_M344_1c 1c 2017 2 14,50 

CY CY_3_M344_1c 1c 2018 2 8,60 

CY CY_3_M344_1c 1c 2019 2 12,80 

CY CY_4_M305_2 1c 2016 0  

CY CY_4_M305_2 1c 2017 0  

CY CY_4_M305_2 1c 2018 0  

CY CY_4_M305_2 1c 2019 0  

CY CY_3_M395_3 3 2016 0  

CY CY_3_M395_3 3 2017 2 28 

CY CY_3_M395_3 3 2018 2 33 

CY CY_3_M395_3 3 2019 2 18,05 

CY CY_4_M119_1 1b 2016 2 126 

CY CY_4_M119_1 1b 2017 2 124,50 

CY CY_4_M119_1 1b 2018 2 148,50 

CY CY_4_M119_1 1b 2019 2 197,50 

CY CY_4_M291_1 1b 2016 2 118 

CY CY_4_M291_1 1b 2017 2 55 

CY CY_4_M291_1 1b 2018 2 20 

CY CY_4_M291_1 1b 2019 2 14,50 

CY CY_4_M121_1 1b 2016 2 283 

CY CY_4_M121_1 1b 2017 2 237 

CY CY_4_M121_1 1b 2018 2 226,50 

CY CY_4_M121_1 1b 2019 2 215,50 

CY CY_4_M300_1 1b 2016 0  

CY CY_4_M300_1 1b 2017 0  

CY CY_4_M300_1 1b 2018 0  

CY CY_4_M300_1 1b 2019 0  

CY CY_4_M122_1 1b 2016 2 80,50 

CY CY_4_M122_1 1b 2017 2 76,50 

CY CY_4_M122_1 1b 2018 2 83 
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CY CY_4_M122_1 1b 2019 2 90 

CY CY_4_M327_1b 1b 2016 2 33,50 

CY CY_4_M327_1b 1b 2017 2 56 

CY CY_4_M327_1b 1b 2018 2 71 

CY CY_4_M327_1b 1b 2019 2 34 

CY CY_3_M396_1a 1a 2016 2 500,5 

CY CY_3_M396_1a 1a 2017 2 303,50 

CY CY_3_M396_1a 1a 2018 1 210 

CY CY_3_M396_1a 1a 2019 2 42 

CY CY_4_M270_1 1b 2016 2 65 

CY CY_4_M270_1 1b 2017 2 81,50 

CY CY_4_M270_1 1b 2018 0  

CY CY_4_M270_1 1b 2019 0  

CY CY_4_M142_1 1b 2016 0  

CY CY_4_M142_1 1b 2017 2 74,50 

CY CY_4_M142_1 1b 2018 1 94 

CY CY_4_M142_1 1b 2019 2 60 

CY CY_4_M301_3a 2a 2016 2 7,75 

CY CY_4_M301_3a 2a 2017 2 6,90 

CY CY_4_M301_3a 2a 2018 2 4,40 

CY CY_4_M301_3a 2a 2019 2 5,30 

CY CY_5_M303_1 1b 2016 0  

CY CY_5_M303_1 1b 2017 1 124 

CY CY_5_M303_1 1b 2018 2 122,50 

CY CY_5_M303_1 1b 2019 2 125,50 

CY CY_5_M397_2 2 2016 1 11 

CY CY_5_M397_2 2 2017 2 8,85 

CY CY_5_M397_2 2 2018 1 11 

CY CY_5_M397_2 2 2019 2 12 

CY CY_5_M194_1 1b 2016 2 2,25 

CY CY_5_M194_1 1b 2017 2 2,85 

CY CY_5_M194_1 1b 2018 1 0,30 

CY CY_5_M194_1 1b 2019 0  

CY CY_6_M280_1 1b 2016 2 136 

CY CY_6_M280_1 1b 2017 2 122 

CY CY_6_M280_1 1b 2018 1 56 

CY CY_6_M280_1 1b 2019 2 88,50 

CY CY_6_M290_1 1b 2016 0  

CY CY_6_M290_1 1b 2017 0  

CY CY_6_M290_1 1b 2018 0  

CY CY_6_M290_1 1b 2019 0  

CY CY_6_M398_1a 1a 2016 0  
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CY CY_6_M398_1a 1a 2017 2 99,50 

CY CY_6_M398_1a 1a 2018 2 101,50 

CY CY_6_M398_1a 1a 2019 2 118,50 

CY CY_6_M245_3 2 2016 2 55 

CY CY_6_M245_3 2 2017 2 53,50 

CY CY_6_M245_3 2 2018 2 58 

CY CY_6_M245_3 2 2019 2 57 

CY CY_6_M399_3 3 2016 2 3,90 

CY CY_6_M399_3 3 2017 2 3,40 

CY CY_6_M399_3 3 2018 2 4,10 

CY CY_6_M399_3 3 2019 2 4,45 

CY CY_6_M250_1 1b 2016 2 3,55 

CY CY_6_M250_1 1b 2017 2 3,15 

CY CY_6_M250_1 1b 2018 2 3,61 

CY CY_6_M250_1 1b 2019 2 4,85 

CY CY_6_M253_1 1b 2016 0  

CY CY_6_M253_1 1b 2017 0  

CY CY_6_M253_1 1b 2018 0  

CY CY_6_M253_1 1b 2019 0  

CY CY_6_M254_1 1b 2016 2 48,50 

CY CY_6_M254_1 1b 2017 2 48 

CY CY_6_M254_1 1b 2018 1 42 

CY CY_6_M254_1 1b 2019 1 55 

CY CY_6_M255_1 1b 2016 2 67 

CY CY_6_M255_1 1b 2017 2 59,50 

CY CY_6_M255_1 1b 2018 2 64 

CY CY_6_M255_1 1b 2019 2 63 

CY CY_6_M256_3 2 2016 0  

CY CY_6_M256_3 2 2017 0  

CY CY_6_M256_3 2 2018 0  

CY CY_6_M256_3 2 2019 0  

CY CY_6_M263_1 1b 2016 2 13 

CY CY_6_M263_1 1b 2017 2 8,20 

CY CY_6_M263_1 1b 2018 2 14 

CY CY_6_M263_1 1b 2019 2 12,50 

CY CY_6_M261_1 1b 2016 2 62 

CY CY_6_M261_1 1b 2017 2 33 

CY CY_6_M261_1 1b 2018 2 27,50 

CY CY_6_M261_1 1b 2019 2 38 

CY CY_6_M246_3 2 2016 0  

CY CY_6_M246_3 2 2017 0  

CY CY_6_M246_3 2 2018 0  
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CY CY_6_M246_3 2 2019 0  

CY CY_6_M275_1 1b 2016 2 3,35 

CY CY_6_M275_1 1b 2017 0  

CY CY_6_M275_1 1b 2018 0  

CY CY_6_M275_1 1b 2019 0  

CY CY_6_M228_1 1b 2016 2 12,25 

CY CY_6_M228_1 1b 2017 2 7,35 

CY CY_6_M228_1 1b 2018 2 11,45 

CY CY_6_M228_1 1b 2019 2 10,55 

CY CY_6_M244_3 2 2016 2 19 

CY CY_6_M244_3 2 2017 2 15 

CY CY_6_M244_3 2 2018 2 15 

CY CY_6_M244_3 2 2019 2 14,50 

CY CY_6_M240_3 2 2016 2 49,50 

CY CY_6_M240_3 2 2017 2 62 

CY CY_6_M240_3 2 2018 2 64,50 

CY CY_6_M240_3 2 2019 2 45,50 

CY CY_6_M400_3 3 2016 1 20 

CY CY_6_M400_3 3 2017 1 12 

CY CY_6_M400_3 3 2018 1 15 

CY CY_6_M400_3 3 2019 1 17 

CY CY_5_M401_0 0 2016 1 12 

CY CY_5_M401_0 0 2017 1 11 

CY CY_5_M401_0 0 2018 2 11,50 

CY CY_5_M401_0 0 2019 1 5,60 

CY CY_6_M402_0 0 2016 2 0,47 

CY CY_6_M402_0 0 2017 2 0,37 

CY CY_6_M402_0 0 2018 2 0,30 

CY CY_6_M402_0 0 2019 2 0,50 

CY CY_1_M403_0 0 2016 2 2,85 

CY CY_1_M403_0 0 2017 2 0,43 

CY CY_1_M403_0 0 2018 2 0,30 

CY CY_1_M403_0 0 2019 2 0,40 

CY CY_6_M234_3 2 2016 0  

CY CY_6_M234_3 2 2017 0  

CY CY_6_M234_3 2 2018 0  

CY CY_6_M234_3 2 2019 0  

CY CY_6_M276_3a 2a 2016 2 25 

CY CY_6_M276_3a 2a 2017 2 25 

CY CY_6_M276_3a 2a 2018 2 22,50 

CY CY_6_M276_3a 2a 2019 2 24,50 

CY CY_4_M328_2 2 2016 2 0,68 
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CY CY_4_M328_2 2 2017 2 0,41 

CY CY_4_M328_2 2 2018 2 0,47 

CY CY_4_M328_2 2 2019 2 0,65 

CY CY_4_M343_1a 1a 2016 0  

CY CY_4_M343_1a 1a 2017 0  

CY CY_4_M343_1a 1a 2018 0  

CY CY_4_M343_1a 1a 2019 0  
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β4: ΔΙΚΤΥΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΥΠΟΓΕΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ: ΜΕΓΙΣΤΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΝΙΤΡΙΚΩΝ ΑΛΑΤΩΝ (ΝΟ3), ΜΕΣΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΝΙΤΡΙΚΩΝ 

ΑΛΑΤΩΝ (ΝΟ3) ΚΑΙ ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΜΕΣΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ. 

CountryCode ND_NatStatCode ND_StationType ND_BeginDate ND_EndDate ND_NoOfSamples ND_MaxValue ND_TrendValue ND_AvgAnnlValue 

CY CY_5_M177_1 1b 2016/04/19 2019/11/18 7 94 -70,23 84,14 

CY CY_5_M179_1 1b 2016/05/17 2019/11/18 7 103 11,11 89,86 

CY CY_1_M042_2 1c 2016/05/10 2019/11/21 8 71 11,00 40,00 

CY CY_1_M081_2 1c 2016/05/16 2019/10/22 8 42 -2,70 31,15 

CY CY_4_M114_2 1c       

CY CY_4_M350_1a 1a 2016/03/29 2019/10/30 7 33  27,29 

CY CY_5_M302_1 1b 2016/04/27 2019/11/18 4 108 -10,25 93,50 

CY CY_5_M178_1 1b 2016/04/19 2019/11/18 7 129 46,80 95,43 

CY CY_5_M266_1 1b 2016/04/19 2019/05/09 6 113 28,13 98,00 

CY CY_1_M277_2 1c 2016/05/16 2019/10/22 8 0,85 -0,18 0,52 

CY CY_1_M069_2 1c       

CY CY_1_M061_2 1c 2016/03/23 2017/4/25 3 54 -6,13 49,00 

CY CY_1_M351_2a 2a 2016/05/11 2019/11/05 8 45 9,58 9,58 

CY CY_4_M352_2 2 2016/06/01 2016/12/06 0    

CY CY_6_M258_1 1b 2016/03/17 2019/12/04 8 22 3,90 14,59 

CY CY_1_M006_1 1b 2016/05/17 2019/10/15 4 173 44,34 51,90 

CY CY_1_M295_3a 2a 2016/05/11 2019/11/05 8 78 -5,63 69,25 

CY CY_4_M353_1a 1a 2016/05/09 2019/10/30 4 37  32,50 

CY CY_1_M354_1a 1a 2016/05/05 2019/10/31 8 70  9,79 

CY CY_5_M188_1 1b 2016/03/28 2019/12/12 5 14 -2,22 12,28 

CY CY_4_M355_1c 1c 2016/03/22 2019/10/15 8 27  4,12 

CY CY_1_M281_2 1c 2016/05/11 2019/11/05 7 3,9 -1,01 2,47 

CY CY_5_M180_1 1b 2016/04/27 2019/11/28 8 41 9,23 28,13 

CY CY_5_M154_1 1b 2016/04/04 2018/10/15 4 10 -1,30 5,38 

CY CY_1_M356_1b 1b 2016/05/05 2019/10/31 8 26  21,38 

CY CY_4_M357_3 3 2016/03/22 2019/10/21 7 32  25,57 

CY CY_6_M225_1 1b 2016/04/05 2019/11/20 8 11 -0,61 6,00 

CY CY_5_M331_2 2 2016/03/28 2019/10/17 8 5,8 -0,08 2,04 

CY CY_6_M358_1a 1a 2016/04/12 2019/11/28 8 7,6  4,04 

CY CY_4_M306_1c 1c 2016/04/04 2019/11/25 8 6,5 -0,58 5,19 

CY CY_4_M140_1 1b 2016/03/29 2019/12/02 6 123 -6,50 86,00 

CY CY_6_M220_1 1b 2019/04/05 2019/11/20 8 30 1,38 18,63 

CY CY_5_M198_3a 2a       

CY CY_6_M307_1a 1a 2016/04/05 2019/11/20 8 26 0,57 14,70 

CY CY_5_M359_1a 1a 2016/04/04 2019/10/17 8 13  7,74 

CY CY_6_M251_1 1b 2016/05/04 2019/12/04 8 21 4,11 10,96 

CY CY_5_M360_1b 1b 2019/10/17 2019/10/17 1 8,3  8,30 

CY CY_6_M361_1a 1a 2016/05/04 2019/12/04 7 30  21,43 

CY CY_6_M226_3a 2a 2016/04/26 2019/11/28 8 14 2,18 10,01 

CY CY_5_M212_3a 2a 2016/05/19 2019/10/30 4 49 6,14 42,25 

CY CY_5_M214_3a 2a 2016/03/21 2018/04/02 5 7,3 -10,71 4,93 

CY CY_5_M210_3a 2a 2017/10/30 2019/10/22 8 4,6 -0,11 3,93 

CY CY_5_M171_3a 2a       

CY CY_6_M222_1 1b 2016/03/23 2019/11/20 8 84 10,14 70,00 

CY CY_5_M197_3a 2a 2016/04/07 2019/11/18 8 1,4 -0,04 0,71 

CY CY_6_M362_1a 1a 2016/05/04 2019/12/04 7 11  5,04 

CY CY_5_M199_3a 2a 2016/04/07 2019/10/21 6 0,5 -0,02 0,29 

CY CY_1_M017_3a 2a 2016/04/27 2019/11/21 8 12 0,57 7,15 

CY CY_6_M247_3 2 2016/05/25 2017/05/17 0    

CY CY_1_M070_2 2 2016/05/10 2019/11/21 7 22  13,86 

CY CY_1_M308_1a 1a       

CY CY_1_M289_3a 2a 2016/03/17 2019/10/14 8 1,9 0,31 1,36 

CY CY_4_M148_3a 2a       

CY CY_1_M329_1c 1c 2016/05/10 2019/11/21 8 20 -0,06 17,56 

CY CY_1_M071_2 1c 2016/04/07 2019/10/22 8 34 1,50 22,88 

CY CY_1_M013_3a 2a 2017/12/04 2019/12/03 7 12 -4,66 5,35 

CY CY_1_M293_1 1b 2016/04/25 2019/11/27 3 11 -1,63 9,37 
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CY CY_1_M049_3a 2a 2016/04/21 2019/11/21 8 13 1,23 8,86 

CY CY_4_M134_3a 2a 2016/04/04 2016/11/25 8 83 11,50 46,63 

CY CY_6_M249_1 1b 2017/05/17 2019/10/23 7 53 4,26 11,00 

CY CY_1_M054_3a 2a 2016/04/18 2018/11/19 6 4,2 -0,06 3,57 

CY CY_1_M363_1a 1a 2016/05/05 2019/10/31 1 20  20,00 

CY CY_1_M072_2 1c 2016/05/10 2019/11/21 8 22 2,40 18,90 

CY CY_6_M241_3 2 2016/03/23 2019/10/16 8 28 0,50 21,13 

CY CY_5_M172_3a 2a 2016/03/21 2016/11/23 2 3,7 1,14 3,00 

CY CY_1_M044_2 1c 2016/05/12 2019/24/10 8 156 20,57 22,14 

CY CY_1_M039_3 2 2016/04/17 2019/10/14 8 72 30,09 47,63 

CY CY_5_M213_3a 2a 2016/04/12 2019/10/30 8 2 0,13 1,59 

CY CY_5_M156_1 1b 2016/04/04 2019/10/17 8 21 1,09 5,36 

CY CY_1_M064_2 1c 2016/05/10 2019/11/21 8 26 1,50 24,00 

CY CY_6_M364_3 3 2016/04/26 2019/11/06 8 39  31,88 

CY CY_6_M242_3 2 2016/03/23 2019/10/16 0    

CY CY_1_M084_3a 2a 2016/03/15 2019/11/12 8 0,58 0,14 0,36 

CY CY_5_M365_2 2 2016/04/07 2019/10/21 8 5,2  4,73 

CY CY_5_M340_1b 1b 2016/04/20 2019/10/29 8 85 -30,04 78,63 

CY CY_1_M019_3a 2a 2016/04/21 2018/12/12 6 1,1 -0,44 0,59 

CY CY_4_M332_1c 1c 2016/03/16 2019/10/15 8 46 18,83 30,78 

CY CY_3_M347_2 2 2017/10/26 2019/10/30 8 5,5 -5,46 2,39 

CY CY_3_M366_2 2 2016/04/25 2019/10/15 8 1,8  1,55 

CY CY_1_M367_2a 2a 2018/05/03 2019/11/27 4 1,2  0,95 

CY CY_1_M077_2 1c 2016/05/16 2019/10/22 8 2,8 -0,73 1,80 

CY CY_4_M144_3a 2a       

CY CY_5_M183_1 1b 2016/04/27 2019/11/28 6 47 -3,92 34,33 

CY CY_4_M130_3a 2a 2016/03/29 2019/12/05 8 1,2 0,25 0,69 

CY CY_5_M160_3a 2a 2016/03/15 2016/11/25 1 0,65 -0,06 0,65 

CY CY_5_M309_1b 1b       

CY CY_5_M186_2 1c 2016/04/20 2019/10/17 8 2,2 0,18 1,12 

CY CY_1_M368_1a 1a 2016/04/07 2019/10/22 8 31  24,75 

CY CY_5_M159_3a 2a 2016/03/15 2019/11/25 8 8 -0,67 2,19 

CY CY_1_M032_3 2 2016/04/06 2019/11/27 8 2,3 -0,20 0,96 

CY CY_1_M060_3a 2a 2016/03/23 2019/10/31 8 1,6 0,06 0,76 

CY CY_5_M204_3a 2a 2019/05/09 2019/11/26 8 1,9 0,05 1,51 

CY CY_5_M157_1 1b 2016/04/04 2019/10/17 8 13 0,93 4,00 

CY CY_5_M166_3a 2a 2016/04/13 2019/11/26 8 75 -37,83 20,80 

CY CY_1_M031_1 1b 2016/04/25 2019/11/27 7 13 -0,59 11,20 

CY CY_1_M027_3a 2a 2016/04/14 2019/11/07 7 0,6 -0,05 0,37 

CY CY_4_M274_3 2 2019/03/29 2019/12/05 0    

CY CY_5_M190_1 1b       

CY CY_1_M310_1c 1c 2016/05/11 2019/11/05 8 0,91 -0,28 0,44 

CY CY_1_M087_3a 2a 2016/03/17 2019/10/14 8 0,68 0,01 0,33 

CY CY_1_M097_3a 2a 2016/03/15 2019/11/26 7 0,59 -0,29 0,40 

CY CY_5_M191_3 2       

CY CY_1_M078_2 1c 2016/11/04 2019/11/19 8 3,7 0,50 2,14 

CY CY_1_M083_3a 2a 2016/03/23 2019/10/31 8 3,2 0,33 1,06 

CY CY_5_M211_3a 2a 2017/10/30 2019/10/22 8 8,1 -2,44 4,09 

CY CY_1_M028_3a 2a 2016/04/25 2018/12/18 2 0,13 -0,26 0,12 

CY CY_6_M265_1 1b 2016/03/28 2019/10/16 7 39 8,82 12,70 

CY CY_5_M189_2 1c 2016/03/28 2019/11/20 7 11 0,10 5,23 

CY CY_5_M216_3a 2a 2016/03/22 2019/11/05 7 49 2,64 36,14 

CY CY_4_M123_3a 2a 2016/04/11 2018/11/26 0    

CY CY_4_M151_3a 2a 2016/05/23 2019/12/03 8 37 -22,93 19,53 

CY CY_4_M149_3a 2a 2016/04/25 2019/11/04 8 0,86 -0,12 0,49 

CY CY_5_M175_3a 2a 2016/03/30 2019/10/22 8 1,3 0,06 0,49 

CY CY_4_M152_3a 2a 2016/03/16 2019/10/21 8 0,5 0,05 0,32 

CY CY_5_M165_3a 2a 2016/04/13 2016/10/13 2 0,85 -4,57 0,80 

CY CY_3_M369_2 2 2017/04/11 2019/11/25 5 9,1  6,22 

CY CY_6_M264_1 1b 2016/03/28 2019/10/16 7 1,9 -0,52 0,83 
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CY CY_4_M112_3a 2a 2016/03/29 2019/11/25 8 21 -1,13 6,18 

CY CY_6_M230_3a 2a 2016/04/26 2019/11/28 6 5,3 -0,53 4,32 

CY CY_5_M284_3a 2a 2016/03/22 2019/10/22 8 75 -8,63 59,63 

CY CY_4_M150_3a 2a 2016/03/16 2019/11/04 8 4,1 -0,48 1,16 

CY CY_1_M090_3a 2a 2016/04/05 2019/11/11 8 0,61 0,06 0,37 

CY CY_5_M193_3 2 2016/03/28 2019/11/07 8 22 -0,66 5,56 

CY CY_5_M173_3a 2a 2016/03/30 2019/11/18 8 14 1,78 10,85 

CY CY_5_M205_3a 2a 2016/04/07 2019/10/21 8 4,2 0,04 0,86 

CY CY_5_M206_3a 2a 2016/04/12 2019/10/30 8 0,5 -0,10 0,34 

CY CY_1_M012_3a 2a       

CY CY_1_M089_3a 2a 2016/04/05 2019/10/14 5 0,55 0,12 0,39 

CY CY_1_M018_3a 2a       

CY CY_5_M201_3a 2a 2016/05/09 2019/11/26 8 6,8 -1.62 4,39 

CY CY_5_M192_3 2       

CY CY_1_M370_1b 1b 2016/03/21 2019/11/13 7 46  25,07 

CY CY_5_M267_1 1b 2016/04/20 2019/10/29 8 171 2,45 154,88 

CY CY_4_M129_3a 2a       

CY CY_4_M145_3a 2a 2016/03/16 2019/10/29 8 36 7,01 17,76 

CY CY_6_M311_3 3 2016/03/30 2019/11/13 8 16 -2,13 14,88 

CY CY_1_M056_3a 2a 2016/04/18 2019/11/12 8 0,8 -0,06 0,49 

CY CY_1_M045_2 1c 2016/04/07 2019/11/19 7 11 2,64 3,37 

CY CY_6_M236_3 2       

CY CY_6_M238_3 2       

CY CY_1_M058_3a 2a 2016/04/21 2019/11/21 8 2,6 0,22 0,65 

CY CY_1_M073_2 1c 2016/04/14 2019/10/24 8 46 -9,38 28,38 

CY CY_6_M371_3 3 2016/04/06 2019/11/06 8 12  9,95 

CY CY_6_M372_2 2 2016/04/26 2019/11/20 8 1,9  1,11 

CY CY_1_M035_3a 2a 2016/04/27 2019/10/14 8 0,95 0,32 0,57 

CY CY_1_M038_3 2 2016/04/27 2018/10/31 6 2,1 -0,38 1,41 

CY CY_1_M048_1 1b 2016/04/07 2019/11/12 7 3,6 -2,28 1,74 

CY CY_1_M026_3a 2a 2016/05/12 2019/12/16 8 2,3 0,24 1,10 

CY CY_1_M312_2 2       

CY CY_1_M030_3a 2a 2016/04/25 2017/03/22 3 0,52 -0,18 0,29 

CY CY_5_M373_1a 1a 2016/05/11 2019/12/12 7 61  39,71 

CY CY_1_M094_3a 2a 2016/05/09 2019/12/10 8 0,5 0,08 0,30 

CY CY_1_M023_3 2 2016/04/06 2019/10/14 8 2,7 0,41 1,83 

CY CY_5_M374_2a 2a 2018/12/18 2019/11/05 3 2,3  1,93 

CY CY_1_M086_3a 2a 2016/03/17 2019/10/08 8 2,8 -0,02 0,63 

CY CY_5_M269_3a 2a 2016/03/21 2019/11/05 8 20 3,90 11,86 

CY CY_1_M029_3a 2a 2016/04/25 2019/11/27 8 0,73 -0,10 0,45 

CY CY_1_M299_2 1c 2016/04/14 2019/10/24 8 172 -37,00 129,25 

CY CY_5_M164_3a 2a 2016/04/13 2019/11/26 8 0,5 0,05 0,29 

CY CY_6_M252_1 1b 2016/05/04 2019/11/28 5 5,3 1,21 3,44 

CY CY_1_M041_3 2 2016/04/11 2019/11/19 7 1,4 -0,78 0,80 

CY CY_5_M207_3a 2a 2016/04/12 2019/10/30 8 3,3 0,01 2,41 

CY CY_1_M016_3a 2a 2016/05/23 2019/12/03 8 5,5 -0,09 1,30 

CY CY_5_M209_3a 2a 2016/03/22 2019/10/22 8 5,3 -1,98 3,05 

CY CY_5_M215_3a 2a 2016/04/21 2019/11/05 7 15 -2,87 12,76 

CY CY_1_M313_2 2 2016/03/21 2019/11/13 7 0,75 -31,59 0,36 

CY CY_5_M333_2a 2a 2016/03/21 2019/11/18 8 64 -15,90 30,39 

CY CY_6_M260_3a 2a 2016/03/17 2019/10/29 8 1,4 0,18 0,59 

CY CY_4_M146_3a 2a 2016/04/25 2018/10/24 1 3,8 0,26 3,80 

CY CY_6_M257_3a 2a       

CY CY_4_M341_2a 2a 2016/03/16 2019/11/04 8 0,5 -0,01 0,28 

CY CY_1_M314_1c 1c       

CY CY_1_M315_1c 1c 2016/05/16 2019/11/19 8 15 1,11 13,13 

CY CY_1_M334_1c 1c 2016/03/15 2019/10/22 8 35 -3,80 15,19 

CY CY_1_M002_1 1b 2016/04/25 2019/11/05 8 63 -1,88 52,75 

CY CY_5_M161_3a 2a 2016/03/15 2019/11/25 8 1,2 -0,50 0,54 

CY CY_5_M196_3a 2a 2016/04/07 2019/10/21 8 35 -1,13 31,25 
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CY CY_1_M093_3a 2a 2016/03/17 2019/11/11 8 1,3 0,36 0,61 

CY CY_3_M375_3 3 2013/03/22 2019/10/21 8 20  15,50 

CY CY_1_M053_3a 2a 2016/04/18 2019/11/12 8 2,7 0,04 1,49 

CY CY_1_M051_3a 2a 2016/04/18 2019/11/12 8 52 3,00 25,93 

CY CY_5_M163_3a 2a       

CY CY_4_M135_3a 2a 2016/04/04 2019/11/25 8 9,8 1,84 6,59 

CY CY_1_M059_3a 2a 2016/04/14 2016/04/14 1 0,43 0,21 0,43 

CY CY_5_M335_2a 2a 2016/03/15 2019/11/19 8 2 0,39 0,76 

CY CY_5_M187_3 2 2016/05/23 2018/10/04 0    

CY CY_4_M132_3a 2a       

CY CY_1_M348_2a 2a 2016/05/23 2019/12/03 8 1 0,11 0,80 

CY CY_4_M316_3 3 2016/03/29 2019/10/21 8 31 -0,52 15,63 

CY CY_5_M174_3a 2a 2016/03/30 2019/11/18 8 2,5 0,73 1,20 

CY CY_1_M063_3 2 2016/03/15 2018/10/03 0    

CY CY_5_M170_3a 2a 2016/03/30 2016/03/30 1 0,66 -0,58 0,66 

CY CY_5_M317_2 2 2016/05/13 2019/11/19 8 2,8 0,40 0,99 

CY CY_1_M076_2 1c 2016/05/16 2019/10/22 8 37 1,75 34,75 

CY CY_5_M283_3a 2a 2016/03/30 2019/11/26 8 0,79 0,10 0,40 

CY CY_6_M233_3 2 2016/04/12 2019/10/23 8 5,9 1,04 2,16 

CY CY_6_M235_3 2       

CY CY_5_M376_2a 2a 2017/04/24 2019/11/18 6 2,4  0,68 

CY CY_5_M339_2a 2a 2016/04/13 2019/11/19 8 3,1 0,62 0,87 

CY CY_6_M349_2a 2a 2016/03/28 2019/12/04 8 10 2,22 3,05 

CY CY_5_M377_2 2 2016/03/28 2019/11/07 8 13  8,30 

CY CY_1_M298_3 2       

CY CY_1_M100_3a 2a 2016/05/09 2019/11/13 8 0,5 0,11 0,25 

CY CY_6_M378_3 3 2016/04/06 2019/11/06 8 14  12,25 

CY CY_5_M346_1a 1a 2016/05/11 2019/12/12 7 12 1,66 5,11 

CY CY_1_M319_2 2 2016/05/19 2019/11/12 5 8,5 -1,78 6,90 

CY CY_4_M304_2 1a       

CY CY_1_M320_2 2 2016/04/06 2016/10/31 8 2,7 0,34 0,91 

CY CY_1_M287_3a 2a 2016/04/05 2019/11/11 8 2,6 0,49 0,83 

CY CY_3_M379_1c 1c 2018/12/10 2019/12/17 3 4,7  3,63 

CY CY_5_M380_2a 2a 2016/10/26 2019/11/26 7 0,78  0,41 

CY CY_3_M278_2 2       

CY CY_4_M321_2 2       

CY CY_6_M381_2 2 2017/05/17 2019/10/23 5 2,1  1,04 

CY CY_4_M336_2a 2a 2016/03/29 2018/04/18 1 0,3 0,07 0,30 

CY CY_4_M322_3 3 2016/03/22 2019/10/15 2 1,3 -0,96 1,25 

CY CY_1_M323_1c 1c 2016/05/11 2018/12/10 4 3,6 0,32 1,61 

CY CY_3_M382_2a 2a 2018/03/06 2019/11/25 4 1,1 0,75 0,75 

CY CY_3_M383_2 2 2016/05/03 2019/12/17 7 84 52,29 52,29 

CY CY_3_M384_3 3 2016/05/03 2019/12/17 6 163 49,33 49,33 

CY CY_1_M324_2 2 2016/04/06 2019/21/11 8 0,95 -0,06 0,52 

CY CY_1_M337_2a 2a 2016/04/27 2019/11/21 8 0,5 0,11 0,30 

CY CY_3_M385_3 3 2016/05/05 2019/12/10 7 29  13,19 

CY CY_5_M386_2a 2a 2017/03/28 2019/11/19 6 152  47,70 

CY CY_1_M387_2a 2a 2016/10/20 2019/10/31 7 2,4  1,10 

CY CY_5_M388_1b 1b 2016/05/11 2019/12/10 7 268  232,43 

CY CY_5_M389_1b 1b 2016/05/11 2019/12/10 7 193  104,71 

CY CY_6_M345_3 3 2016/05/10 2019/12/11 7 296 -2,57 101,43 

CY CY_3_M390_2 2 2016/05/09 2019/10/30 7 8,2  5,64 

CY CY_1_M391_2a 2a 2015/02/21 2019/11/07 1 0,5  0,50 

CY CY_1_M392_1a 1a 2018/04/12 2019/10/24 2 6  5,85 

CY CY_6_M393_3 3 2018/12/11 2019/12/11 3 15  8,50 

CY CY_1_M325_2 2 2016/05/12 2019/11/21 8 28 5,82 8,15 

CY CY_5_M185_1 1b 2016/05/07 2018/10/10 3 68 1,87 66,67 

CY CY_5_M182_1 1b 2016/04/19 2019/11/07 8 73 23,25 67,63 

CY CY_1_M338_1c 1c 2016/05/12 2019/10/14 8 3,9 -0,01 1,07 

CY CY_1_M326_1b 1b 2016/03/15 2019/11/12 8 27 3,60 22,50 
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CY CY_1_M067_2 1c 2016/03/23 2019/10/24 8 112 10,98 34,63 

CY CY_1_M079_2 1c 2016/04/11 2019/11/19 8 10 -0,53 4,51 

CY CY_1_M080_2 1c 2016/04/11 2019/11/19 8 18 -0,77 9,99 

CY CY_1_M292_3a 2a 2016/05/19 2019/11/11 8 1,6 0,30 0,61 

CY CY_3_M268_1 1b 2016/05/03 2018/11/15 6 53 -13,88 37,50 

CY CY_3_M104_1 1b 2016/05/18 2019/12/16 7 102 5,29 87,86 

CY CY_3_M105_1 1b 2016/05/12 2019/12/16 8 31 6,54 15,89 

CY CY_3_M106_1 1b 2016/05/12 2019/12/16 7 134 -14,68 76,57 

CY CY_3_M107_1 1b 2016/05/13 2018/11/27 0    

CY CY_3_M108_1 1b 2016/05/12 2019/06/14 5 269 19,74 239,40 

CY CY_3_M109_2 1c 2016/03/16 2017/05/08 0    

CY CY_3_M110_2 1c 2016/05/18 2019/12/16 8 6,3 0,44 4,23 

CY CY_3_M111_2 1c 2016/05/18 2019/10/24 8 214 6,38 139,88 

CY CY_3_M394_1b 1b 2016/04/11 2019/12/05 7 407  296,14 

CY CY_4_M113_2 1c 2016/03/16 2019/10/15 8 103 -4,38 67,00 

CY CY_4_M116_2 1c 2016/03/16 2019/10/15 7 106 16,97 73,97 

CY CY_4_M118_2 1c 2016/03/16 2019/10/15 8 288 17,25 242,63 

CY CY_3_M344_1c 1c 2016/03/16 2019/10/15 8 17 -0,03 12,48 

CY CY_4_M305_2 1c       

CY CY_3_M395_3 3 2016/12/05 2019/10/24 6 39  26,35 

CY CY_4_M119_1 1b 2016/04/11 2019/12/05 8 235 63,25 149,13 

CY CY_4_M291_1 1b 2016/05/09 2019/12/05 8 148 -15,86 51,88 

CY CY_4_M121_1 1b 2016/05/09 2019/12/18 8 291 -19,21 240,50 

CY CY_4_M300_1 1b 2016/05/09 2018/10/17 0    

CY CY_4_M122_1 1b 2017/10/26 2019/12/05 8 100 39,75 82,50 

CY CY_4_M327_1b 1b 2016/04/11 2019/10/30 8 81 12,38 48,63 

CY CY_3_M396_1a 1a 2016/05/05 2019/12/10 7 842  271,71 

CY CY_4_M270_1 1b 2016/03/29 2018/10/18 4 84 11,13 73,25 

CY CY_4_M142_1 1b 2016/03/29 2019/12/02 5 106 -11,80 72,60 

CY CY_4_M301_3a 2a 2016/03/29 2019/10/15 8 8,2 -1,15 6,09 

CY CY_5_M303_1 1b 2016/04/20 2019/10/29 5 130 18,60 124,00 

CY CY_5_M397_2 2 2016/03/28 2019/11/28 6 12  10,62 

CY CY_5_M194_1 1b 2016/04/26 2019/11/28 5 5,4 1,55 2,10 

CY CY_6_M280_1 1b 2016/05/04 2019/12/04 7 144 -17,00 107,00 

CY CY_6_M290_1 1b 2016/05/04 2016/12/05 0    

CY CY_6_M398_1a 1a 2017/06/01 2019/12/04 6 129  106,50 

CY CY_6_M245_3 2 2016/03/23 2019/11/20 8 64 11,75 55,88 

CY CY_6_M399_3 3 2016/04/26 2019/11/20 8 4,8  3,96 

CY CY_6_M250_1 1b 2016/03/30 2019/10/23 8 6,8 1,40 3,79 

CY CY_6_M253_1 1b       

CY CY_6_M254_1 1b 2016/03/17 2019/10/16 6 55 -17,17 48,33 

CY CY_6_M255_1 1b 2016/03/17 2019/10/29 8 71 -7,88 63,38 

CY CY_6_M256_3 2 2016/05/04 2018/12/06 0    

CY CY_6_M263_1 1b 2016/04/06 2019/11/06 8 15 -3,08 11,93 

CY CY_6_M261_1 1b 2016/03/28 2019/10/16 8 68 -16,75 40,13 

CY CY_6_M246_3 2 2016/03/17 2018/10/30 0    

CY CY_6_M275_1 1b 2016/03/30 2017/04/25 2 4,1 1,86 3,35 

CY CY_6_M228_1 1b 2016/04/05 2019/11/20 8 16 -0,01 10,40 

CY CY_6_M244_3 2 2016/03/23 2019/10/16 8 22 -1,38 15,88 

CY CY_6_M240_3 2 2016/03/28 2019/10/23 8 65 6,23 55,38 

CY CY_6_M400_3 3 2016/05/10 2019/05/29 4 20  16,00 

CY CY_5_M401_0 0 2016/05/23 2019/10/17 5 12  10,32 

CY CY_6_M402_0 0 2016/05/24 2019/12/02 8 0,57  0,41 

CY CY_1_M403_0 0 2017/10/26 2019/11/26 8 4,5  1,00 

CY CY_6_M234_3 2 2016/04/12 2018/12/04 0    

CY CY_6_M276_3a 2a 2016/04/12 2019/10/23 8 25 -1,50 24,25 

CY CY_4_M328_2 2 2016/04/04 2019/11/25 8 1 -7,13 0,55 

CY CY_4_M343_1a 1a 2016/05/18 2016/05/18 1 144  144,00 

 



96 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β5: ΔΙΚΤΥΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΤΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ. ΕΤΗΣΙΕΣ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΝΙΤΡΙΚΩΝ ΑΛΑΤΩΝ (ΝΟ3) 

CountryCode ND_NatStatCode ND_StationType ND_Year ND_NoOfSamples_Year ND_Avg AnnValue 

CY CY_1_M414_4 4 2016 12 2,97 

CY CY_1_M414_4 4 2017 12 3,40 

CY CY_1_M414_4 4 2018 12 3,23 

CY CY_1_M414_4 4 2019 12 2,39 

CY CY_1_M415_4 4 2016 12 7,28 

CY CY_1_M415_4 4 2017 12 9,33 

CY CY_1_M415_4 4 2018 12 6,23 

CY CY_1_M415_4 4 2019 11 4,74 

CY CY_1_M416_4 4 2016 12 10,46 

CY CY_1_M416_4 4 2017 12 13,13 

CY CY_1_M416_4 4 2018 12 10,44 

CY CY_1_M416_4 4 2019 12 7,88 

CY CY_1_M417_4 4 2016 5 13,76 

CY CY_1_M417_4 4 2017 7 14,17 

CY CY_1_M417_4 4 2018 10 13,14 

CY CY_1_M417_4 4 2019 11 15,57 

CY CY_4_M432_4 4 2016 7 2,18 

CY CY_4_M432_4 4 2017 7 6,19 

CY CY_4_M432_4 4 2018 8 3,60 

CY CY_4_M432_4 4 2019 12 6,.05 

CY CY_5_M435_4 4 2016 6 1,67 

CY CY_5_M435_4 4 2017 9 2,52 

CY CY_5_M435_4 4 2018 8 1,46 

CY CY_5_M435_4 4 2019 12 1,55 

CY CY_5_M436_4 4 2016 7 6,39 

CY CY_5_M436_4 4 2017 8 6,75 

CY CY_5_M436_4 4 2018 10 7,32 

CY CY_5_M436_4 4 2019 12 10,65 

CY CY_5_M438_4 4 2016 12 6,18 

CY CY_5_M438_4 4 2017 9 7,92 

CY CY_5_M438_4 4 2018 11 7,47 

CY CY_5_M438_4 4 2019 12 9,13 

CY CY_6_M407_4 4 2016 10 2,38 

CY CY_6_M407_4 4 2017 10 2,43 

CY CY_6_M407_4 4 2018 12 2,43 

CY CY_6_M407_4 4 2019 12 9,86 

CY CY_6_M437_4 4 2016 7 4,26 

CY CY_6_M437_4 4 2017 6 4,38 

CY CY_6_M437_4 4 2018 4 4,93 

CY CY_6_M437_4 4 2019 12 4,04 

CY CY_1_M439_4 4 2016 0 ---- 



97 

 

CY CY_1_M439_4 4 2017 1 4,80 

CY CY_1_M439_4 4 2018 1 4,90 

CY CY_1_M439_4 4 2019 4 6,50 

CY CY_1_M440_4 4 2016 6 1,25 

CY CY_1_M440_4 4 2017 5 1,60 

CY CY_1_M440_4 4 2018 8 0,73 

CY CY_1_M440_4 4 2019 10 1,99 

CY CY_1_M441_4 4 2016 0 ---- 

CY CY_1_M441_4 4 2017 1 4,50 

CY CY_1_M441_4 4 2018 1 3,30 

CY CY_1_M441_4 4 2019 4 7,20 

CY CY_3_M601_7 7 2016 2 0,13 

CY CY_3_M601_7 7 2017 1 0,05 

CY CY_3_M601_7 7 2018 1 0,06 

CY CY_3_M601_7 7 2019 3 0,06 

CY CY_3_M602_7 7 2016 2 0,03 

CY CY_3_M602_7 7 2017 1 0,18 

CY CY_3_M602_7 7 2018 1 0,05 

CY CY_3_M602_7 7 2019 3 0,14 

CY CY_3_M603_7 7 2016 2 0,09 

CY CY_3_M603_7 7 2017 2 0,14 

CY CY_3_M603_7 7 2018 1 0,08 

CY CY_3_M603_7 7 2019 3 0,09 

CY CY_3_M604_7 7 2016 2 1,42 

CY CY_3_M604_7 7 2017 2 0,42 

CY CY_3_M604_7 7 2018 1 0,27 

CY CY_3_M604_7 7 2019 3 1,00 

CY CY_3_M606_7 7 2016 2 0,07 

CY CY_3_M606_7 7 2017 2 0,02 

CY CY_3_M606_7 7 2018 2 0,14 

CY CY_3_M606_7 7 2019 3 0,06 

CY CY_3_M607_7 7 2016 2 0,29 

CY CY_3_M607_7 7 2017 2 0,42 

CY CY_3_M607_7 7 2018 2 0,26 

CY CY_3_M607_7 7 2019 3 0,17 

CY CY_3_M608_7 7 2016 2 0,11 

CY CY_3_M608_7 7 2017 2 0,16 

CY CY_3_M608_7 7 2018 2 0,06 

CY CY_3_M608_7 7 2019 3 0,15 

CY CY_3_M609_7 7 2016 2 0,1 

CY CY_3_M609_7 7 2017 2 0,04 

CY CY_3_M609_7 7 2018 2 0,08 

CY CY_3_M609_7 7 2019 3 0,08 



98 

 

CY CY_3_M610_7 7 2016 2 0,04 

CY CY_3_M610_7 7 2017 2 0,00 

CY CY_3_M610_7 7 2018 2 0,09 

CY CY_3_M610_7 7 2019 3 0,09 

CY CY_3_M611_7 7 2016 2 0,08 

CY CY_3_M611_7 7 2017 1 0,00 

CY CY_3_M611_7 7 2018 0 ---- 

CY CY_3_M611_7 7 2019 0 ---- 

CY CY_3_M617_7 7 2016 2 0,22 

CY CY_3_M617_7 7 2017 2 2,47 

CY CY_3_M617_7 7 2018 2 1,45 

CY CY_3_M617_7 7 2019 3 1,27 

CY CY_3_M652_7 7 2016 2 0,13 

CY CY_3_M652_7 7 2017 2 0,02 

CY CY_3_M652_7 7 2018 2 0,06 

CY CY_3_M652_7 7 2019 3 0,06 

CY CY_4_M605_7 7 2016 2 0,20 

CY CY_4_M605_7 7 2017 2 0,18 

CY CY_4_M605_7 7 2018 2 0,27 

CY CY_4_M605_7 7 2019 3 0,08 

CY CY_4_M613_7 7 2016 0 ---- 

CY CY_4_M613_7 7 2017 1 0,07 

CY CY_4_M613_7 7 2018 2 0,30 

CY CY_4_M613_7 7 2019 3 0,07 

CY CY_4_M614_7 7 2016 2 0,45 

CY CY_4_M614_7 7 2017 2 0,09 

CY CY_4_M614_7 7 2018 2 0,08 

CY CY_4_M614_7 7 2019 3 0,09 

CY CY_4_M615_7 7 2016 2 0,36 

CY CY_4_M615_7 7 2017 2 2,77 

CY CY_4_M615_7 7 2018 2 2,03 

CY CY_4_M615_7 7 2019 3 1,01 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β6: ΔΙΚΤΥΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΤΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ.  

ΜΕΣΕΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΚΑΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΝΙΤΡΙΚΩΝ ΑΛΑΤΩΝ (ΝΟ3) 

ΜΕΓΙΣΤΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΝΙΤΡΙΚΩΝ ΑΛΑΤΩΝ (ΝΟ3) 

ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΜΕΣΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΗΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΝΙΤΡΙΚΩΝ ΑΛΑΤΩΝ (ΝΟ3) 

Country 

Code 

ND_NationalStation 

Code 
ND_BeginDate ND_EndDate 

ND_NoOf 

Samples 

ND_AvgWint 

Value 

Maximum 

Value 

TrendAnnual 

Value 

TrendWinter 

Value 

ND_AvgAnn 

Value 

CY CY_1_M414_4 2016/01/19 2019/12/03 48 3,19 6,2 0,22 0,13 2,97 

CY CY_1_M415_4 2016/01/19 2019/12/03 47 5,05 23 0,16 -0,64 6,89 

CY CY_1_M416_4 2016/01/19 2019/12/03 48 8,03 21 -0,99 -0,98 10,48 

CY CY_1_M417_4 2016/01/19 2019/12/03 33 13,17 22 -3,29 -1,49 14,16 

CY CY_4_M432_4 2016/01/21 2019/12/05 34 6,61 19 -0,70 -0,95 4,51 

CY CY_5_M435_4 2016/01/21 2019/12/05 35 1,95 5,5 0,00 -0,06 1,80 

CY CY_5_M436_4 2016/01/21 2019/12/05 37 9,45 15 -3,54 -2,96 7,78 

CY CY_5_M438_4 2016/01/21 2019/12/05 44 8,54 14 -2,07 -2,11 7,67 

CY CY_6_M407_4 2016/01/19 2019/12/03 44 2,71 71 1,19 -1,03 4,27 

CY CY_6_M437_4 2016/01/19 2019/12/03 29 3,28 9,2 -0,80 -2,37 4,40 

CY CY_1_M439_4 2017/01/10 2019/04/15 6 5,51 8,3 1,93 2,04 5,40 

CY CY_1_M440_4 2016/01/19 2019/11/14 29 1,87 5,1 -0,01 -0,08 1,39 

CY CY_1_M441_4 2017/01/10 2019/04/15 6 5,00 9,3 0,63 0,63 5,00 

CY CY_3_M601_7 2016/04/19 2019/11/12 7 0,06 0,24 0,08 0,06 0,08 

CY CY_3_M602_7 2016/04/19 2019/11/12 7 0,14 0,25 0,10 0,14 0,10 

CY CY_3_M603_7 2016/04/19 2019/11/12 8 0,11 0,22 0,08 0,08 0,10 

CY CY_3_M604_7 2016/04/19 2019/11/12 8 0,57 2,33 0,75 0,41 0,87 

CY CY_3_M606_7 2016/04/19 2019/11/12 9 0,08 0,19 0,06 0,06 0,07 

CY CY_3_M607_7 2016/04/19 2019/11/12 8 0,32 0,63 0,23 0,27 0,28 

CY CY_3_M608_7 2016/04/19 2019/11/12 9 0,11 0,31 0,09 0,05 0,12 
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CY CY_3_M609_7 2016/04/19 2019/11/12 9 0,07 0,12 0,07 0,06 0,08 

CY CY_3_M610_7 2016/04/19 2019/11/12 9 0,07 0,15 0,04 0,05 0,06 

CY CY_3_M611_7 2016/04/19 2017/02/09 3 0,00 0,09 0,04 -0,01 0,05 

CY CY_3_M617_7 2016/04/19 2017/02/09 9 1,90 3,40 1,26 1,85 1,34 

CY CY_3_M652_7 2016/04/19 2019/11/12 9 0,05 0,23 0,06 0,04 0,07 

CY CY_4_M605_7 2016/04/19 2019/11/12 9 0,18 0,45 0,16 0,16 0,17 

CY CY_4_M614_7 2016/04/19 2019/11/12 9 2,05 5,45 -0,22 -0,41 1,48 

CY CY_4_M615_7 2016/04/19 2019/11/12 7 0,11 0,72 1,39 2,03 0,19 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β7: ΔΙΚΤΥΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΤΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ 

ΜΕΣΕΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΠΑΡΑΜΕΤΡΩΝ / ΔΕΙΚΤΩΝ ΕΥΤΡΟΦΙΣΜΟΥ. 

Country 

Code 

ND_NatStat 

Code 

ND_Station 

Type 
ND_BeginDate ND_EndDate 

ND_Parameter 

Name 
ND_MeasUnit 

ND_No Of 

Samples 

ND_Avg 

Value 

CY CY_1_M414_4 4 2016/01/19 2019/12/03 ΝΟ3 mg/l 48 2,97 

CY CY_1_M414_4 4 2016/05/13 2019/12/03 PO4 mg/l PO4- 40 0.08 

CY CY_1_M414_4 4 2016/03/08 2019/11/14 N-tot mg/l N 42 1,27 

CY CY_1_M414_4 4 2016/03/08 2019/11/14 BOD mg/l 42 2,20 

CY CY_1_M415_4 4 2016/01/19 2019/12/03 ΝΟ3 mg/l 47 6,89 

CY CY_1_M415_4 4 2016/04/20 2019/12/03 PO4 mg/l PO4- 40 0,09 

CY CY_1_M415_4 4 2016/03/08 2019/11/14 N-tot mg/l N 41 1,75 

CY CY_1_M415_4 4 2016/03/08 2019/11/14 BOD mg/l 41 2,10 

CY CY_1_M416_4 4 2016/01/19 2019/12/03 ΝΟ3 mg/l 48 10,.48 

CY CY_1_M416_4 4 2016/04/20 2019/12/03 PO4 mg/l PO4- 41 0,21 

CY CY_1_M416_4 4 2016/03/08 2019/11/14 N-tot mg/l N 42 2,51 

CY CY_1_M416_4 4 2016/03/08 2019/11/14 BOD mg/l 42 2,32 

CY CY_1_M417_4 4 2016/01/19 2019/12/03 ΝΟ3 mg/l 33 14,16 

CY CY_1_M417_4 4 2016/04/20 2019/12/03 PO4 mg/l PO4- 29 0,03 

CY CY_1_M417_4 4 2016/03/08 2019/12/03 N-tot mg/l N 30 3,44 

CY CY_1_M417_4 4 2016/03/08 2019/12/03 BOD mg/l 30 2,19 

CY CY_4_M432_4 4 2016/01/21 2019/12/05 ΝΟ3 mg/l 34 4,51 

CY CY_4_M432_4 4 2016/01/21 2019/12/05 PO4 mg/l PO4- 34 0,04 

CY CY_4_M432_4 4 2016/03/09 2019/12/05 N-tot mg/l N 29 1,57 

CY CY_4_M432_4 4 2016/03/09 2019/12/05 BOD mg/l 29 2,40 

CY CY_5_M435_4 4 2016/01/21 2019/12/05 ΝΟ3 mg/l 35 1,80 

CY CY_5_M435_4 4 2016/01/21 2019/12/05 PO4 mg/l PO4- 35 0,04 
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CY CY_5_M435_4 4 2016/03/09 2019/12/05 N-tot mg/l N 31 1,15 

CY CY_5_M435_4 4 2016/03/09 2019/12/05 BOD mg/l 31 2,20 

CY CY_5_M436_4 4 2016/01/21 2019/12/05 ΝΟ3 mg/l 37 7,78 

CY CY_5_M436_4 4 2016/01/21 2019/12/05 PO4 mg/l PO4- 37 0,07 

CY CY_5_M436_4 4 2016/03/09 2019/12/05 N-tot mg/l N 32 1,89 

CY CY_5_M436_4 4 2016/03/09 2019/12/05 BOD mg/l 32 2,33 

CY CY_5_M438_4 4 2016/01/21 2019/12/05 ΝΟ3 mg/l 44 7,67 

CY CY_5_M438_4 4 2016/01/21 2019/12/05 PO4 mg/l PO4- 45 0,04 

CY CY_5_M438_4 4 2016/03/09 2019/11/14 N-tot mg/l N 39 1,81 

CY CY_5_M438_4 4 2016/03/09 2019/11/14 BOD mg/l 39 2,40 

CY CY_6_M407_4 4 2016/01/21 2019/12/05 ΝΟ3 mg/l 44 4,27 

CY CY_6_M407_4 4 2016/02/17 2019/12/03 PO4 mg/l PO4- 43 0,02 

CY CY_6_M407_4 4 2016/03/07 2019/11/13 N-tot mg/l N 38 1,22 

CY CY_6_M407_4 4 2016/03/07 2019/11/13 BOD mg/l 38 2,36 

CY CY_6_M437_4 4 2016/01/21 2019/12/05 ΝΟ3 mg/l 29 4,40 

CY CY_6_M437_4 4 2016/02/17 2019/12/03 PO4 mg/l PO4- 28 0,02 

CY CY_6_M437_4 4 2016/03/07 2019/11/13 N-tot mg/l N 26 1,05 

CY CY_6_M437_4 4 2016/03/07 2019/11/13 BOD mg/l 26 2,43 

CY CY_1_M439_4 4 2017/01/10 2019/04/15 ΝΟ3 mg/l 6 5,40 

CY CY_1_M439_4 4 2017/01/10 2019/04/15 PO4 mg/l PO4- 6 0,14 

CY CY_1_M439_4 4 2017/01/10 2019/04/15 N-tot mg/l N 5 1,25 

CY CY_1_M439_4 4 2017/01/10 2019/04/15 BOD mg/l 5 4,50 

CY CY_1_M440_4 4 2016/01/19 2019/11/14 ΝΟ3 mg/l 29 1,39 

CY CY_1_M440_4 4 2016/02/16 2019/12/03 PO4 mg/l PO4- 29 0,04 

CY CY_1_M440_4 4 2016/03/08 2019/11/14 N-tot mg/l N 25 1,00 

CY CY_1_M440_4 4 2016/03/08 2019/11/14 BOD mg/l 25 2,29 

CY CY_1_M441_4 4 2017/01/10 2019/04/15 ΝΟ3 mg/l 6 5,00 

CY CY_1_M441_4 4 2017/01/10 2019/04/15 PO4 mg/l PO4- 6 0,10 

CY CY_1_M441_4 4 2017/01/10 2019/04/15 N-tot mg/l N 5 1,13 
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CY CY_1_M441_4 4 2017/01/10 2019/04/15 BOD mg/l 5 4,38 

CY CY_3_M601_7 7 2016/04/19 2019/11/12 ΝΟ3 mg/l 7 0,08 

CY CY_3_M601_7 7 2016/04/19 2019/11/12 PO4 mg/l PO4- 6 0,00 

CY CY_3_M601_7 7 2016/04/19 2018/03/01 Chl-a μg/l 5 0,07 

CY CY_3_M602_7 7 2016/04/19 2017/02/09 ΝΟ3 mg/l 7 0,10 

CY CY_3_M602_7 7 2016/04/19 2019/11/12 PO4 mg/l PO4- 6 0,01 

CY CY_3_M602_7 7 2016/04/19 2018/03/01 Chl-a μg/l 5 0,03 

CY CY_3_M603_7 7 2016/04/19 2019/11/12 ΝΟ3 mg/l 8 0,10 

CY CY_3_M603_7 7 2016/04/19 2019/11/12 PO4 mg/l PO4- 7 0,01 

CY CY_3_M603_7  7 2016/04/19 2018/03/01 Chl-a μg/l 6 0,16 

CY CY_3_M604_7 7 2016/04/19 2019/11/12 ΝΟ3 mg/l 8 0,87 

CY CY_3_M604_7 7 2016/04/19 2019/11/12 PO4 mg/l PO4- 7 0,01 

CY CY_3_M604_7 7 2016/04/19 2018/03/01 Chl-a μg/l 6 0,05 

CY CY_3_M606_7 7 2016/04/19 2019/11/12 ΝΟ3 mg/l 9 0,07 

CY CY_3_M606_7 7 2016/04/19 2019/11/12 PO4 mg/l PO4- 8 0,01 

CY CY_3_M606_7 7 2016/04/19 2018/11/07 Chl-a μg/l 6 0,07 

CY CY_3_M607_7 7 2016/04/19 2019/11/12 ΝΟ3 mg/l 8 0,28 

CY CY_3_M607_7 7 2016/04/19 2019/11/12 PO4 mg/l PO4- 7 0,01 

CY CY_3_M607_7 7 2016/04/19 2018/11/08 Chl-a μg/l 6 0,12 

CY CY_3_M608_7 7 2016/04/19 2019/11/12 ΝΟ3 mg/l 9 0,12 

CY CY_3_M608_7 7 2016/04/19 2019/11/12 PO4 mg/l PO4- 8 0,01 

CY CY_3_M608_7 7 2016/04/19 2018/11/08 Chl-a μg/l 7 0,06 

CY CY_3_M609_7 7 2016/04/19 2019/11/12 ΝΟ3 mg/l 9 0,08 

CY CY_3_M609_7 7 2016/04/19 2019/11/12 PO4 mg/l PO4- 8 0,01 

CY CY_3_M609_7 7 2016/04/19 2019/06/24 Chl-a μg/l 8 0,05 

CY CY_3_M610_7 7 2016/04/19 2019/11/12 ΝΟ3 mg/l 9 0,06 

CY CY_3_M610_7 7 2016/04/19 2019/11/12 PO4 mg/l PO4- 7 0,03 

CY CY_3_M610_7 7 2016/04/19 2018/11/08 Chl-a μg/l 6 0,80 

CY CY_3_M611_7 7 2016/04/19 2017/02/09 ΝΟ3 mg/l 3 0,05 
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CY CY_3_M611_7 7 2016/04/19 2017/02/09 PO4 mg/l PO4- 3 0,00 

CY CY_3_M611_7 7 2016/04/19 2017/06/08 Chl-a μg/l 4 0,10 

CY CY_3_M617_7 7 2016/04/19 2017/02/09 ΝΟ3 mg/l 9 1,34 

CY CY_3_M617_7 7 2016/04/19 2019/11/12 PO4 mg/l PO4- 8 0,97 

CY CY_3_M617_7 7 2016/04/19 2018/11/08 Chl-a μg/l 7 0,20 

CY CY_3_M652_7 7 2016/04/19 2019/11/12 ΝΟ3 mg/l 9 0,07 

CY CY_3_M652_7 7 2016/04/19 2019/11/12 PO4 mg/l PO4- 8 0,01 

CY CY_3_M652_7 7 2016/04/19 2018/11/07 Chl-a μg/l 6 0,06 

CY CY_4_M605_7 7 2016/04/19 2019/11/12 ΝΟ3 mg/l 9 0,17 

CY CY_4_M605_7 7 2016/04/19 2019/11/12 PO4 mg/l PO4- 8 0,01 

CY CY_4_M605_7 7 2016/04/19 2018/11/07 Chl-a μg/l 7 0,07 

CY CY_4_M613_7 7 2018/11/08 2019/11/12 PO4 mg/l PO4- 4 0,01 

CY CY_4_M614_7 7 2016/04/19 2019/11/12 ΝΟ3 mg/l 7 0,19 

CY CY_4_M614_7 7 2016/04/19 2019/11/12 PO4 mg/l PO4- 8 0,04 

CY CY_4_M614_7 7 2016/04/19 2018/11/07 Chl-a μg/l 6 0,08 

CY CY_4_M615_7 7 2016/04/19 2019/11/12 ΝΟ3 mg/l 9 1,48 

CY CY_4_M615_7 7 2016/04/19 2019/11/12 PO4 mg/l PO4- 7 0,01 

CY CY_4_M615_7 7 2016/04/19 2018/11/07 Chl-a μg/l 6 0,12 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β8: ΔΙΚΤΥΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΤΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ.  

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΥΤΡΟΦΙΣΜΟΥ 

CountryCode ND_NatStatCode ND_StationType ND_BeginDate ND_EndDate ND_NoOfSamples ND_TrophicState 

CY CY_1_M414_4 4 2016/01/19 2019/12/03 172 υπερ-ολιγοτροφικό 

CY CY_1_M415_4 4 2016/01/19 2019/12/03 169 υπερ-ολιγοτροφικό 

CY CY_1_M416_4 4 2016/01/19 2019/12/03 173 μεσοτροφικό 

CY CY_1_M417_4 4 2016/01/19 2019/12/03 122 υπερ-ολιγοτροφικό 

CY CY_4_M432_4 4 2016/01/21 2019/12/05 126 υπερ-ολιγοτροφικό 

CY CY_5_M435_4 4 2016/01/21 2019/12/05 132 υπερ-ολιγοτροφικό 

CY CY_5_M436_4 4 2016/01/21 2019/12/05 138 υπερ-ολιγοτροφικό 

CY CY_5_M438_4 4 2016/01/21 2019/12/05 167 υπερ-ολιγοτροφικό 

CY CY_6_M407_4 4 2016/01/19 2019/12/03 163 υπερ-ολιγοτροφικό 

CY CY_6_M437_4 4 2016/01/19 2019/12/03 109 υπερ-ολιγοτροφικό 

CY CY_1_M439_4 4 2017/01/10 2019/04/15 22 άγνωστο 

CY CY_1_M440_4 4 2016/01/19 2019/11/14 108 υπερ-ολιγοτροφικό 

CY CY_1_M441_4 4 2017/01/10 2019/04/15 22 άγνωστο 

CY CY_3_M601_7 7   18 υπερ-ολιγοτροφικό 

CY CY_3_M602_7 7   18 υπερ-ολιγοτροφικό 

CY CY_3_M603_7 7   21 υπερ-ολιγοτροφικό 

CY CY_3_M604_7 7   21 υπερ-ολιγοτροφικό 

CY CY_3_M606_7 7   23 υπερ-ολιγοτροφικό 

CY CY_3_M607_7 7   21 υπερ-ολιγοτροφικό 

CY CY_3_M608_7 7   24 υπερ-ολιγοτροφικό 

CY CY_3_M609_7 7   25 υπερ-ολιγοτροφικό 

CY CY_3_M610_7 7   22 υπερ-ολιγοτροφικό 
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CY CY_3_M611_7 7   10 υπερ-ολιγοτροφικό 

CY CY_3_M617_7 7   24 υπερ-ολιγοτροφικό 

CY CY_3_M652_7 7   23 υπερ-ολιγοτροφικό 

CY CY_3_M605_7 7   24 υπερ-ολιγοτροφικό 

CY CY_3_M613_7 7   4 υπερ-ολιγοτροφικό 

CY CY_3_M614_7 7   21 υπερ-ολιγοτροφικό 

CY CY_3_M615_7 7   22 υπερ-ολιγοτροφικό 
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 ΠΙΝΑΚΑΣ Β9: ΕΥΠΡΟΣΒΛΗΤΕΣ ΣΕ ΝΙΤΡΙΚΑ ΑΛΑΤΑ ΖΩΝΕΣ 
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CY 2004/01/12 
Costas 

Constantinou 
Polis Chrysoxou CY_15 

 
2004 2004/01/12  1 21,139218 21,139218 

 

CY 2004/01/12 
Costas 

Constantinou 
Kiti-Pervolia CY_3 

 
2004 2004/01/12  1 38,662523 38,662523 

 

CY 2004/01/12 
Costas 

Constantinou 
Pegeia CY_10 

 
2004 2004/01/12  1 19,289945 19,289945 

 

CY 2004/01/12 
Costas 

Constantinou 
Akrotiri CY_9 

 
2004 2004/01/12  1 58,032088 58,032088 

 

CY 2011/02/04 
Costas 

Constantinou 
Orounda  

 
2011 2011/02/04  1 24,648997 24,648997 

 

CY 2004/01/12 
Costas 

Constantinou 
Kokkinochoria CY_1 

 
2004 2004/01/12  1 281,930135 

281,93013

5 

 

CY 2017/06/09 
Michael 

Rigas 
Pentasxoinos  

 
2017 2017/06/09  1 13,142673 13,142673 

 

CY 2004/01/12 
Costas 

Constantinou 
Karkotis  

 
2004 2004/01/12 2008/05/16 2 42,298104 42,298104 
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8.3 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ: ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ 

8.3.1 Υπόγεια Ύδατα 

Αριθμός σταθμών παρακολούθησης υπόγειων υδάτων 

 Περίοδος 

2008-

2011 

Περίοδος 

2012-

2015 

Περίοδος 

2016-

2019 

Κοινοί σταθμοί 

2012-2019 2008-2019 

Ελεύθερος υδροφορέας (0-5m) ---- ---- 3 ---- ---- 

Ελεύθερος υδροφορέας (5-15 m) 2 5 16 3 1 

Ελεύθερος υδροφορέας (15-30 m) 61 57 63 56 55 

Ελεύθερος υδροφορέας > 30m 39 38 37 34 32 

Υπό πίεση υδροφορέας 44 33 41 28 29 

Καρστικός υδροφορέας 3 4 15 4 3 

Υδροφορέας σε διαρρηγμένα πετρώματα 96 93 97 87 80 

Εξέλιξη μεταξύ των προηγούμενων περιόδων αναφοράς 

Επί τοις εκατό των σταθμών 2008-2011 2012-2015 2016-2019 

≥ 50 mg/l    

Μέγιστη συγκέντρωση ΝΟ3 18,77 23,03 23,4 

Μέση συγκέντρωση ΝΟ3 15,10 17,38 16,27 

≥ 40 mg/l    

Μέγιστη συγκέντρωση ΝΟ3 22,45 26,08 26,97 

Μέση συγκέντρωση ΝΟ3 17,55 19,99 20,23 

Κατηγορίες ποιότητας για την μέση συγκέντρωση νιτρικών αλάτων (ΝΟ3) στα υπόγεια 

ύδατα (% των σταθμών παρακολούθησης). 

 % των σταθμών παρακολούθησης 

ΝΟ3 (mg/l) 

 < 25 25 - 39.99 40 - 49.99 ≥50 

Ελεύθερος υδροφορέας (0-5m) 1,19 0 0 0 

Ελεύθερος υδροφορέας (5-15 m) 4,37 1,19 0 0,40 

Ελεύθερος υδροφορέας (15-30 m) 9,52 1,98 1,19 10,71 

Ελεύθερος υδροφορέας > 30m 9,52 1,98 0,79 1,59 

Υπό πίεση υδροφορέας 10,32 0 0,79 1,19 

Καρστικός υδροφορέας 4,37 0,79 0 0,79 

Υδροφορέας σε διαρρηγμένα πετρώματα 32,94 1,59 1,19 1,59 
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Κατηγορίες ποιότητας για την μέγιστη συγκέντρωση νιτρικών αλάτων (ΝΟ3) στα υπόγεια 

ύδατα (% των σταθμών παρακολούθησης). 

 % των σταθμών παρακολούθησης 

ΝΟ3 (mg/l) 

 < 25 25 - 39.99 40 - 49.99 ≥50 

Ελεύθερος υδροφορέας (0-5m) 1,19 0 0 0 

Ελεύθερος υδροφορέας (5-15 m) 2,78 1,98 0 1,19 

Ελεύθερος υδροφορέας (15-30 m) 7,14 2,38 1,19 12,70 

Ελεύθερος υδροφορέας > 30m 7,54 1,98 1,19 3,17 

Υπό πίεση υδροφορέας 9,52 0,79 0 1,98 

Καρστικός υδροφορέας 3,57 1,59 0 0,79 

Υδροφορέας σε διαρρηγμένα πετρώματα 31,35 1,19 1,19 3,57 

Κατηγορίες τάσης νιτρικών αλάτων (ΝΟ3) μεταξύ προηγούμενης και τρέχουσας 

περιόδους παρακολούθησης. 

Τάση  

Μεγάλη αύξηση > +5 mg/l 

Μικρή αύξηση +1  -  +5 mg/l 

Σταθερή -1  -  +1 mg/l 

Μικρή μείωση -1  -  -5 mg/l 

Μεγάλη μείωση < -5 mg/l 

Τάση στην μέση συγκέντρωση νιτρικών αλάτων (ΝΟ3) στο υπόγειο νερό (% των κοινών 

σταθμών δειγματοληψίας). 

 % των σταθμών παρακολούθησης 

ΝΟ3 (mg/l) 

 < - 5 >-1 and ≤ –5 ≥– 1 and ≤ + 1 >+1 and  ≤+5 > +5 

Ελεύθερος υδροφορέας (0-5m) 0 0 0 0 0 

Ελεύθερος υδροφορέας (5-15 m) 0 0,51 0,51 0,51 0 

Ελεύθερος υδροφορέας (15-30 m) 6,63 3,57 2,55 6,12 8,16 

Ελεύθερος υδροφορέας > 30m 1,53 1,53 6,63 3,06 3,57 

Υπό πίεση υδροφορέας 1,02 1,02 5,10 0,51 2,04 

Καρστικός υδροφορέας 0 1,02 1,02 0 0 

Υδροφορέας σε διαρρηγμένα πετρώματα 3,06 5,10 29,10 4,59 1,53 
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Τάση στην μέγιστης συγκέντρωση νιτρικών αλάτων (ΝΟ3) στο υπόγειο νερό (% των 

κοινών σταθμών δειγματοληψίας). 

 % των σταθμών παρακολούθησης 

ΝΟ3 (mg/l) 

 < - 5 >-1 and ≤ –5 ≥– 1 and ≤ + 1 >+1 and  ≤+5 > +5 

Ελεύθερος υδροφορέας (0-5m) 0 0 0 0 0 

Ελεύθερος υδροφορέας (5-15 m) 0 0 0,51 0,51 0,51 

Ελεύθερος υδροφορέας (15-30 m) 9,18 4,08 2,04 3,57 8,16 

Ελεύθερος υδροφορέας > 30m 2,55 2,55 6,12 1,02 4,08 

Υπό πίεση υδροφορέας 1,53 2,55 2,04 1,53 2,04 

Καρστικός υδροφορέας 1,02 0 0 0 1,02 

Υδροφορέας σε διαρρηγμένα πετρώματα 5,10 6,12 25,5 4,08 2,55 

Τάση στη συγκέντρωση νιτρικών αλάτων (ΝΟ3) σε σχέση με την προηγούμενη περίοδο 

δειγματοληψίας. 

% ποσοστό κοινών σημείων  Μέγιστη συγκέντρωση ΝΟ3 Μέση συγκέντρωση ΝΟ3 

Αύξηση   

έντονη 18,36 15,31 

ασθενής 10,71 14,79 

Σταθερή 36,21 44,91 

Μείωση   

έντονη 19,38 12,24 

ασθενής 15,34 12,75 
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Σταθμοί παρακολούθησης υπόγειου ύδατος οι οποίοι έχουν αντικατασταθεί. 

Σταθμός που αντικαταστάθηκε 

NationalStationCode CY_1_M012_3a 

StationType 2a 

NationalStationName 1990/147 

Longitude  33,1297885 

Latitude 34,9075482 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών 2012: 11,5 mg/l 

2013: 4,35 mg/l 

2014: 2,8   mg/l 

2015: 8,0   mg/l 

Λόγος αντικατάστασης: Εκτός λειτουργίας 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών < 25 mg/l την περίοδο 2012-2015 YES 

Other (please specify)  

Εναλλακτικός σταθμός 

NationalStationCode CY_1_M348_3a 

StationType 2a 

NationalStationName 2000/069 

Longitude  33,1240378 

Latitude 34,9029798 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών για την περίοδο 2016-2019 2016: 0,78 mg/l 

2017: 0,72 mg/l 

2018: 0,86 mg/l 

2019: 0,85 mg/l 

 

Σταθμός που αντικαταστάθηκε  

NationalStationCode CY_1_M018_3a 

StationType 2a 

NationalStationName 1991/094 

Longitude  33,1186312 

Latitude 34,9889900 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών 2012: 0,92 mg/l 

Λόγος αντικατάστασης: Εκτός λειτουργίας 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών < 25 mg/l την περίοδο 2012-2015 YES 

Other (please specify)  

Εναλλακτικός σταθμός 

NationalStationCode CY_1_M337_2a 

StationType 2a 

NationalStationName 2010/035 

Longitude  33,1186643 

Latitude 34,9871998 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών για την περίοδο 2016-2019 2016: 0,30 mg/l 
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2017: 0,21 mg/l 

2018: 0,30 mg/l 

2019: 0,40 mg/l 

 

Σταθμός που αντικαταστάθηκε 

NationalStationCode CY_1_M069_2 

StationType 1c 

NationalStationName 1961/178 

Longitude  33,0769561 

Latitude 35,1231153 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών 2012: 14 mg/l 

2013: 42 mg/l 

2014: 29 mg/l 

Λόγος αντικατάστασης: Εκτός λειτουργίας 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών < 25 mg/l την περίοδο 2012-2015 NO 

Other (please specify)  

Εναλλακτικός σταθμός 

NationalStationCode CY_1_M368_1a 

StationType 1a 

NationalStationName 1984/096 

Longitude  33,0842580 

Latitude 35,1249330 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών για την περίοδο 2016-2019 2016: 30 mg/l 

2017: 25,50 mg/l 

2018: 23,50 mg/l 

2019: 20 mg/l 

 

Σταθμός που αντικαταστάθηκε 

NationalStationCode CY_1_M298_3 

StationType 2 

NationalStationName 2002/095 

Longitude  33,2651897 

Latitude 35,0495281 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών 2012: 4,45 mg/l 

Λόγος αντικατάστασης: Εκτός λειτουργίας 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών < 25 mg/l την περίοδο 2012-2015 YES 

Other (please specify)  

Εναλλακτικός σταθμός 

NationalStationCode CY_1_M338_1c 

StationType 1c 

NationalStationName H1227-0031 
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Longitude  33,2513741 

Latitude 35,0298302 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών για την περίοδο 2016-2019 2016: 0,71 mg/l 

2017: 1,98 mg/l 

2018: 0,46 mg/l 

2019: 1,15 mg/l 

 

Σταθμός που αντικαταστάθηκε 

NationalStationCode CY_1_M308_1a 

StationType 1a 

NationalStationName 1978/101 

Longitude  33,1111668 

Latitude 35,1387523 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών 2012: 2,3 mg/l 

Λόγος αντικατάστασης: Εκτός λειτουργίας 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών < 25 mg/l την περίοδο 2012-2015 YES 

Other (please specify)  

Εναλλακτικός σταθμός 

NationalStationCode CY_1_M329_1c 

StationType 1c 

NationalStationName 1978/151 

Longitude  33,0885129 

Latitude 35,1214038 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών για την περίοδο 2016-2019 2016: 19,50 mg/l 

2017: 17,50 mg/l 

2018: 19,50 mg/l 

2019: 13,75 mg/l 

 

Σταθμός που αντικαταστάθηκε 

NationalStationCode CY_1_M312_2 

StationType 2 

NationalStationName 1995/V15 

Longitude  33,3306193 

Latitude 34,9662569 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών 2012: 4,3 mg/l 

2013: 0,63 mg/l 

2014: 3 mg/l 

Λόγος αντικατάστασης: Εκτός λειτουργίας 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών < 25 mg/l την περίοδο 2012-2015 YES 

Other (please specify)  

Εναλλακτικός σταθμός 
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NationalStationCode CY_1_M351_2a 

StationType 2a 

NationalStationName 1963/007 

Longitude  33,3272450 

Latitude 34,9578350 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών για την περίοδο 2016-2019 2016: 2,65 mg/l 

2017: 3,33 mg/l 

2018: 6,30 mg/l 

2019: 26,05 mg/ 

 

Σταθμός που αντικαταστάθηκε 

NationalStationCode CY_3_M109_2 

StationType 1c 

NationalStationName H3104-1479 

Longitude  33,8963285 

Latitude 35,0025114 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών 2012: 1,5 mg/l 

Λόγος αντικατάστασης: Εκτός λειτουργίας 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών < 25 mg/l την περίοδο 2012-2015 YES 

Other (please specify)  

Εναλλακτικός σταθμός 

NationalStationCode CY_3_M379_1c 

StationType 1c 

NationalStationName 2005/070 

Longitude  33,8962580 

Latitude 35,0011720 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών για την περίοδο 2016-2019 2018: 2,4 mg/l 

2019: 4,3 mg/l 

 

Σταθμός που αντικαταστάθηκε 

NationalStationCode CY_3_M330_1c 

StationType 1c 

NationalStationName KENDEA 

Longitude  33,8520210 

Latitude 35,0626536 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών 2012: 1,7 mg/l 

Λόγος αντικατάστασης: Εκτός λειτουργίας 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών < 25 mg/l την περίοδο 2012-2015 YES 

Other (please specify)  

Εναλλακτικός σταθμός 

NationalStationCode -- 
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StationType -- 

NationalStationName -- 

Longitude  -- 

Latitude -- 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών για την περίοδο 2016-2019 -- 

 

Σταθμός που αντικαταστάθηκε 

NationalStationCode CY_4_M129_3a 

StationType 2a 

NationalStationName 1992/087 

Longitude  33,5339977 

Latitude 34,9452203 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών 2012: 3,6 mg/l 

2013: 3 mg/l 

2014: 2,45 mg/l 

Λόγος αντικατάστασης: Εκτός λειτουργίας 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών < 25 mg/l την περίοδο 2012-2015 YES 

Other (please specify)  

Εναλλακτικός σταθμός 

NationalStationCode CY_3_M347_2 

StationType 2 

NationalStationName 1983/079 

Longitude  33,5327922 

Latitude 34,9431752 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών για την περίοδο 2016-2019 2016: 1,80 mg/l 

2017: 1,25 mg/l 

2018: 2,20 mg/l 

2019: 4,30 mg/ 

 

Σταθμός που αντικαταστάθηκε 

NationalStationCode CY_4_M148_3a 

StationType 2a 

NationalStationName 1978/147 

Longitude  33,2003395 

Latitude 34,8637159 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών 2012: 0,55 mg/l 

2013: 0,33 mg/l 

Λόγος αντικατάστασης: Εκτός λειτουργίας 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών < 25 mg/l την περίοδο 2012-2015 YES 

Other (please specify)  

Εναλλακτικός σταθμός 
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NationalStationCode CY_4_M341_2a 

StationType 2a 

NationalStationName 1998/038 

Longitude  33,2035227 

Latitude 34,8660809 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών για την περίοδο 2016-2019 2016: 0,21 mg/l 

2017: 0,21 mg/l 

2018: 0,30 mg/l 

2019: 0,40 mg/ 

 

Σταθμός που αντικαταστάθηκε 

NationalStationCode CY_4_M304_2 

StationType 1a 

NationalStationName 2004/F003 

Longitude  33,8967534 

Latitude 34,9630935 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών 2012: 17 mg/l 

2013: 2,2 mg/l 

2014: 1 mg/l 

Λόγος αντικατάστασης: Εκτός λειτουργίας 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών < 25 mg/l την περίοδο 2012-2015 YES 

Other (please specify)  

Εναλλακτικός σταθμός 

NationalStationCode CY_3_M395_3 

StationType 3 

NationalStationName Η4017-2665 

Longitude  33,7746020 

Latitude 34,9970590 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών για την περίοδο 2016-2019 2017: 28 mg/l 

2018: 33 mg/l 

2019: 18 mg/l 

 

Σταθμός που αντικαταστάθηκε 

NationalStationCode CY_4_M305_2 

StationType 1c 

NationalStationName H4107-1128 

Longitude  33,8468759 

Latitude 34,9963650 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών 2012: 8,3 mg/l 

2013: 17,5 mg/l 

2014: 17 mg/l 
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Λόγος αντικατάστασης: Εκτός λειτουργίας 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών < 25 mg/l την περίοδο 2012-2015 YES 

Other (please specify)  

Εναλλακτικός σταθμός 

NationalStationCode CY_4_M344_1c 

StationType 1c 

NationalStationName H4107-1127 

Longitude  33,8467898 

Latitude 34,9914284 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών για την περίοδο 2016-2019 --- 

 

Σταθμός που αντικαταστάθηκε 

NationalStationCode CY_5_M163_3a 

StationType 2a 

NationalStationName 1999/055 

Longitude  33,1853895 

Latitude 34,8076031 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών 2012: 0,59 mg/l 

2013: 0,54 mg/l 

Λόγος αντικατάστασης: Εκτός λειτουργίας 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών < 25 mg/l την περίοδο 2012-2015 YES 

Other (please specify)  

Εναλλακτικός σταθμός 

NationalStationCode CY_5_M339_2a 

StationType 2a 

NationalStationName 2002/024 

Longitude  33,1843354 

Latitude 34,8085698 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών για την περίοδο 2016-2019 2016: 0,47 mg/l 

2017: 0,43 mg/l 

2018: 0,30 mg/l 

2019: 2,30 mg/l 

 

Σταθμός που αντικαταστάθηκε 

NationalStationCode CY_5_M191_3 

StationType 2 

NationalStationName 1986/165 

Longitude  32,7704052 

Latitude 34,6983644 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών 2012: 1,72 mg/l 

2013: 15,8 mg/l 
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Λόγος αντικατάστασης: Εκτός λειτουργίας 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών < 25 mg/l την περίοδο 2012-2015 YES 

Other (please specify)  

Εναλλακτικός σταθμός 

NationalStationCode CY_5_M377_2 

StationType 2 

NationalStationName 2002/082 

Longitude  32,7839140 

Latitude 34,6787510 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών για την περίοδο 2016-2019 2016: 6,55 mg/l 

2017: 6,90 mg/l 

2018: 7,75 mg/l 

2019: 12 mg/l 

 

Σταθμός που αντικαταστάθηκε 

NationalStationCode CY_5_M309_1b 

StationType 1b 

NationalStationName 1984/038 

Longitude  33,0157408 

Latitude 34,6765161 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών 2012: 73 mg/l 

Λόγος αντικατάστασης: Εκτός λειτουργίας 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών < 25 mg/l την περίοδο 2012-2015 NO 

Other (please specify)  

Εναλλακτικός σταθμός 

NationalStationCode CY_5_M340_1b 

StationType 1b 

NationalStationName 1983/044 

Longitude  33,0181425 

Latitude 34,6777783 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών για την περίοδο 2016-2019 2016: 78 mg/l 

2017: 79 mg/l 

2018: 74,5 mg/l 

2019: 83 mg/l 

 

Σταθμός που αντικαταστάθηκε 

NationalStationCode CY_6_M235_3 

StationType 2 

NationalStationName 2001/V02 

Longitude  32,4804991 

Latitude 34,8726006 
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Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών 2012: 0,7 mg/l 

2013: 0,41 mg/l 

2014: 0,2 mg/l 

Λόγος αντικατάστασης: Εκτός λειτουργίας 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών < 25 mg/l την περίοδο 2012-2015 YES 

Other (please specify)  

Εναλλακτικός σταθμός 

NationalStationCode CY_6_M381_2 

StationType 2 

NationalStationName 2008/033 

Longitude  32,4811010 

Latitude 34,8619790 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών για την περίοδο 2016-2019 2017: 0,30 mg/l 

2018: 0,80 mg/l 

2019: 1,65 mg/l 

 

Σταθμός που αντικαταστάθηκε 

NationalStationCode CY_6_M238_3 

StationType 2 

NationalStationName 1993/V03 

Longitude  32,5242893 

Latitude 34,8340934 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών 2012: 1,5 mg/l 

Λόγος αντικατάστασης: Εκτός λειτουργίας 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών < 25 mg/l την περίοδο 2012-2015 YES 

Other (please specify)  

Εναλλακτικός σταθμός 

NationalStationCode CY_6_M345_3 

StationType 3 

NationalStationName 2011/WDD05 

Longitude  32,5156273 

Latitude 34,8546729 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών για την περίοδο 2016-2019 2016: 66 mg/l 

2017: 49,5 mg/l 

2018: 43 mg/l 

2019: 218 mg/l 

 

Σταθμός που αντικαταστάθηκε 

NationalStationCode CY_6_M257_3a 

StationType 2a 

NationalStationName 1998/013 
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Longitude  32,4948337 

Latitude 35,0366015 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών 2012: 0,59 mg/l 

2013: 0,79 mg/l 

2014: 0,11 mg/l 

Λόγος αντικατάστασης: Εκτός λειτουργίας 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών < 25 mg/l την περίοδο 2012-2015 YES 

Other (please specify)  

Εναλλακτικός σταθμός 

NationalStationCode CY_6_M349_2a 

StationType 2a 

NationalStationName 2002/039 

Longitude  32,4925703 

Latitude 35,0426006 

Ετήσια μέση συγκέντρωση νιτρικών για την περίοδο 2016-2019 2016: 0,59 mg/l 

2017: 2,53 mg/l 

2018: 2,90 mg/l 

2019: 6,20 mg/l 
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8.3.2 Επιφανειακά Ύδατα 

Αριθμός σταθμών παρακολούθησης. 

Υδατικά Σώματα Περίοδος 

2008-2011 

Περίοδος 

2012-2015 

Περίοδος 

2016-2019 

Κοινοί σταθμοί 

2008-2019 2012-2019 

Ποτάμια 10 13 13 10 13 

Λίμνες ---- ---- ---- ---- ---- 

Κατηγορίες ποιότητας στη συγκέντρωση νιτρικών αλάτων (ΝΟ3) σε επιφανειακά ύδατα 

(αριθμός σταθμών παρακολούθησης) 

 Κατηγορίες ποιότητας (mg NO3/L) 

 0- 1.99 2- 9.99 10-24.99 25-39.99 40-49.99 ≥ 50 

Μέση ετήσια συγκέντρωση σε ποτάμια 2 9 2 0 0 0 

Μέση χειμερινή συγκέντρωση σε ποτάμια 2 10 1 0 0 0 

Μέγιστη συγκέντρωση σε ποτάμια 0 6 6 0 0 1 

Μέση ετήσια συγκέντρωση σε λίμνες ---- ---- ---- ---- ---- ---- 

Μέση χειμερινή συγκέντρωση σε λίμνες ---- ---- ---- ---- ---- ---- 

Μέγιστη συγκέντρωση σε λίμνες ---- ---- ---- ---- ---- ---- 

Κατηγορίες ποιότητας στη συγκέντρωση ορθό-φωσφόρου (ΡΟ4) σε επιφανειακά ύδατα 

(αριθμός σταθμών παρακολούθησης) 

 Κατηγορίες ποιότητας (mg ΡO4/L) 

 0- 1.99 2- 9.99 10-24.99 25-39.99 40-49.99 ≥ 50 

Μέση ετήσια συγκέντρωση σε ποτάμια 13      

Μέγιστη συγκέντρωση σε ποτάμια 12 1     

Μέση ετήσια συγκέντρωση σε λίμνες ---- ---- ---- ---- ---- ---- 

Μέγιστη συγκέντρωση σε λίμνες ---- ---- ---- ---- ---- ---- 

Κατηγορίες ποιότητας στη συγκέντρωση βιοχημικού απαιτούμενου οξυγόνου (ΒΟD) σε 

επιφανειακά ύδατα (αριθμός σταθμών παρακολούθησης) 

 Κατηγορίες ποιότητας (mg ΒΟD/L) 

 0- 1.99 2- 9.99 10-24.99 25-39.99 40-49.99 ≥ 50 

Μέση ετήσια συγκέντρωση σε ποτάμια  13     

Μέγιστη συγκέντρωση σε ποτάμια  12 1    

Μέση ετήσια συγκέντρωση σε λίμνες ---- ---- ---- ---- ---- ---- 

Μέγιστη συγκέντρωση σε λίμνες ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
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Κατηγορίες ποιότητας στη συγκέντρωση ολικού αζώτου (Ν-tot) σε επιφανειακά ύδατα 

(αριθμός σταθμών παρακολούθησης) 

 Κατηγορίες ποιότητας (mg Ν-tot/L) 

 0- 1.99 2- 9.99 10-24.99 25-39.99 40-49.99 ≥ 50 

Μέση ετήσια συγκέντρωση σε ποτάμια 11 2     

Μέγιστη συγκέντρωση σε ποτάμια 1 12     

Μέση ετήσια συγκέντρωση σε λίμνες ---- ---- ---- ---- ---- ---- 

Μέγιστη συγκέντρωση σε λίμνες ---- ---- ---- ---- ---- ---- 

Κατηγορίες τάσης νιτρικών αλάτων (ΝΟ3) μεταξύ προηγούμενης και τρέχουσας 

περιόδους παρακολούθησης. 

Τάση  

Μεγάλη αύξηση > +5 mg/l 

Μικρή αύξηση +1  -  +5 mg/l 

Σταθερή -1  -  +1 mg/l 

Μικρή μείωση -1  -  -5 mg/l 

Μεγάλη μείωση < -5 mg/l 

Τάση στην μέση ετήσια, μέση χειμερινή και μέγιστη συγκέντρωση νιτρικών αλάτων (ΝΟ3) 

στα επιφανειακά ύδατα (% των κοινών σταθμών δειγματοληψίας) 

 % των κοινών σταθμών  (mg/L) 

 < - 5 >-1 and ≤ –5 ≥– 1 and ≤ + 1 >+1 and  ≤+5 > +5 

Μέση ετήσια συγκέντρωση σε ποτάμια 0 23,08 61,54 15,38 0 

Μέση χειμερινή συγκέντρωση σε ποτάμια 0 38,46 53,85 7,69 0 

Μέγιστη συγκέντρωση σε ποτάμια 30,77 15,38 23,08 15,38 15,39 

Μέση ετήσια συγκέντρωση σε λίμνες ---- ---- ---- ---- ---- 

Μέση χειμερινή συγκέντρωση σε λίμνες ---- ---- ---- ---- ---- 

Μέγιστη συγκέντρωση σε λίμνες ---- ---- ---- ---- ---- 

Τάση στη μέση ετήσια και μέγιστη συγκέντρωση ορθό-φωσφόρου (ΡΟ4), βιοχημικού 

απαιτούμενου οξυγόνου (ΒΟD) και ολικού αζώτου (Ν-tot) στα επιφανειακά ύδατα(% των 

κοινών σταθμών δειγματοληψίας). 

 % των κοινών σταθμών  (mg/L) 

 < - 5 >-1 and 

≤ –5 

≥– 1 and 

≤ + 1 

>+1 and  

≤ +5 

> +5 

Μέση ετήσια συγκέντρωση ΡΟ4 σε ποτάμια ---- ---- 100 ---- ---- 

Μέγιστη συγκέντρωση ΡΟ4 σε ποτάμια ---- ---- 88,9 9,1 ---- 

Μέση ετήσια συγκέντρωση BOD σε ποτάμια ---- 27,3 72,7 ---- ---- 

Μέγιστη ετήσια συγκέντρωση BOD σε ποτάμια ---- ---- 18,2 72,7 9,1 

Μέση ετήσια συγκέντρωση N-tot σε ποτάμια ---- 72,7 27,3 ---- ---- 

Μέγιστη ετήσια συγκέντρωση N-tot σε ποτάμια 63,6 18,2 9,1 9,1 ---- 
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Τάση στη συγκέντρωση νιτρικών αλάτων (ΝΟ3) σε σχέση με την προηγούμενη περίοδο 

δειγματοληψίας. 

% ποσοστό κοινών σημείων  Μέση ετήσια συγκέντρωση ΝΟ3 Μέση χειμερινή συγκέντρωση ΝΟ3 

Αύξηση   

έντονη 0 0 

ασθενής 15,38 7,69 

Σταθερή 61,54 53,85 

Μείωση   

έντονη 0 0 

ασθενής 23,08 38,46 

Τάση στη συγκέντρωση ορθό-φωσφόρου (ΡΟ4), βιοχημικού απαιτούμενου οξυγόνου 

(ΒΟD) και ολικού αζώτου (Ν-tot)  σε σχέση με την προηγούμενη περίοδο 

δειγματοληψίας. 

% ποσοστό 
κοινών σημείων  

Μέση 
συγκέντρωση 

ΡΟ4 

Μέγιστη 
συγκέντρωση 

ΡΟ4 

Μέση 
συγκέντρωση 

ΒOD 

Μέγιστη 
συγκέντρωση 

BOD 

Μέση 
συγκέντρωση 

N-tot 

Μέγιστη 
συγκέντρωση 

N-tot 

Αύξηση       

έντονη 0 0 0 9,1 0 0 

ασθενής 0 9,1 0 72,7 0 9,1 

Σταθερή 100 88,9 72,7 18,2 27,3 9,1 

Μείωση       

έντονη 0 0 0 0 0 63,6 

ασθενής 0 0 27,3 0 72,7 18,2 

Αριθμός σταθμών παρακολούθησης επιφανειακών υδάτων που έχει παρατηρηθεί 

ευτροφισμός 

Υδατικά Σώματα Περίοδος 2008-2011 Περίοδος 2012-2015 Περίοδος 2016-2019 

Ποτάμια 0 0 0 

Λίμνες ---- ---- ---- 

Κατηγορίες ποιότητας για την κατάσταση ευτροφισμού σε επιφανειακά ύδατα και τάση. 

 Αριθμός σταθμών 

 Υπέρ- 

Ολιγοτροφικό 

Ολιγοτροφικό Μεσοτροφικό Ευτροφικό Υπέρ-Τροφικό Άγνωστο 

Ποτάμια 10 0 1 0 0 2 

Λίμνες ---- ----- ---- ---- ---- ---- 

 Τάση σε σχέση με την προηγούμενη περίοδο αναφοράς (2012-2015) 

 Μεγάλη αύξηση Μικρή αύξηση Σταθερή Μικρή μείωση Μεγάλη μείωση Άγνωστο 

Ποτάμια 0 0 7 4 0 0 

Λίμνες ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
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8.3.3 Μεταβατικά, παράκτια και θαλάσσια ύδατα 

Αριθμός σταθμών παρακολούθησης. 

Υδατικά Σώματα Περίοδος 

2008-2011 

Περίοδος 

2012-2015 

Περίοδος 

2016-2019 

Κοινοί σταθμοί 

2008-2019 2012-2019 

Μεταβατικά 18 16 16 16 16 

Παράκτια ---- ---- ---- ---- ---- 

Θαλάσσια ---- ---- ---- ---- ---- 

Κατηγορίες ποιότητας στη συγκέντρωση νιτρικών αλάτων (ΝΟ3) (% των σταθμών 

παρακολούθησης). 

 Κατηγορίες ποιότητας (mg NO3/L) 

 0- 1.99 2- 9.99 10-24.99 25-39.99 40-49.99 ≥ 50 

Μέση ετήσια συγκέντρωση σε μεταβατικά ---- ---- ---- ---- ---- ---- 

Μέση χειμερινή συγκέντρωση σε μεταβατικά ---- ---- ---- ---- ---- ---- 

Μέγιστη συγκέντρωση σε μεταβατικά ---- ---- ---- ---- ---- ---- 

Μέση ετήσια συγκέντρωση σε παράκτια 100 0 0 0 0 0 

Μέση χειμερινή συγκέντρωση σε παράκτια 93,3 6,7 0 0 0 0 

Μέγιστη συγκέντρωση σε παράκτια 80 20 0 0 0 0 

Μέση ετήσια συγκέντρωση σε θαλάσσια ---- ---- ---- ---- ---- ---- 

Μέση χειμερινή συγκέντρωση σε θαλάσσια ---- ---- ---- ---- ---- ---- 

Μέγιστη συγκέντρωση σε θαλάσσια ---- ---- ---- ---- ---- ---- 

Τάση στην μέση ετήσια, μέση χειμερινή και μέγιστη συγκέντρωση νιτρικών αλάτων (ΝΟ3) 

(% των σταθμών παρακολούθησης). 

 Κατηγορίες ποιότητας (mg NO3/L) 

 < - 5 >-1 and ≤ –5 ≥– 1 and ≤ + 1 >+1 and  ≤ +5 > +5 

Μέση ετήσια συγκέντρωση σε μεταβατικά ---- ---- ---- ---- ---- 

Μέση χειμερινή συγκέντρωση σε μεταβατικά ---- ---- ---- ---- ---- 

Μέγιστη συγκέντρωση σε μεταβατικά ---- ---- ---- ---- ---- 

Μέση ετήσια συγκέντρωση σε παράκτια 0 0 87,5 12,5 0 

Μέση χειμερινή συγκέντρωση σε παράκτια 0 0 87,5 12,5 0 

Μέγιστη συγκέντρωση σε παράκτια 0 6,25 87,5 0 6,25 

Μέση ετήσια συγκέντρωση σε θαλάσσια ---- ---- ---- ---- ---- 

Μέση χειμερινή συγκέντρωση σε θαλάσσια ---- ---- ---- ---- ---- 

Μέγιστη συγκέντρωση σε θαλάσσια ---- ---- ---- ---- ---- 
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Κατηγορίες ποιότητας στη ετήσια, χειμερινή και μέγιστη συγκέντρωση ορθό-

φωσφορικών (ΡΟ4), στη ετήσια συγκέντρωση χλωροφύλλης -α (Chl-a) και τάσεις αυτών 

(% των σταθμών παρακολούθησης). 

 Κατηγορίες ποιότητας (mg NO3/L) 

 0- 1.99 2- 9.99 10-24.99 25-39.99 40-49.99 ≥ 50 

Μέση ετήσια συγκέντρωση ΡΟ4 σε παράκτια 100 0 0 0 0 0 

Μέση χειμερινή συγκέντρωση ΡΟ4 σε παράκτια 100 0 0 0 0 0 

Μέγιστη συγκέντρωση ΡΟ4 σε παράκτια 93,75 6,25 0 0 0 0 

Μέση ετήσια συγκέντρωση Chl-a σε παράκτια 100 0 0 0 0 0 

 Τάση σε σχέση με την προηγούμενη περίοδο αναφοράς 

(2012-2015) 

 < - 5 >-1 and ≤ 

–5 

≥– 1 and ≤ 

+ 1 

>+1 and  ≤ 

+5 

> +5 

Μέση ετήσια συγκέντρωση ΡΟ4 σε παράκτια 0 0 100 0 0 

Μέση χειμερινή συγκέντρωση ΡΟ4 σε παράκτια 0 0 93,75 6,25 0 

Μέγιστη συγκέντρωση ΡΟ4 σε παράκτια 0 0 93,75 0 6,25 

Μέση ετήσια συγκέντρωση Chl-a σε παράκτια 0 0 100 0 0 

Αριθμός σταθμών παρακολούθησης που έχει παρατηρηθεί ευτροφισμός 

 Περίοδος 2008-2011 Περίοδος 2012-2015 Περίοδος 2016-2019 

Μεταβατικά ---- ---- ---- 

Παράκτια 0 0 0 

Θαλάσσια ---- ---- ---- 

Κατάσταση ευτροφισμού 

 % των σταθμών παρακολούθησης   

 Όχι ευτροφικό Μπορεί να μεταβεί σε 

ευτροφικό 

Ευτροφικό 

Μεταβατικά ---- ---- ---- 

Παράκτια 100 0 0 

Θαλάσσια ---- ---- ---- 

Τάση στην κατάσταση ευτροφισμού (% των κοινών σταθμών) 

 % των κοινών σταθμών 

 Μεγάλη αύξηση Μικρή αύξηση Σταθερή Μικρή μείωση Μεγάλη μείωση 

Μεταβατικά ---- ---- ---- ---- ---- 

Παράκτια 0 0 100 0 0 

Θαλάσσια ---- ---- ---- ---- ---- 
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8.4 ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ, ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΩΔΙΚΑ ΟΡΘΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ 

8.4.1 Εκροές αζώτου στο περιβάλλον 

 Προηγούμενη 

περίοδος αναφοράς 

Τρέχουσα 

περίοδος 

αναφοράς 

 

Σύνολο    χιλιάδες τόνοι 

Γεωργικό άζωτο 15,5 17,4 χιλιάδες τόνοι 

Βιομηχανικό άζωτο (μη αστικό) Δ.Ε Δ.Ε χιλιάδες τόνοι 

Άζωτο από αστικά λύματα  0,047
 

0,069 χιλιάδες τόνοι 

8.4.2 Κώδικας ορθής πρακτικής 

Ημερομηνία πρώτης δημοσίευσης 06/092002 

Ημερομηνίες αναθεώρησης (εάν έγινε) 22/06/2007 

8.5 ΒΑΣΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΕΦΑΡΜΟΖΟΜΕΝΑ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

ΔΡΑΣΗΣ  

8.5.1 Γεωργικές δραστηριότητες – Εξέλιξη και κατ’ εκτίμηση υπολογισμός του 

αζώτου 

Επαρχία Αμμοχώστου 

   

Περίοδος  

Προηγούμενη Τρέχουσα  

Συνολική έκταση ξηράς 282 282 km² 

Γεωργικές γαίες 136 131 km² 

Γεωργικές γαίες με δυνατότητα διασποράς κοπριάς 72 120 km² 

Εξέλιξη των γεωργικών πρακτικών    

 Μόνιμοι βοσκότοποι 0.15 0,04 km² 

 Συνεχείς καλλιέργειες 6,7 7,37 km² 

Απέκκριση αζώτου κοπριάς ανά κατηγορία ζώου     

 Βοοειδή 0,389 0,560 χιλιάδες τόνοι / έτος 

 Χοίροι 0,008 0 χιλιάδες τόνοι / έτος 

 Πουλερικά 0,065 0,075 χιλιάδες τόνοι / έτος 

 Άλλα 0,364 0,551 χιλιάδες τόνοι / έτος 
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Επαρχία Λάρνακας 

   

Περίοδος  

Προηγούμενη Τρέχουσα  

Συνολική έκταση ξηράς 38 38 km² 

Γεωργικές γαίες 24,4 28 km² 

Γεωργικές γαίες με δυνατότητα διασποράς κοπριάς 17,8 24,9 km² 

Εξέλιξη των γεωργικών πρακτικών    

 Μόνιμοι βοσκότοποι 0,05 0 km² 

 Συνεχείς καλλιέργειες 1,3 2,3 km² 

Απέκκριση αζώτου κοπριάς ανά κατηγορία ζώου     

 Βοοειδή 0,393 0,532 χιλιάδες τόνοι / έτος 

 Χοίροι 0,255 0,233 χιλιάδες τόνοι / έτος 

 Πουλερικά 0,03 0,091 χιλιάδες τόνοι / έτος 

 Άλλα 0,411 0,614 χιλιάδες τόνοι / έτος 

Επαρχία Λεμεσού 

   

Περίοδος  

Προηγούμενη  Τρέχουσα   

Συνολική έκταση ξηράς 58 58 km² 

Γεωργικές γαίες 27,5 25,7 km² 

Γεωργικές γαίες με δυνατότητα διασποράς κοπριάς 6,9 12,1 km² 

Εξέλιξη των γεωργικών πρακτικών    

 Μόνιμοι βοσκότοποι 0,03 0 km² 

 Συνεχείς καλλιέργειες 14,6 13,3 km² 

Απέκκριση αζώτου κοπριάς ανά κατηγορία ζώου     

 Βοοειδή 0 0,020 χιλιάδες τόνοι / έτος 

 Χοίροι 0 0 χιλιάδες τόνοι / έτος 

 Πουλερικά 0 0,01 χιλιάδες τόνοι / έτος 

 Άλλα 0,108 0,195 χιλιάδες τόνοι / έτος 

Επαρχία Πάφου 

   

Περίοδος  

Προηγούμενη Τρέχουσα  

Συνολική έκταση ξηράς 40 40 km² 

Γεωργικές γαίες 18,2 17,3 km² 

Γεωργικές γαίες με δυνατότητα διασποράς κοπριάς 3,9 2,6 km² 

Εξέλιξη των γεωργικών πρακτικών    

 Μόνιμοι βοσκότοποι 0.016 0,01 km² 

 Συνεχείς καλλιέργειες 5,4 7,07 km² 

Απέκκριση αζώτου κοπριάς ανά κατηγορία ζώου     

 Βοοειδή 0 0 χιλιάδες τόνοι / έτος 

 Χοίροι 0 0 χιλιάδες τόνοι / έτος 

 Πουλερικά 0 0 χιλιάδες τόνοι / έτος 

 Άλλα 0,091 0,139 χιλιάδες τόνοι / έτος 
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Επαρχία Λευκωσίας 

   

Περίοδος  

Προηγούμενη  Τρέχουσα  

Συνολική έκταση ξηράς 16 14,8 km² 

Γεωργικές γαίες 15,6 14,1 km² 

Γεωργικές γαίες με δυνατότητα διασποράς κοπριάς 8,3 11,5 km² 

Εξέλιξη των γεωργικών πρακτικών    

 Μόνιμοι βοσκότοποι 0,07 0,06 km² 

 Συνεχείς καλλιέργειες 0,6 0,6 km² 

Απέκκριση αζώτου κοπριάς ανά κατηγορία ζώου     

 Βοοειδή 0,03 0 χιλιάδες τόνοι / έτος 

 Χοίροι 0,410 0,647 χιλιάδες τόνοι / έτος 

 Πουλερικά 0 0 χιλιάδες τόνοι / έτος 

 Άλλα 0,047 0,081 χιλιάδες τόνοι / έτος 

8.5.2 Πρόγραμμα δράσης: (για κάθε ΝΕΖ ή συνεκτική ομάδα ΝΕΖ) 

  

Ημερομηνία πρώτης δημοσίευσης 30/01/2004 

Ημερομηνία αναθεώρησης 06/06/2014 

Προθεσμία που έχει καθοριστεί για την τήρηση του ορίου των 170 kg αζώτου ζωικής 

κοπριάς ανά εκτάριο 
Δ.Ε 

8.5.3 Αξιολόγηση της εφαρμογής και του αντίκτυπου των μέτρων που 

περιλαμβάνονται στο Πρόγραμμα Δράσης. 

Περίοδος αναφοράς προηγούμενη τρέχουσα 

Αριθμός εμπλεκόμενων αγροτών 5990 6189 

Κτηνοτρόφοι 515 633 

ποσοστό αγροτών που ελέγχονται ετησίως
1
 στη ζώνη ή την ομάδα 

ζωνών 

7,4% 7,5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                            

1
  Όλοι οι αγρότες, συμπεριλαμβανομένων και των μη κτηνοτρόφων, που ελέγχονται από τις εποπτεύουσες 

αρχές ή τους εκπροσώπους τους 
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8.5.4 Ποσοστό των ελεγχόμενων αγροτών στη ζώνη ή την ομάδα των ζωνών που 

συμμορφώνονται ως προς κάθε προαναφερόμενο σημείο (πρόγραμμα δράσης 

και κώδικας ορθής πρακτικής) 

Περίοδος αναφοράς προηγούμενη τρέχουσα 

περίοδοι διασποράς 100% 100% 

δυναμικότητα αποθήκευσης και συλλογής κοπριάς 70% 70% 

ορθολογική χρήση λιπασμάτων 75% 75% 

φυσικές και κλιματικές συνθήκες 100% 100% 

περιορισμός του οργανικού αζώτου (170 kg/ha) 100% 100% 

γειτνίαση με υδατορεύματα 95% 95% 

αμειψισπορά, συνεχείς καλλιέργειες - - 

φυτική κάλυψη τη χειμερινή περίοδο - - 

έλεγχος των αρδεύσεων 95% 95% 

κατακλυσμένα ή παγωμένα εδάφη 100% 100% 

Άλλο (Τήρηση Αρχείου) 100% 95% 

8.5.5 Μετρήσιμα κριτήρια για την αξιολόγηση του αντίκτυπου των προγραμμάτων 

στις πρακτικές της υπαίθρου 

Περίοδος αναφοράς Προηγούμενη Τρέχουσα 

Αριθμός αναλύσεων της συγκέντρωσης αζώτου στα λύματα ετησίως ανά 

100 κτηνοτροφικές μονάδες 
40 40 

Ποσοστό καλλιεργούμενων εκτάσεων χωρίς φυτική κάλυψη τη χειμερινή 

περίοδο 
7.2% 0,3% 

Μέση απόσταση των καλλιεργειών από υδατορεύματα (μέτρα) 50 50 

Άλλα Δ.Ε Δ.Ε 

8.5.6 Διαφορά μεταξύ εισροών και εκροών αζώτου (ανόργανου + οργανικού) για 

τις γεωργικές εκμεταλλεύσεις της ζώνης 

Περίοδος αναφοράς Προηγούμενη Τρέχουσα  

Με κτηνοτροφικές μονάδες    

 Μέσος όρος ανά εκμετάλλευση Δ.Ε* Δ.Ε* τόνοι / έτος 

 Σύνολο στη ζώνη Δ.Ε* Δ.Ε* χιλιάδες τόνοι / έτος 

Μόνο καλλιέργειες    

 Μέσος όρος ανά εκμετάλλευση Δ.Ε Δ.Ε τόνοι/έτος 

 Σύνολο στη ζώνη 

α) Αμμόχωστος 

β) Λάρνακα 

γ) Λεμεσός 

δ) Πάφος   

ε) Λευκωσία 

 

0,188 

0,058                        

0,155 

0,486 

0,029 

 

0,402 

0,071 

0,133 

0,087 

0,229 

χιλιάδες τόνοι / έτος 

* Δεν υπάρχουν κτηνοτροφικές μονάδες σε γεωργικές εκμεταλλεύσεις  

 

 

 

 



130 

 

8.5.7 Μεμονωμένες μελέτες κόστους-αποτελεσματικότητας για ορισμένες 

πρακτικές (πέραν των ελαχίστων απαιτήσεων του κώδικα) 

Παραδείγματα Κόστος 

ανά 

εκτάριο (€) 

 

Εργατικό 

δυναμικό 

(ώρες/έτος) 

ανά εκτάριο 

Εξοικονόμηση 

θρεπτικών 

ουσιών N, P 

(αφαιρούνται) 

Συνολικό 

κόστος για 

κάθε ΝΕΖ ή 

συνεκτική 

ομάδα 

(χιλιάδες €) 

Ανάλυση των υπολειμμάτων αζώτου το 

φθινόπωρο (αναφέρεται η συχνότητα) 

   Δεν έγινε 

μελέτη 

Ζώνες με χλόη χωρίς λίπανση, πλάτους 

10 μ. (αντί των 5 μ. ή διαφορετικού 

καθορισμένου ελάχιστου πλάτους) κατά 

μήκος υδατορευμάτων (ζώνες 

ανάσχεσης) και τάφρων  

   Δεν έγινε 

μελέτη 

Βοτάνισμα αραβοσίτου αντί της 

καταπολέμησης των ζιζανίων με χημικά 

μέσα  

   Δεν έγινε 

μελέτη 

Μείωση της λίπανσης κατά 40 % (και της 

απόδοσης κατά 5–10 %;) σε ορισμένες 

μεγάλες καλλιέργειες 

   Δεν έγινε 

μελέτη 

Βέλτιστη διαίρεση των εισροών 

λιπασμάτων (3 εφαρμογές αντί των 2) σε 

ορισμένες καλλιέργειες κ.λπ.  

   Δεν έγινε 

μελέτη 

Άμεση έγχυση υγρής κοπριάς.     Δεν έγινε 

μελέτη 
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8.6 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ 

 

Αρχείο Παραγωγού 

 

Η ορθή χρήση των λιπασμάτων. 

Η εφαρμογή της νομοθεσίας για τη χρήση των αζωτούχων λιπασμάτων (Οδηγία 91/676/ΕΟΚ , σχετικά με την προστασία των 

υδάτων από την Νιτρορύπανση  και του Περί Ελέγχου της Ρύπανσης των Νερών Νόμοι του 2002 μέχρι 2009) αποτελεί 

υποχρέωση των γεωργών και προϋπόθεση για τις οικονομικές ενισχύσεις που δικαιούνται με τη μορφή των άμεσων 

πληρωμών, η τήρηση αρχείου. Στο αρχείο πρέπει να καταγράφονται τα παρακάτω: 

 

Όνομα εταιρείας / 

γεωργού...................................................................................................................... ..................................................................... 

 

Διεύθυνση 

Οδός......................................................................................................................... .....................Αριθμός........................................

......... 

 

Δήμος / Κοινότητα............................................................................................................ ..............Ταχ. 

Κώδικας......................................................... 

 

Αρ. τηλεφώνου................................................................................................................................Αρ. 

Φαξ................................................................. 

 

Σ Τ Ο  Α Ρ Χ Ε Ι Ο  Α Ν Α Γ Ρ Α Φ Ε Τ Α Ι 

 

Το χωριό, η τοποθεσία, το Φ./Σχ. και Αρ. τεμαχίου 

(1) Η ημερομηνία κατά την οποία έγινε η εφαρμογή 

(2) Η καλλιέργεια στην οποία έγινε η εφαρμογή ή η καλλιεργητική εργασία που έγινε και η ημερομηνία της φύτευση, 

εγκατάσταση, όργωμα, ψέκασμα κ.τ.λ. 

(3) Η έκταση της καλλιέργειας (σε δεκάρια) 

(4) Το είδος του λιπάσματος (π.χ. οργανικό, ανόργανο, κοπριά (υγρή-στερεά-είδος ζώου) 

(5) Ο τύπος του λιπάσματος (π.χ. 20-20-0) 

(6) Μέθοδος εφαρμογής –τρόπος λίπανσης (π.χ. σπαρτά, με το χέρι, υδρολίπανση) 

(7) Η ποσότητα του λιπάσματος (σε κιλά/δεκάριο, γραμμ/τόνο νερού, γραμμ/φυτό)  

(8) Το είδος της λίπανσης (βασική ή επιφανειακή) 

(9) Η ποσότητα του νερού άρδευσης (σε κυβικά μέτρα/τόνους) 
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Έτος:………..   Χωριό:.................................  Τοποθεσία:...................................................  Φ. / Σχέδιο....................    Αρ. 

Τεμαχίου/ων............................ 

Ημερομηνία 

Εφαρμογής 

Καλλιέργεια ή 

Καλλιεργητική 

εργασία 

/Ημερομηνία 

(Φύτευσης/ 

Εγκατάστασης 

κ.τ.λ 

Έκταση 

(δεκάρια) 

Είδος 

Λιπάσματος/Σκευάσματος 

Τύπος 

Λιπάσματος 

Μέθοδος 

Εφαρμογής 

Ποσότητα 

Λιπάσματος 

Είδος 

Λίπανσης 

Ποσότητα 

νερού 

άρδευσης 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

 

 

 

 

 

 

 

 


